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Safety and Legal

This section provides the safety and legal information for this product.

Intellectual Property and Regulatory Notices

Copyrights

The Motorola Solutions products described in this document may include copyrighted Motorola
Solutions computer programs. Laws in the United States and other countries preserve for Motorola
Solutions certain exclusive rights for copyrighted computer programs. Accordingly, any copyrighted
Motorola Solutions computer programs contained in the Motorola Solutions products described in this
document may not be copied or reproduced in any manner without the express written permission of
Motorola Solutions.

No part of this document may be reproduced, transmitted, stored in a retrieval system, or translated
into any language or computer language, in any form or by any means, without the prior written
permission of Motorola Solutions, Inc.

Trademarks

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS, and the Stylized M Logo are trademarks or
registered trademarks of Motorola Trademark Holdings, LLC and are used under license. All other
trademarks are the property of their respective owners.

License Rights

The purchase of Motorola Solutions products shall not be deemed to grant either directly or by
implication, estoppel or otherwise, any license under the copyrights, patents or patent applications
of Motorola Solutions, except for the normal non-exclusive, royalty-free license to use that arises by
operation of law in the sale of a product.

Open Source Content

This product may contain Open Source software used under license. Refer to the product installation
media for full Open Source Legal Notices and Attribution content.

European Union (EU) and United Kingdom (UK) Waste of Electrical and
Electronic Equipment (WEEE) Directive

=== |he European Union's WEEE directive and the UK's WEEE regulation require that products sold
into EU countries and the UK must have the crossed-out wheelie bin label on the product (or the
package in some cases). As defined by the WEEE directive, this crossed-out wheelie bin label means
that customers and end-users in EU and UK countries should not dispose of electronic and electrical
equipment or accessories in household waste.

Customers or end-users in EU and UK countries should contact their local equipment supplier
representative or service centre for information about the waste collection system in their country.

Disclaimer

Please note that certain features, facilities, and capabilities described in this document may not be
applicable to or licensed for use on a specific system, or may be dependent upon the characteristics of
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a specific mobile subscriber unit or configuration of certain parameters. Please refer to your Motorola
Solutions contact for further information.

© 2022 Motorola Solutions, Inc. All Rights Reserved

Contact Address and Conformity Marking

Contact Address

European Union Contact
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Krakow, Poland

Conformity Markings
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Contact Us

The Centralized Managed Support Operations (CMSOQ) is the primary contact for technical support
included in your organization's service agreement with Motorola Solutions.

Service agreement customers should be sure to call the CMSO in all situations listed under Customer
Responsibilities in their agreement, such as:

» Before reloading software
* To confirm troubleshooting results and analysis before taking action

Your organization received support phone numbers and other contact information appropriate for your
geographic region and service agreement. Use that contact information for the most efficient response.
However, if needed, you can also find general support contact information on the Motorola Solutions
website, by following these steps:

1 Enter motorolasolutions.com in your browser.

2 Ensure that your organization's country or region is displayed on the page. Clicking or tapping the
name of the region provides a way to change it.

3 Select "Support" on the motorolasolutions.com page.

Comments

Send questions and comments regarding user documentation to
documentation@motorolasolutions.com.

Provide the following information when reporting a documentation error:
* The document title and part number

» The page number or title of the section with the error

» A description of the error

Motorola Solutions offers various courses designed to assist in learning about the system. For
information, go to https://learning.motorolasolutions.com to view the current course offerings and
technology paths.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Icon Conventions

The documentation set is designed to give the reader more visual clues. The following graphic icons
are used throughout the documentation set.

A

A
A

DANGER: The signal word DANGER with the associated safety icon implies information that, if
disregarded, will result in death or serious injury.

WARNING: The signal word WARNING with the associated safety icon implies information that,
if disregarded, could result in death or serious injury, or serious product damage.

CAUTION: The signal word CAUTION with the associated safety icon implies information that,
if disregarded, may result in minor or moderate injury, or serious product damage.

CAUTION: The signal word CAUTION may be used without the safety icon to state potential
damage or injury that is not related to the product.

IMPORTANT: IMPORTANT statements contain information that is crucial to the discussion
at hand, but is not CAUTION or WARNING. There is no warning level associated with the
IMPORTANT statement.

NOTE: NOTICE contains information more important than the surrounding text, such as
exceptions or preconditions. They also refer the reader elsewhere for additional information,
remind the reader how to complete an action (when it is not part of the current procedure,
for instance), or tell the reader where something is on the screen. There is no warning level
associated with a notice.
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Important Safety Instructions

This document contains important safety and operating instructions. Please read these instructions
carefully and save them for future reference.

Before using the battery charger, read all the instructions and cautionary markings on the charger, the
battery, and the radio using the battery.

Q WARNING:

* To reduce the risk of damage to the power cord, pull the plug rather than the cord when
disconnecting power cord from the AC outlet or the charger.

» To reduce the risk of fire or electric shock, avoid using an extension cord. If an extension cord must
be used, ensure that the cord size is 18 AWG for lengths of up to 6.5 feet (2 m), and 16 AWG for
lengths up to 9.8 feet (3 m).

» To reduce the risk of fire, electric shock, or injury, do not operate the charger if it is broken or
damaged in any way. Take it to a qualified Motorola Solutions service representative.

» To reduce the risk of fire or electric shock, do not disassemble the charger. It is not repairable and
replacement parts are not available.

» To reduce the risk of electric shock, unplug the charger power adapter from the AC outlet before
attempting any maintenance or cleaning.

» To reduce the risk of injury, charge only the rechargeable authorized batteries. Other batteries may
explode, causing personal injury and damage.

* To reduce the risk of fire, electric shock, or injury, only use the accessories recommended by
Motorola Solutions.

» Changes or modifications made to this device, not expressly approved by Motorola Solutions, could
void the authority of the user to operate this equipment.



MNO006348A01-AE
Class B Digital Device

Class B Digital Device

(2

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital
device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable
protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates,
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with
the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is
no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does
cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning
the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or
more of the following measures:

* Reorient or relocate the receiving antenna.
* Increase the separation between the equipment and receiver.

» Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is
connected.

» Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
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Operating Guidelines

The followings are the operating guidelines for the charger.

This equipment is not suitable for outdoor use. Use only in dry locations and conditions.
Maximum ambient temperature around the charger must not exceed 40 °C (104 °F).

Recommended to turn off the radio while charging, unless the radio is transmitting data wirelessly
(through Wi-Fi).

Connect the charger to an AC outlet using only a Motorola Solutions Authorized Power Supply. See
Motorola Solutions Authorized Power Supplies on page 14.

The AC outlet to which the power supply is connected must be nearby and easily accessible.

Ensure that the power supply cord connected to the charger is not easily stepped on, tripped over,
or subjected to water, damage, or stress.

Connect the power supply only to an appropriately fused and wired AC outlet with the correct
voltage, as specified on the product.

Disconnect from the line voltage by removing the power supply from the AC outlet.

Connect not more than the appropriate number of charger power supplies to a 15A and 20A circuit,
as limited by any certified power strip used.

The equipment shall be connected to a nearby and easily accessible socket outlet.
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IMPRES Batteries and Chargers

The IMPRES™ energy solution is an advanced energy system developed by Motorola Solutions. The
system includes:

* |IMPRES battery
* |IMPRES adaptive charger
* IMPRES radio

Charger Specification
* Input: 14V = 1A

Features and Benefits

Charging IMPRES batteries using an IMPRES Adaptive Charger, which periodically calibrates and
reconditions the battery, yields the following benefits:

» Maximize battery life by significantly reducing heat during the trickle and post-charge cycles.

» Determines the current battery status, giving the radio user an indication of effective use time.

* Provide higher-rate IMPRES Lithium-lon battery charging.

» Automatically performs calibration and reconditioning when needed.

* Minimizes IMPRES battery heating, regardless of how long the battery is left in the charger pocket.

» Periodically charges a battery stored in the charger, maintaining a high state of readiness for the
user.

» Eliminates Nickel battery memory effect, eliminating the need to purchase special equipment or
train personnel in tasks to maintain battery life cycle.

Using this unique patented system, there is no requirement to track and record IMPRES battery,
conduct manual calibration and reconditioning, or remove batteries from chargers after charging
completion.

1.1
Charging Radios and Batteries

The IMPRES Adaptive Charger System is a fully automated system. The charger pockets
accommodate either a radio with an attached Motorola Solutions-approved battery, or a Motorola
Solutions-approved battery alone. Batteries charge best at room temperature.

Prerequisites: Note that the radio can only be turned on when the radio is transmitting data wirelessly.
Otherwise, turn off the radio.

Procedure:

1 Plug the charger end of the power supply cord into the DC inlet (1) at the back of the charger.

10
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2 Plug the wall power adapter into the appropriate Alternating Current (AC) outlet.

A successful power-up sequence is indicated by a single green blink on the charger indicator.
Refer to the IMPRES Battery Charging Indicators on page 11.

3 Insert a Motorola Solutions-approved battery, or a radio with a Motorola Solutions-approved
battery into the charger pocket.

a Align the battery contacts with the charger contacts.

b Press the battery into the pocket, ensuring complete contact.

Once the Motorola Solutions-approved battery is properly seated into the pocket, the charger
indicator illuminates, indicating the charger has recognized the presence of the battery.

4 To remove a radio or Motorola Solutions-approved battery from the charger, pull straight up until
the battery completely clears the charger housing.

1.2

IMPRES Battery Charging Indicators

Table 1: IMPRES Battery Charging Indicators

Status LED Indicator Description

Charger Power On Green for approximately one Successful charger power-up.
second

Rapid Charging Steady Red Battery in rapid charge mode.

Charged to 90 % or more

Blinking Green
e

/I\

Battery is charged to 90 % or
greater capacity.

Charged to 95 % or more

Steady Green

Battery is charged to 95 % or
greater capacity.

Calibration

Steady Amber

Battery is in recondition or cali-
bration mode.

11
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Status LED Indicator Description
Fault Blinking Red Not chargeable; remove and
o, re-insert radio or battery.
>N
Standby Blinking Amber « Battery is waiting to rapid
charge.
+ Battery may be too hot, too
cold, or low voltage.
» Charger may be too hot.
End of Service Life Alternating red and green Battery remains usable but
NN may be nearing the end of its
‘/?\_/?C rated service life.
Recalibration Alternating amber and green Battery requires calibration or
\6’ battery is due for calibration.
I

1.3

IMPRES Battery Initialization
For a full IMPRES functionality, a new IMPRES battery must be initialized by the charger.

The charger automatically detects the new IMPRES battery, and automatically starts initialization.
Initialization is the first calibration and reconditioning of an IMPRES battery.

Phases of Battery Initialization

The first phase is a battery discharge, indicated by a steady amber LED. The second phase is a full
charge, indicated by a steady green LED. Refer to IMPRES Battery Charging Indicators on page 11.

E/ NOTE: This process may take up to 12 hours or more to complete, depending on the state of
charge and capacity of the battery. Interruption of either phase delays initialization until the next
charging opportunity.

1.4

IMPRES Pocket-to-Pocket

When charging IMPRES batteries, the IMPRES charger records charging information in the battery
memory.

Charging can resume if the user remove IMPRES battery from one IMPRES charger pocket and within
30 minutes, insert it into the same or a different IMPRES charger pocket.

1.5

Automatic IMPRES Calibration and Recondition

The IMPRES charger automatically assesses the condition of an IMPRES battery.

Based on the condition, the charger automatically calibrates and reconditions the battery. This process
starts with battery discharge, indicated by a steady amber LED status. Calibration and recondition

are complete only after a full charge, indicated by a steady green LED status. See IMPRES Battery
Charging Indicators on page 11.

12
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This process can take up to 12 hours or more to complete, depending on the charging status and
battery capacity. Interruption of either the discharge phase or the full charge phase delays calibration
until the next charging opportunity.

Figure 1: Self-Calibration and Recondition Icon

E/ NOTE: IMPRES batteries with the Self-Calibration and Recondition icon on the battery label, do
not require periodic calibration and recondition, when docked into this IMPRES charger.

1.5.1
IMPRES 2 End of Service Life LED Indication

As batteries are used, normal wear reduces available capacity. At the successful completion of
calibration and reconditioning, IMPRES 2 chargers compare IMPRES 2 battery capacity to the battery
Rated Capacity.

When the capacity is at a very low value, the IMPRES 2 battery may be nearing its End of Service.

1.5.2
Initiating Calibration and Recondition Manually

Although calibration or recondition is automatic, you may be required to manually initiate calibration or
recondition in certain situations.
Procedure:

1 Insert the battery into the charger pocket.

2 Remove the battery from the charger pocket.

3 Reinsert the battery into the charger pocket within 5 seconds.

Calibration and recondition starts immediately, beginning with battery discharge indicated by
a steady amber LED status. Calibration and recondition are complete only after a full charge
indicated by a steady green LED status. See IMPRES Battery Charging Indicators on page 11.

E/ NOTE: This process can take up to 12 hours or more to complete, depending on the
charging status and battery capacity. Interruption of either the discharge phase or the full
charge phase delays calibration until the next charging opportunity.

1.5.3
Terminating Calibration and Recondition Manually

You can manually terminate calibration and recondition during the process.

Procedure:

1 Remove the battery from the charger pocket.

13
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2 Reinsert the battery into the charger pocket within 5 seconds.

Battery calibration and recondition immediately terminate. Normal battery charging starts. The LED
indicates charge status.

1.6
Authorized Power Supplies and Batteries

This section list out authorized accessories to be used with your charger.

1.6.1
Motorola Solutions Authorized Batteries

Table 2: Motorola Solutions Authorized Batteries

Single-Unit Charger Battery Battery Description
PMPN4523 PMNN4803_ BATT IMPRES2 LIION I1P68
PMNN4804_ BATT IMPRES2 LIION TIA4950 1P68
PMNN4805_ BATT IMPRES2 LIION TIA4950 1P68
E/ NOTE: Only PMNN4803AW and PMNN4804AW batteries are imported to the Taiwan
market.
1.6.2

Motorola Solutions Authorized Power Supplies

Table 3: Motorola Solutions Authorized Power Supplies

Power Supply Power Supply Description Country Plug
25009297001 14 W, 120 VAC United States/Taiwan
PS000037A01 14 W, 207 V=253 V Europe

PS000037A02 14 W, 207 V-253 V United Kingdom/Hong Kong
PS000037A03 14 W, 207 V-253 V Australia/New Zealand
PS000037A04 14 W, 207 V=253 V Argentina

PS000037A06 14 W, 207 V=253 V Korea

PS000037A07 14 W, 207 V=253 V Brazil

PS000037A08 207V-253V India BIS

14
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Chapter 2

Troubleshooting

Table 4: Troubleshooting

Problem

What it means...

What to do...

No charger indi-
cation

* No charger contact.
* No power to the charger.

Check that the radio with battery or
the battery is inserted correctly.

* Make sure that the power cord
is securely plugged into the
charger and an appropriate AC
outlet, and that there is power to
the outlet.

Blinking red indi-
cation

* No charger contact.
+ Battery is not chargeable.

Remove the battery from the
charger and replace it back into the
charger.

» Verify that the battery is a Mo-
torola authorized battery listed
in Motorola Solutions Author-
ized Batteries on page 14. Oth-
er batteries may not charge.

* Remove power from the bat-
tery charger and, using a clean
dry cloth, clean the gold metal
charging contacts of both the
battery and the charger.

* Replace battery.

Blinking amber
indication

Battery is waiting to charge. The bat-
tery temperature may be below 5 °C

(41 °F) or above 40 °C (104 °F) or the
battery voltage may be lower than the
predetermined threshold level for rapid

charging.

When this condition is corrected,
the battery charges automatically.

2.1
Service

The IMPRES Adaptive Chargers are not repairable. Order replacement chargers as necessary from
your local Motorola Solutions Sales Representative.

15
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Sécurite et aspect juridique

Cette section fournit des renseignements sur la sécurité et 'aspect juridique pour ce produit.

Propriété intellectuelle et avis réglementaires

Droits d’auteur

Les produits Motorola Solutions décrits dans ce document peuvent inclure des programmes
informatiques protégés par des droits d’auteur de Motorola Solutions. Les lois des Etats-Unis

et d’autres pays réservent a Motorola Solutions certains droits exclusifs pour les programmes
informatiques protégés par droits d’auteur. Par conséquent, tout programme informatique protégé par
droits d’auteur de Motorola Solutions compris dans les produits Motorola Solutions décrits dans le
présent document ne peut étre copié ni reproduit de quelque maniére que ce soit sans l'autorisation
écrite expresse de Motorola Solutions.

Aucune partie du présent document ne peut étre reproduite, transmise, stockée dans un systéme de
recherche documentaire ou traduite dans une autre langue ou dans un langage informatique, sous
quelque forme ou par quelque moyen que ce soit, sans I'autorisation écrite préalable de Motorola
Solutions, Inc.

Marques de commerce

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS et le logo au M stylisé sont des marques de
commerce ou des marques déposées de Motorola Trademark Holdings LLC et sont utilisées sous
licence. Toutes les autres marques de commerce sont la propriété de leurs détenteurs respectifs.

Droits de licence

L’achat de produits Motorola Solutions ne peut étre considéré comme une transaction octroyant
directement, par inférence, estoppel ou autrement une licence en vertu des droits d’auteur, des droits
de brevets ou d’'une demande de brevet de Motorola Solutions, a I'exception d’'une licence d’utilisation
normale et non exclusive, libre de toute redevance, prévue par la loi lors de la vente d’'un produit.

Contenu a code source libre

Ce produit peut contenir des logiciels libres utilisés sous licence. Reportez-vous au support
d’installation du produit pour obtenir tous les avis juridiques relatifs aux logiciels libres et aux contenus
d’attribution.

Directive sur la mise au rebut des équipements électriques et électroniques
(DEEE) de I’'Union européenne (UE) et du Royaume-Uni (RU)

=== | a directive DEEE de I'Union européenne et les réglementations DEEE du Royaume-Uni exigent
que les produits (ou leur emballage, dans certains cas) vendus dans les pays de 'UE ou au Royaume-
Uni portent I'étiquette de la poubelle barrée. Comme le définit la directive DEEE, cette étiquette de
poubelle barrée signifie que les clients et les utilisateurs finaux dans les pays de 'UE et du RU ne
doivent pas jeter les équipements électriques et électroniques ou leurs accessoires dans les ordures
domestiques.

Les clients ou les utilisateurs finaux dans les pays de 'UE et du RU doivent communiquer
avec le représentant ou le centre de service de leur fournisseur d’équipement pour obtenir des
renseignements sur le systéme de collecte des déchets de leur pays.
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Avis de non-responsabilité

Veuillez noter que certaines fonctionnalités, installations et capacités décrites dans ce document
pourraient ne pas s’appliquer ou étre accordées sous licence pour l'utilisation sur un systeme
particulier, ou pourraient dépendre des caractéristiques d’'une unité mobile d’abonné ou d’'une
configuration de certains parameétres. Veuillez consulter votre personne-ressource chez Motorola
Solutions pour en savoir plus.

© 2022 Motorola Solutions, Inc. Tous droits réservés

Adresse de communication et marquage de conformité

Adresse de communication

Pour I’'Union européenne, communiquez avec :
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Krakow, Pologne

Marquages de conformité

e € @ cn il
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Communiquer avec nous

Le centre des opérations de soutien centralisé « Centralized Managed Support Operations » (CMSO)
est le point de contact principal pour le soutien technique compris dans I'entente de service de votre
organisation avec Motorola Solutions.

Les clients disposant d’ententes de service doivent s’assurer d’appeler le CMSO dans toutes
les situations énumérées dans la section Responsabilités du client de leur entente de service,
notamment :

* Avant le rechargement du logiciel
» Pour confirmer les résultats du dépannage et de I'analyse avant de prendre les mesures

Votre entreprise a regu les numéros de téléphone du soutien et d’autres coordonnées appropriées
pour votre région géographique et votre entente de service. Utilisez ces informations pour obtenir
la meilleure réponse possible. Cependant, si nécessaire, vous pouvez également trouver les
coordonnées du soutien général sur le site Web de Motorola Solutions, en suivant ces étapes :

1 Entrez motorolasolutions.com dans votre navigateur.

2 Vous devez vous assurer que le pays ou la région de votre organisation se trouve sur la page.
Cliquer ou appuyer sur le nom de la région permet de la changer.

3 Sélectionnez « Assistance » a la page motorolasolutions.com.

Commentaires

Envoyez vos questions et commentaires sur la documentation a I'adresse
documentation@motorolasolutions.com.

Pour signaler une erreur dans la documentation, veuillez fournir les renseignements suivants :
* Le titre et le numéro de piéce du document

* Le numéro de page ou le titre de la section contenant I'erreur

* Une description de I'erreur

Motorola offre plusieurs cours congus pour vous aider a apprendre a utiliser le systéme. Pour en savoir
davantage et consulter la liste des cours actuellement offerts et les parcours technologiques, accédez
a https://learning.motorolasolutions.com.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Conventions des icones

La documentation est congue pour donner au lecteur plus d’'indices visuels. Les icbnes suivantes sont
utilisées dans toute la documentation.

A
A

A

DANGER :
Le mot-indicateur DANGER avec I'icobne de sécurité associée comprend de I'information qui, si
elle est ignorée, peut entrainer la mort ou des blessures graves.

AVERTISSEMENT :

Le mot-indicateur AVERTISSEMENT avec I'icbne de sécurité associée comprend de
l'information qui, si elle est ignorée, peut entrainer la mort ou des blessures graves ou de
graves dommages au produit.

MISE EN GARDE :

Le mot-indicateur MISE EN GARDE avec l'icone de sécurité associée comprend de
I'information qui, si elle est ignorée, peut entrainer des blessures mineures ou modérées ou
de graves dommages au produit.

MISE EN GARDE :
Le mot-indicateur MISE EN GARDE peut étre utilisé sans l'icbne de sécurité pour signaler de
possibles blessures ou dommages qui ne sont pas liés au produit.

IMPORTANT :

Les énoncés avec le mot-indicateur IMPORTANT contiennent de I'information cruciale sur le
sujet abordé, mais ne sont pas des MISES EN GARDE ni des AVERTISSEMENTS. Aucun
niveau d’avertissement n’est associé aux énoncés « IMPORTANT ».

REMARQUE :

Un AVIS contient des informations plus importantes que le texte avoisinant, comme des
exceptions ou des conditions préalables. Les avis peuvent également renvoyer le lecteur
ailleurs pour des renseignements supplémentaires, lui rappeler comment effectuer une action
(lorsqu’elle ne fait pas partie de la présente procédure, par exemple) ou lui dire ou se trouve
quelque chose a I'’écran. Aucun niveau d’avertissement n’est associé a un avis.
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Notice de sécurité importante

Ce document contient d'importantes directives relatives a la sécurité et au fonctionnement de
'appareil. Veuillez lire attentivement cette notice et la conserver pour vous y référer ultérieurement.

Avant d’utiliser le chargeur de batterie, lisez toutes les directives et les marquages d’avertissement sur
le chargeur, la batterie et la radio associée a la batterie.

Q AVERTISSEMENT :

» Pour réduire les risques d’'endommager le cordon d’alimentation, tirez sur la prise et non sur le
cordon au moment de le débrancher de la prise c.a. ou du chargeur.

« Pour réduire les risques d’incendie ou de décharge électrique, évitez d’utiliser une rallonge
électrique. Si une rallonge doit étre utilisée, assurez-vous que le format du cordon est de calibre 18
lorsque sa longueur est de 2 m (6,5 pi) ou moins et de calibre 16 lorsque sa longueur est de 3 m

(9,8 pi).
» Pour réduire les risques d’incendie, de décharge électrique ou de blessure, n'utilisez pas le

chargeur s'il est brisé ou endommagé de quelque maniére que ce soit. Portez-le chez un
représentant de service Motorola Solutions.

» Pour réduire les risques d’incendie ou de décharge électrique, ne démontez pas le chargeur. Il ne
peut pas étre réparé et aucune piéce de rechange n’est disponible.

» Pour réduire les risques de décharge électrique, débranchez I'adaptateur d’alimentation du
chargeur de la prise c.a. avant de procéder a une maintenance ou a un nettoyage.

» Pour réduire les risques de blessure, ne chargez que les batteries rechargeables agréées. Les
batteries non approuvées pourraient exploser et causer des blessures corporelles et d’autres
dommages.

» Pour réduire les risques d’incendie, de décharge électrique ou de blessure, n’utilisez que les
accessoires recommandés par Motorola Solutions.

* Toute modification apportée a cet appareil sans I'autorisation explicite de Motorola Solutions peut
annuler l'autorisation d’utiliser cet appareil.
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Appareil numeérique de classe B

(2

REMARQUE :

Cet équipement a fait I'objet de tests et a été déclaré conforme aux limites établies pour un
appareil numérique de classe B, conformément a la section 15 des réglements de la FCC.
Ces limites sont fixées afin d’offrir une protection suffisante contre des interférences nuisibles
dans une installation résidentielle. Cet équipement génére, utilise et peut émettre de I'énergie
de radiofréquence et, s’il n’est pas installé ou utilisé conformément aux instructions, il peut
provoquer un brouillage nuisible aux communications radio. Cependant, il est impossible de
garantir qu’il n’y aura aucune interférence dans une installation particuliére. Si cet appareil
cause une interférence nuisible a la réception de la radio ou de la télévision, ce qui peut étre
déterminé en éteignant et en allumant 'appareil, vous étes encouragé a remédier a la situation
en prenant une ou plusieurs des mesures suivantes :

+ Reéorienter ou déplacer I'antenne réceptrice.
* Augmenter la distance entre I'équipement et le récepteur.
» Brancher I'appareil dans une autre prise sur un circuit différent de celui du récepteur.

» Consulter un revendeur ou un technicien radio/télévision chevronné pour obtenir de I'aide.
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Directives d'utilisation

Voici les directives d'utilisation du chargeur.

Cet équipement n’est pas congu pour une utilisation a I'extérieur. Ne l'utilisez que dans des
emplacements secs et sous des conditions sans risque d’humidité.

La température ambiante maximale autour du chargeur ne doit pas dépasser 40 °C (104 °F).

Il est recommandé d'éteindre la radio pendant la charge, a moins que la radio transmette des
données sans fil (par Wi-Fi).

Branchez le chargeur a une prise c.a. uniquement a I'aide d'un bloc d'alimentation agréé par
Motorola Solutions. Voir Blocs d’alimentation approuvés par Motorola Solutions a la page 14 .

La prise de courant a laquelle le bloc d’alimentation est branché doit se trouver a proximité et étre
facilement accessible.

Assurez-vous que le cordon du bloc d’alimentation est placé a un endroit ou il ne sera pas écrasé,
ne génera pas le passage, ne sera pas tendu de fagon anormale et ne sera pas exposé a une
source d’humidité.

Ne branchez le bloc d’alimentation qu’a une prise c.a. a fusible cablée appropriée, de tension
prescrite telle que spécifiée sur le produit.

Débranchez le chargeur de la tension de secteur en retirant le cordon d’alimentation de la prise de
courant c.a.

Ne branchez pas plus de blocs d'alimentation de chargeur que le nombre approprié a un circuit de
15 A et 20 A, tel que limité par toute barre d'alimentation certifiée utilisée.

L’équipement doit étre branché a une prise de courant a proximité et facilement accessible.
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Batteries et chargeurs IMPRES

La solution énergétique IMPRES™ est un systéme de gestion avancé de I'énergie congu par Motorola
Solutions. Le systéme comprend :

+ Batterie IMPRES
» Chargeur adaptatif IMPRES
* Radio IMPRES

Spécifications du chargeur
* Entrée:14V=—1A

Caractéristiques et avantages

La charge des batteries IMPRES a I'aide d'un chargeur adaptatif IMPRES, qui procéde périodiquement
a I'étalonnage et a la remise en état de la batterie, offre les avantages suivants :

» Optimise la durée de vie de la batterie en réduisant significativement la chaleur durant les cycles de
charge lente et post-charge

» Détermine I'état actuel de la batterie pour indiquer a I'utilisateur la durée réelle d’utilisation.
» Offre un débit de charge supérieur pour les batteries au lithium-ion IMPRES;
» Effectue automatiquement I'étalonnage et la remise en état au besoin.

* Minimise la chauffe de la batterie IMPRES, peu importe la durée pendant laquelle |la batterie est
laissée dans le logement.

» Charge périodiguement une batterie laissée dans le chargeur, maintenant un état de charge élevée
et préte pour l'utilisateur.

+ Elimine I'effet de mémoire de la batterie au nickel, éliminant le besoin d’acheter un équipement
spécial ou de former le personnel a des taches de maintenance du cycle de vie des batteries.

Grace a ce systéme breveté unique, il n’est pas nécessaire de suivre et d’enregistrer les batteries
IMPRES, d’effectuer I'étalonnage et la remise en état manuels ou de retirer les batteries des chargeurs
une fois la charge terminée.

1.1
Charger des radios et des batteries

Le systéme de chargeur adaptatif IMPRES est un systéme entiérement. Les logements du chargeur
peuvent accueillir une radio avec une batterie approuvée par Motorola Solutions ou une batterie
approuvée par Motorola Solutions seule. Pour des résultats optimaux, chargez la batterie a la
température ambiante.

Préalables :

Notez que la radio ne peut étre allumée que lorsqu’elle émet des données sans fil. Dans le cas
contraire, éteignez la radio.

Procédure :

1 Branchez I'extrémité pour chargeur du cordon d’alimentation dans la prise d’alimentation c.c. (1)
située a l'arriere du chargeur.

10
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2 Branchez I'adaptateur d’alimentation mural a une prise de courant alternatif (c.a.) appropriée.
Le voyant du chargeur signale une séquence de mise en marche réussie par un clignotement
vert unique. Reportez-vous au Indicateurs de charge de la batterie IMPRES a la page 11 .

3 Insérez une batterie approuvée par Motorola Solutions ou une radio avec une batterie
approuvée par Motorola Solutions dans le logement du chargeur.

a Alignez les contacts de la batterie avec les contacts du chargeur.

b Insérez la batterie dans le logement en vous assurant qu’un contact parfait est établi.

Une fois la batterie correctement positionnée dans le logement, le voyant s’allume pour indiquer
que le chargeur a reconnu la présence de la batterie.

4 Pour retirer une radio ou batterie approuvée par Motorola Solutions du chargeur, tirez-la vers le
haut jusqu’a ce que la batterie soit complétement sortie du boitier du chargeur.

1.2
Indicateurs de charge de la batterie IMPRES

Tableau 1 : Indicateurs de charge de la batterie IMPRES

Etat Voyant DEL Description

Mise sous tension du chargeur  Vert pendant environ une Le chargeur est bien allumé.
seconde

Charge rapide Rouge fixe Batterie en mode de charge
. rapide.

Charge a 90 % ou plus Vert clignotant Batterie chargée a 90 % ou
NP plus.
—oC

Charge a 95 % ou plus Vert fixe Batterie chargée a 95 % ou
. plus.

Etalonnage Orange fixe Batterie en mode de remise en

état ou d’étalonnage.

11
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Etat Voyant DEL Description

Défaillance Rouge clignotant Ne peut étre chargée. Retirez
NP et réinsérez la radio ou la
sy batterie.

Veille Orange clignotant + La batterie est en attente

de charge rapide.

* La batterie est peut-étre
trop chaude ou trop froide,
ou sa tension est faible.

+ Le chargeur est peut-étre

trop chaud.
Fin de service Rouge et vert en alternance La batterie peut toujours étre
NN utilisée, mais peut étre prés de
Pacany sa fin de service nominal.
Réétalonnage Orange et vert en alternance La batterie doit étre étalonnée.

N

/I\

1.3

Initialisation de batterie IMPRES

Pour une fonctionnalité IMPRES compléte, une nouvelle batterie IMPRES doit étre initialisée par le
chargeur.

Le chargeur détecte automatiquement la nouvelle batterie IMPRES et commence automatiquement
linitialisation. L’initialisation est le premier étalonnage et la premiére remise en état d’'une batterie
IMPRES.

Phases d’initialisation d’une batterie

La premiere phase est la décharge de la batterie, indiquée par un voyant orange fixe. La deuxiéme
phase consiste en une pleine charge, indiquée par un voyant vert fixe. Reportez-vous a la section
Indicateurs de charge de la batterie IMPRES a la page 11 .

E/ REMARQUE :

Ce processus peut prendre jusqu’a 12 heures ou plus, en fonction de I'état de charge et de la
capacité nominale de la batterie. L'interruption d’'une des phases retarde l'initialisation jusqu’a
la prochaine occasion de charge.

1.4

IMPRES de logement a logement

Lors de la charge de batteries IMPRES, le chargeur IMPRES enregistre les données de charge dans
la mémoire des batteries.

La charge peut reprendre si I'utilisateur retire la batterie IMPRES d’un logement du chargeur IMPRES
et la réinsere dans les 30 minutes, dans le méme logement ou un autre logement du chargeur
IMPRES.

12
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1.5
Etalonnage et remise en état automatiques des batteries

IMPRES

Le chargeur IMPRES évalue automatiquement I'état d’'une batterie IMPRES.

Selon I'état, le chargeur étalonne et remet automatiquement en état la batterie. Ce processus
commence par la décharge de la batterie, qui est indiquée par le voyant orange fixe. L'étalonnage
et la remise en état sont terminés seulement aprés une charge compléte, indiquée par le voyant vert
fixe. Voir Indicateurs de charge de la batterie IMPRES a la page 11 .

Ce processus peut prendre jusqu’a 12 heures ou plus, selon I'état de charge et la capacité de la
batterie. L'interruption de la phase de décharge ou de charge compléte retarde I'étalonnage jusqu’a la
prochaine occasion de chargement.

Figure 1 : Icone d’auto-étalonnage et de remise en forme

I:;/ REMARQUE :

Les batteries IMPRES avec l'icone d’auto-étalonnage et de remise en forme sur I'étiquette de
la batterie ne nécessitent pas d’étalonnage et de remise en état périodiques lorsqu’elles sont
chargées dans ce chargeur IMPRES.

1.5.1
Indication de la fin du cycle de vie de la batterie IMPRES 2

Au fil de I'utilisation des batteries, I'usure normale réduit la capacité disponible. Une fois un cycle
d’étalonnage et de remise en état achevé, les chargeurs IMPRES 2 comparent la capacité de la
batterie IMPRES 2 a la capacité nominale de la batterie.

Lorsque la capacité est a une valeur tres faible, la batterie IMPRES 2 peut étre prés de la fin de son
cycle de vie.

1.5.2
Lancement manuel de I’étalonnage et de la remise en état

Bien que I'étalonnage ou la remise en état soit automatique, il se peut que vous ayez a effectuer
manuellement I'étalonnage ou la remise en état dans certaines situations.
Procédure :

1 Insérez la batterie dans le logement du chargeur.

2 Retirez la batterie du logement du chargeur.

3 Réinsérez la batterie dans le logement du chargeur dans les 5 secondes.

L’étalonnage et la remise en état commencent immédiatement, en commengant par la décharge
de la batterie, qui est indiquée par le voyant orange fixe. L’étalonnage et la remise en état

13
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sont terminés seulement aprés une charge complete, indiquée par le voyant vert fixe. Voir
Indicateurs de charge de la batterie IMPRES a la page 11 .

E/ REMARQUE :

Ce processus peut prendre jusqu’a 12 heures ou plus, selon I'état de charge et la
capacité de la batterie. L'interruption de la phase de décharge ou de charge compléte
retarde I'étalonnage jusqu’a la prochaine occasion de chargement.

1.5.3
Finaliser I’étalonnage et la remise en état manuels

Vous pouvez mettre fin manuellement a I'étalonnage et a la remise en état pendant le processus.

Procédure :
1 Retirez la batterie du logement du chargeur.
2 Réinsérez la batterie dans le logement du chargeur dans les 5 secondes.

L’étalonnage et la remise en état de la batterie se terminent immédiatement. La charge normale de la
batterie commence. Le voyant indique I'état de charge.

1.6
Batteries et blocs d’alimentation autorisés

Cette section énumeére les accessoires autorisés a utiliser avec votre chargeur.

1.6.1
Batteries approuvées par Motorola Solutions

Tableau 2 : Batteries approuvées par Motorola Solutions

Chargeur individuel Batterie Description de la batterie

PMPN4523_ PMNN4803_ BATTERIE IMPRES2 LI-ION 1P68
PMNN4804 _ BATTERIE IMPRES2 LI-ION TIA4950 IP68
PMNN4805_ BATTERIE IMPRES2 LI-ION TIA4950 IP68

E/ REMARQUE :

Seules les batteries PMNN4803AW et PMNN4804AW sont importées sur le marché de
Taiwan.

1.6.2
Blocs d’alimentation approuvés par Motorola Solutions

Tableau 3 : Blocs d’alimentation approuvés par Motorola Solutions

Bloc d’alimentation Description du bloc Fiche régionale
d’alimentation

25009297001 14 W, 120 V c.a. Etats-Unis/Taiwan

PS000037A01 14 W, 207 V a 253V Europe

PS000037A02 14 W, 207 V a 253 V Royaume-Uni/Hong Kong
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Bloc d’alimentation Description du bloc Fiche régionale
d’alimentation

PS000037A03 14 W, 207 Va253Vv Australie/Nouvelle-Zélande

PS000037A04 14 W, 207 V a 253 V Argentine

PS000037A06 14 W, 207 V a 253 V Corée

PS000037A07 14 W, 207 V a 253 V Brésil

PS000037A08 207V-253V BIS de I'Inde
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Chapitre 2

Dépannage

Tableau 4 : Dépannage

Probléme Signification... Solution...
Aucun voyant de - Aucun contact avec le chargeur. Assurez-vous que la radio et sa
charge batterie, ou la batterie seule, est

* Aucune alimentation au chargeur. insérée correctement.

+ Assurez-vous que le cordon
d’alimentation est bien connecté
au chargeur et a une prise c.a.
appropriée et que cette derniére
est alimentée.

Voyant clignotant . Aucun contact avec le chargeur. Retirez la batterie du chargeur et

rouge , R ) replacez-la dans le chargeur.
+ La batterie ne peut étre chargée.

* Assurez-vous que la batterie
est une batterie agréée
Motorola qui apparait dans
le Batteries approuvées par
Motorola Solutions a la page
14 . Il est possible que des
batteries d’autres types ne
puissent pas étre chargées.

« Débranchez le bloc
d’alimentation du chargeur de
batterie et, a I'aide d’un linge
sec et propre, nettoyez les
contacts de charge métalliques
dorés de la batterie et du
chargeur.

* Remplacez la batterie.

Voyant clignotant ~ La batterie est en attente de charge. Une fois cette situation
orange La température de la batterie pourrait corrigée, la batterie se charge
étre inférieure a 5 °C (41 °F) ou automatiquement.

supérieure a 40 °C (104 °F), ou

encore la tension de la batterie pourrait
étre inférieure au seuil minimum
prédéterminé pour la charge rapide.

2.1
Service

Les chargeurs adaptatifs IMPRES ne sont pas réparables. Commandez au besoin un chargeur de
rechange auprés de votre représentant Motorola Solutions local.
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Proteccion e informacion legal

Esta seccidon contiene informacion sobre la proteccion y los aspectos legales de este producto.

Propiedad intelectual y avisos normativos

Derechos de autor

Entre los productos Motorola Solutions que se describen en esta documentacién, se pueden incluir
programas informaticos de Motorola Solutions que estan protegidos por derechos de autor. Las leyes
de Estados Unidos y de otros paises preservan para Motorola Solutions ciertos derechos exclusivos
para los programas informaticos protegidos por derechos de autor. Del mismo modo, los programas
informaticos protegidos por derechos de autor de Motorola Solutions incluidos en los productos de
Motorola Solutions descritos en este manual no podran ser copiados ni reproducidos de ninguna forma
sin el expreso consentimiento por escrito de Motorola Solutions.

Ninguna parte de este documento se puede reproducir, transmitir, almacenar en un sistema
recuperable, ni traducir a ningun idioma ni lenguaje informatico, de ninguna forma ni por ningin medio,
sin la autorizacion expresa por escrito de Motorola Solutions, Inc.

Marcas comerciales

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS y el logotipo de la M estilizada son marcas
comerciales o marcas comerciales registradas de Motorola Trademark Holdings, LLC y se utilizan
bajo licencia. Todas las demas marcas comerciales pertenecen a sus respectivos propietarios.

Derechos de licencia

No se considerara que la compra de productos Motorola Solutions otorgue, en forma directa,
implicita, por exclusion ni de ningun otro modo, una licencia sobre los derechos de autor, patentes
o aplicaciones de patentes de Motorola Solutions, excepto la licencia normal, no exclusiva y libre de
regalias de uso que surge de las consecuencias legales de la venta de un producto.

Contenido de cédigo abierto

Este producto puede contener un software de cédigo abierto utilizado bajo licencia. Consulte los
medios de instalacion del producto para obtener el contenido completo de Atribucién y Avisos legales
de codigo abierto.

Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos (RAEE) de la
Unién Europea (UE) y el Reino Unido (UK)

mmm En la Directiva de RAEE de la Union Europea y el Reino Unido, se exige que los productos

que se venden en los paises de la UE y en el Reino Unido tengan la etiqueta de un bote de basura
tachado sobre el producto (o en el paquete en algunos casos). Como se define en la Directiva de
RAEE, esta etiqueta con un bote de basura tachado indica que los clientes y los usuarios finales en
los paises de la UE y el Reino Unido no deben botar equipos ni accesorios eléctricos y electrénicos en
la basura doméstica.

Los clientes o los usuarios finales en los paises de la UE y en el Reino Unido deben comunicarse con
su representante distribuidor de equipos o centro de servicio locales para obtener informacion sobre el
sistema de recoleccion de residuos de su pais.
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Descargo de responsabilidad

Tenga en cuenta que determinadas funciones, instalaciones y capacidades que se describen en este
documento podrian no ser aplicables o no tener licencia para su uso en un sistema especifico, o bien
pueden ser dependientes de las caracteristicas de una unidad del suscriptor mévil especifico o la
configuracion de ciertos parametros. Comuniquese con un representante de Motorola Solutions para
obtener mas informacion.

© 2022Motorola Solutions, Inc. Todos los derechos reservados.

Direccion de contacto y marca de conformidad

Direccion de contacto

Contacto de la Union Europea
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Cracovia, Polonia

Marcas de conformidad

e € @ cn il
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Comuniquese con nosotros

El equipo de Operaciones Centralizadas de Soporte Administrado (CMSO) es el principal contacto
para solicitar asistencia técnica incluida en el contrato de servicio de su organizacién con
Motorola Solutions.

Los clientes con contrato de servicio deben llamar a CMSO en todas las situaciones que se
mencionan en la seccion “Responsabilidades del cliente” de su contrato, por ejemplo:

* Antes de volver a cargar el software.
» Para confirmar los resultados y analisis de la solucién de problemas antes de tomar medidas.

Su organizacion recibié numeros telefénicos de asistencia y otros datos de contacto de acuerdo

con su regioén geografica y contrato de servicio. Use esa informacién de contacto para obtener una
respuesta mas eficaz. Sin embargo, si es necesario, también puede encontrar informacion de contacto
de asistencia general en el sitio web de Motorola Solutions si sigue estos pasos:

1 Ingrese a motorolasolutions.com en su navegador.

2 Asegurese de que el pais o la region de su organizacion aparezcan en la pagina. Haga clic en el
nombre de la region o presidnela para cambiarla.

3 Seleccione “Soporte” en la pagina motorolasolutions.com.

Comentarios

Envie preguntas y comentarios sobre la documentacion del usuario a
documentation@motorolasolutions.com.

Proporcione la siguiente informacion cuando informe sobre un error de documentacion:
» Eltitulo del documento y el nimero de pieza.

* El ndmero de pagina o el titulo de la seccion que contiene el error.

¢ Una descripcién del error.

Motorola Solutions ofrece diversos cursos disefiados para ayudar a conocer el sistema. Para obtener
informacion, vaya a https://learning.motorolasolutions.com a fin de ver las ofertas de cursos actuales y
las rutas tecnoldgicas.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Convenciones de iconos

El conjunto de documentacion esta disefiado para proporcionar al lector indicaciones visuales
adicionales. Los siguientes iconos graficos se usan en todo el conjunto de documentacion.

A

A
A

PELIGRO:
La palabra de senal PELIGRO con el icono de proteccién asociado indican informacién que, si
se ignora, provocara la muerte o heridas graves.

ADVERTENCIA:
La palabra de sefial ADVERTENCIA con el icono de proteccion asociado indican informacion
que, si se ignora, puede provocar la muerte, heridas graves o un dafio grave al producto.

PRECAUCION: ,
La palabra de sefial PRECAUCION con el icono de proteccién asociado indican informacién
que, si se ignora, podria provocar heridas leves o0 moderadas, o un dafio grave al producto.

PRECAUCION:
La palabra de sefial PRECAUCION puede usarse sin el icono de proteccién para indicar
posibles dafos o heridas no relacionados con el producto.

IMPORTANTE:

Las declaraciones identificadas con la palabra IMPORTANTE contienen informacién que
es fundamental para el tema tratado, pero que no se considera una PRECAUCION ni
una ADVERTENCIA. No hay ningun nivel de advertencia asociado con la declaracion
IMPORTANTE.

NOTA:

El AVISO contiene informacion mas importante que el texto circundante, como excepciones
o condiciones previas. En los avisos también se dirige al lector a informacién adicional, se
le recuerda cémo completar una accién (por ejemplo, cuando no es parte del procedimiento
actual) o se le indica donde esta algo en la pantalla. No hay ningun nivel de advertencia
asociado con un aviso.
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Instrucciones de seguridad
importantes

Este documento contiene instrucciones de seguridad y funcionamiento importantes. Lea estas
instrucciones atentamente y consérvelas para referencia futura.

Antes de usar el cargador de la bateria, lea todas las instrucciones y las marcas de advertencia en el
cargador, la bateria y el radio que utiliza la bateria.

Q ADVERTENCIA:

Para reducir el riesgo de dafos en el cable de alimentacion, tire del enchufe en lugar del cable
cuando lo desconecte del tomacorriente de CA o del cargador.

Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, evite utilizar un alargador. Si necesita
utilizar un alargador, asegurese de que el tamafio del cable sea de 18 AWG para longitudes de
hasta 2 m (6,5 pies) y de 16 AWG para longitudes de hasta 3 m (9,8 pies).

Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones, no utilice el cargador si esta roto o
danado. Llévelo a un representante de mantenimiento calificado de Motorola Solutions.

Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no desarme el cargador. Este no se puede
reparar y no hay piezas de repuesto disponibles.

Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, desenchufe el adaptador de corriente del cargador del
tomacorriente de CA antes de intentar realizar cualquier tarea de mantenimiento o limpieza.

Para reducir el riesgo de lesiones, cargue solo las baterias recargables autorizadas. Otras baterias
pueden explotar, lo que puede causar lesiones personales y dafios.

Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones, utilice solo accesorios
recomendados por Motorola Solutions.

Los cambios o las modificaciones que se realicen en este dispositivo, no aprobados expresamente
por Motorola Solutions, podrian anular el permiso del usuario para operar este equipo.
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Dispositivo digital de clase B

(2

NOTA:

Este equipo ha sido probado y se ha corroborado que respeta los limites estipulados para
dispositivos digitales de la Clase B, conforme a lo dispuesto en la seccién 15 de las normas

de la FCC. Estos limites estan disefados para ofrecer una proteccion razonable contra
interferencias nocivas en una instalacion residencial. Este equipo genera, utiliza y puede emitir
energia de radiofrecuencia, y, si no se instala ni se utiliza segun las instrucciones, puede
causar interferencia nociva en las comunicaciones por radio. No obstante, no existe garantia
de que no se produzca interferencia en una instalacion especifica. En caso de que este equipo
cause interferencia nociva en la recepcion radial o televisiva, lo que se puede determinar al
encender o apagar el equipo, se recomienda intentar solucionar tal interferencia a través de
una o varias de las medidas que se presentan a continuacion:

+ Cambie la orientacién o la ubicacion de la antena receptora.
+ Aumente la distancia entre el equipo y el receptor.

» Conecte el equipo a un tomacorriente que esté en un circuito distinto del circuito al que se
encuentra conectado el receptor.

» Consulte al distribuidor o0 a un técnico con experiencia en radios o televisiones para obtener
ayuda.
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Pautas de funcionamiento

A continuacién, se indican las pautas de funcionamiento del cargador.

Este equipo no debe utilizarse en areas exteriores. Utilicelo solo en lugares o condiciones secos.
La temperatura ambiente maxima alrededor del cargador no debe exceder los 40 °C (104 °F).

Se recomienda apagar el radio mientras lo carga, a menos que esté transmitiendo datos de forma
inalambrica (a través de Wi-Fi).

Conecte el cargador a un tomacorriente de CA utilizando solo una fuente de alimentacién
autorizada por Motorola Solutions. Consulte la Accesorios de alimentacion autorizados por
Motorola Solutions en la pagina 14 .

El tomacorriente de CA al que esta conectada la fuente de alimentacion debe estar cerca de este y
debe ser de facil acceso.

Asegurese de que nadie pise ni tropiece con el cable de alimentacion conectado al cargador y de
que no esté expuesto a agua, dafios o tension.

Conecte la fuente de alimentacion solo a un tomacorriente de CA con los fusibles y cables
adecuados con el voltaje correcto, tal como se especifica en el producto.

Para desconectar el voltaje de linea, retire el cable de la fuente de alimentacién del tomacorriente
de CA.

No conecte mas de la cantidad apropiada de fuentes de alimentacién del cargador a un circuito de
15 Ay 20 A, segun el limite de la regleta certificada que utilice.

El equipo debe estar conectado a un tomacorriente cercano y de facil acceso.
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Baterias y cargadores IMPRES

La solucion de energia IMPRES™ es un sistema avanzado de energia desarrollado por
Motorola Solutions. El sistema incluye lo siguiente:

» Bateria IMPRES
» Cargador adaptable IMPRES
* Radio IMPRES

Especificaciones del cargador
* Entrada: 14V =—1A

Funciones y beneficios

Cargar baterias IMPRES con un cargador adaptable IMPRES, que calibra y reacondiciona
periodicamente la bateria, ofrece las siguientes ventajas:

* Aumenta al maximo la duracién de la bateria mediante la reduccion significativa del calor durante
los ciclos de carga gradual y luego de la carga.

» Determina el estado actual de la bateria, lo que proporciona al usuario del radio una indicacion del
tiempo de uso real.

» Proporciona una tasa de carga de bateria de i6n de litio IMPRES mas alta.
* Realiza la calibracién y el reacondicionamiento automaticamente cuando es necesario.

* Minimiza la temperatura de la bateria IMPRES, sin importar por cuanto tiempo se deje en la
cavidad del cargador.

» Carga periédicamente una bateria almacenada en el cargador, lo que la mantiene lista para el uso.

» Elimina el efecto de memoria de las baterias de niquel, por lo que no hay necesidad de comprar
equipos especiales o capacitar al personal en tareas de mantenimiento del ciclo de vida de la
bateria.

Con este sistema unico y patentado, no es necesario realizar un seguimiento ni registrar la bateria
IMPRES, realizar la calibracién o el reacondicionamiento de forma manual, ni extraer las baterias de
los cargadores una vez terminada la carga.

1.1
Carga de radios y baterias

El sistema de cargador adaptable IMPRES es un sistema totalmente automatico. Las cavidades del
cargador admiten un radio con una bateria conectada aprobada por Motorola Solutions o una bateria
Unica aprobada por Motorola Solutions. Las baterias se cargan mejor a temperatura ambiente.
Requisitos:

Tenga en cuenta que el radio solo se puede encender cuando esta transmitiendo datos de forma
inaldmbrica. De lo contrario, apague el radio.

Procedimiento:

1 Conecte el extremo del cargador del cable de alimentacién a la entrada de CC (1) ubicada en la
parte posterior del cargador.
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2 Enchufe el adaptador de corriente para pared en la toma de corriente alterna (CA) adecuada.

El indicador del cargador en verde intermitente unico indica una secuencia de encendido
exitosa. Consulte Indicadores de carga de la bateria IMPRES en la pagina 11 .

3 Inserte una bateria aprobada por Motorola Solutions o un radio con una bateria aprobada por
Motorola Solutions en la cavidad del cargador.

a Alinee los contactos de la bateria con los contactos del cargador.

b Inserte la bateria en la cavidad, de modo que se asegure de que haya un contacto completo.

Una vez que la bateria aprobada por Motorola Solutions esta colocada correctamente en la
cavidad, el indicador de carga se ilumina, lo que indica que el cargador ha reconocido la

presencia de la bateria.

4 Para extraer la bateria del radio o la bateria aprobada por Motorola Solutions del cargador, tire
hacia arriba hasta que la bateria se haya separado por completo de la carcasa del cargador.

1.2

Indicadores de carga de la bateria IMPRES

Mesa 1 : Indicadores de carga de la bateria IMPRES

Estado

Indicador LED

Descripcion

Encendido del cargador

Verde por 1 segundo
aproximadamente

El cargador encendié
correctamente.

Carga rapida

Rojo fijo

Bateria en modo de carga
rapida.

Carga en un 90 % o mas

Verde intermitente

N

La bateria se cargd al 90 % o
a una mayor capacidad.

N
Carga en un 95 % o mas Verde fijo La bateria se cargd al 95 % o
. a una mayor capacidad.
Calibracién Ambar fijo La bateria esta en modo

de reacondicionamiento o
calibracion.

11
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Estado Indicador LED Descripcion

Error Rojo intermitente No se puede cargar; retire y
NP vuelva a insertar el radio o la
sy bateria.

En espera Ambar intermitente + La bateria requiere una

carga rapida.

+ Es posible que la bateria
esté demasiado caliente,
demasiado fria o con bajo
voltaje.

« El cargador puede estar
demasiado caliente.

Fin de la vida util

Alternacion entre rojo y verde

La bateria sigue siendo
utilizable, pero es posible que
esté llegando al final de su
vida util.

Recalibracion

Alternacion entre ambar y
verde

La bateria requiere calibraciéon
o se le debe realizar una
calibracion.

1.3

Inicializacion de las baterias IMPRES

Para obtener la funcionalidad completa de IMPRES, el cargador debe inicializar una nueva bateria

IMPRES.

El cargador detecta automaticamente la nueva bateria IMPRES y comienza automaticamente la

inicializacion. La inicializacion es la primera calibracién y el primer reacondicionamiento de una bateria

IMPRES.

Fases de la inicializacion de la bateria

La primera fase es la descarga de la bateria, que se indica mediante una luz LED en ambar fijo.
La segunda fase es la carga completa, que se indica mediante una luz LED en verde fijo. Consulte
Indicadores de carga de la bateria IMPRES en la pagina 11 .

E/ NOTA:

Este proceso puede tardar hasta 12 horas 0 mas en ejecutarse, segun el estado de carga 'y
la capacidad de la bateria. La interrupcién de cualquiera de las fases demora la inicializacion
hasta la siguiente oportunidad de carga.

1.4

Capacidad de cambiar de cavidad de IMPRES

Cuando se cargan baterias IMPRES, el cargador IMPRES registra la informacion de carga en la

memoria de la bateria.

La carga se puede reanudar si el usuario extrae la bateria IMPRES de una cavidad del cargador
IMPRES vy la inserta en la misma cavidad o en otra cavidad de dicho cargador en un periodo de

30 minutos.
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1.5
Calibracién y reacondicionamiento automaticos de IMPRES

El cargador IMPRES evaltua automaticamente la condicion de una bateria IMPRES.

Segun la condicidn, el cargador calibra y reacondiciona la bateria de manera automatica. Este proceso
comienza con la descarga de la bateria, que se indica con el estado de LED ambar fijo. La calibracién
y el reacondicionamiento se ejecutan solo después de una carga completa, lo que se indica mediante
una luz LED en verde fijo. Consulte Indicadores de carga de la bateria IMPRES en la pagina 11 .

Este proceso puede tardar hasta 12 horas o mas en completarse, segun el estado de carga y la
capacidad de la bateria. La interrupcion de la fase de descarga o de la fase de carga completa
posterga la calibracién hasta la siguiente oportunidad de carga.

Figura 1 : icono de calibracién automatica y reacondicionamiento

I:;/ NOTA:

Las baterias IMPRES con el icono de calibracion automatica y reacondicionamiento en la
etiqueta de la bateria no requieren calibracion y reacondicionamiento peridédicos cuando se
conectan a este cargador IMPRES.

1.5.1
Indicacion LED sobre el fin de la vida util de IMPRES 2

A medida que se utilizan las baterias, el desgaste normal reduce la capacidad disponible. Cuando
termina correctamente la calibracion y el reacondicionamiento, los cargadores IMPRES 2 comparan la
capacidad de la bateria IMPRES 2 con la potencia nominal de la bateria.

Cuando la capacidad esta en un valor muy bajo, es posible que la bateria IMPRES 2 esté llegando al
final de su vida util.

1.5.2
Inicializacién manual de la calibracion y el reacondicionamiento

Aunque la calibracién o el reacondicionamiento son automaticos, es posible que se le solicite iniciar
manualmente la calibracién o el reacondicionamiento en ciertas situaciones.
Procedimiento:

1 Inserte la bateria en la cavidad de carga.

2 Retire la bateria de la cavidad del cargador.

3 Vuelva a insertar la bateria en la cavidad del cargador en un lapso de 5 segundos.

La calibracién y el reacondicionamiento comienzan inmediatamente, primero con la descarga
de la bateria, que se indica mediante una luz LED en ambar fijo. La calibracion y el
reacondicionamiento se ejecutan solo después de una carga completa, lo que se indica
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mediante una luz LED en verde fijo. Consulte Indicadores de carga de la bateria IMPRES en la
pagina 11 .

E/ NOTA:

Este proceso puede tardar hasta 12 horas 0 mas en completarse, segun el estado de
carga y la capacidad de la bateria. La interrupcién de la fase de descarga o de la fase de
carga completa posterga la calibracién hasta la siguiente oportunidad de carga.

1.5.3
Finalizaciéon manual de la calibracion y el reacondicionamiento

Puede finalizar la calibracién y el reacondicionamiento manualmente durante el proceso.

Procedimiento:
1 Retire la bateria de la cavidad del cargador.
2 Vuelva a insertar la bateria en la cavidad del cargador en un lapso de 5 segundos.

La calibracién de la bateria y su reacondicionamiento finalizan inmediatamente. Se inicia la carga
normal de la bateria. EI LED indica el estado de la carga.

1.6
Fuentes de alimentacién y baterias autorizadas

En esta seccidn, se enumeran los accesorios autorizados que se utilizaran con el cargador.

1.6.1
Baterias autorizadas por Motorola Solutions

Mesa 2 : Baterias autorizadas por Motorola Solutions

Cargador para una Bateria Descripcion de bateria
unidad
PMPN4523 PMNN4803_ BATERIA DE IONES DE LITIO IMPRES2
P68
PMNN4804 BATERIA DE IONES DE LITIO IMPRES2
TIA4950 IP68
PMNN4805_ BATERIA DE IONES DE LITIO IMPRES2
TIA4950 I1P68

NOTA:
E/ Solo las baterias PMNN4803AW y PMNN4804AW se importan al mercado de Taiwan.

1.6.2
Accesorios de alimentacion autorizados por Motorola Solutions

Mesa 3 : Accesorios de alimentacién autorizados por Motorola Solutions

Fuente de alimentacion Descripcion de la fuente de Conector de pais
alimentacién
25009297001 14 W, 120 V CA Estados Unidos/Taiwan
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Fuente de alimentacion Descripcion de la fuente de Conector de pais
alimentacién

PS000037A01 14 W, 207 V a 253 V Europa

PS000037A02 14 W, 207 V a 253 V Reino Unido/Hong Kong

PS000037A03 14 W, 207 V a 253 V Australia/Nueva Zelanda

PS000037A04 14 W, 207 V a 253 V Argentina

PS000037A06 14 W, 207 V a 253 V Corea

PS000037A07 14 W, 207 V a 253 V Brasil

PS000037A08 207V-253V BIS de India

15



MNO06348A01-AE
Capitulo 2 : Solucion de problemas

Capitulo 2

Solucion de problemas

Mesa 4 : Solucion de problemas

Problema Qué significa... Qué se debe hacer...

Verifique que el radio con bateria,
o la bateria, estén insertados
correctamente.

No hay indicacién .  Sjn contactos de carga.

del cargador . . .
» El cargador no recibe alimentacion.

+ Asegurese de que el cable
de alimentacion esté bien
enchufado al cargador, que
el tomacorriente de CA sea
apropiado y que el toma
corriente reciba energia.

Extraiga la bateria del cargador y
vuelva a insertarla.

Indicador rojo + Sin contactos de carga.

intermitente ,
* La bateria no se carga.

+ Verifique que la bateria
sea una bateria autorizada
por Motorola que aparezca
en Baterias autorizadas por
Motorola Solutions en la pagina
14 . Es posible que otras
baterias no se carguen.

+ Desconecte el cargador de la
bateria y, con un pafio seco
y limpio, limpie los contactos
metalicos dorados de carga de
la bateria y del cargador.

+ Reemplace la bateria.

Indicador ambar
intermitente

Bateria a la espera de ser cargada.
Es posible que la temperatura de la
bateria sea inferiora 5 °C (41 °F) o
superior a 40 °C (104 °F) o que el
voltaje de la bateria esté por debajo
del umbral predeterminado para la
carga rapida.

Una vez que se corrija este
problema, la bateria se cargara
automaticamente.

2.1
Servicio

Los cargadores adaptables IMPRES no se pueden reparar. Solicite los cargadores de repuesto que
necesite a su representante de ventas local de Motorola Solutions.
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Seguranca e legislacao

Esta secao fornece informagdes sobre seguranca e legislagao para este produto.

Propriedade intelectual e avisos regulatérios

Direitos autorais

Os produtos da Motorola Solutions descritos neste documento podem incluir programas de
computador da Motorola Solutions protegidos por direitos autorais. As leis dos Estados Unidos e

de outros paises garantem determinados direitos exclusivos da Motorola Solutions para programas de
computador protegidos por direitos autorais. Consequentemente, nenhum programa de computador
protegido por direitos autorais da Motorola Solutions contido nos produtos da Motorola Solutions
descritos neste documento pode ser copiado ou reproduzido sob qualquer forma sem a permissao
expressa por escrito da Motorola Solutions.

Nenhuma parte deste documento pode ser reproduzida, transmitida, armazenada em um sistema de
recuperagao ou traduzida para qualquer idioma ou linguagem de computador, de forma alguma ou por
qualquer meio, sem a prévia permissao por escrito da Motorola Solutions, Inc.

Marcas registradas

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS e o logotipo "M" estilizado sdo marcas comerciais
ou registradas da Motorola Trademark Holdings, LLC, e sao utilizadas sob licenga. Todas as demais
marcas comerciais pertencem aos seus respectivos proprietarios.

Direitos de licenga

Nao se deve supor que a aquisicdo de produtos da Motorola Solutions garanta, direta ou
implicitamente, por impedimento ou qualquer outra forma, qualquer licenga de direito autoral, patente
ou aplicacao de patente da Motorola Solutions, exceto a licenga de uso regular nao exclusiva, isenta
de exploracao de patente concedida pelas leis inerentes a venda de um produto.

Conteudo de codigo aberto

Este produto pode conter software de cédigo aberto usado sob licenga. Consulte a midia de instalagéo
do produto para obter o conteudo completo sobre atribuicao e avisos legais de cddigo aberto.

Diretiva de residuos de equipamentos elétricos e eletronicos (WEEE) da Uniao
Europeia e Reino Unido

mmm A diretiva de WEEE da Unido Europeia e a regulamentagdo WEEE do Reino Unido exigem

que os produtos vendidos nos paises da Unido Europeia e Reino Unido tenham a etiqueta de lixeira
cruzada no produto (ou na embalagem, em alguns casos). Conforme definido pela Diretiva de WEEE,
essa etiqueta de lixeira cruzada indica que os clientes e os usuarios finais nos paises da Unido
Europeia e Reino Unido ndo devem descartar equipamentos ou acessorios elétricos ou eletrbnicos em
lixo doméstico.

Os clientes ou os usuarios dos paises da Unido Europeia e Reino Unido devem entrar em contato
com o representante do fornecedor do equipamento ou com o centro de assisténcia local para obter
informagdes sobre o sistema de coleta de lixo em seu pais.
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Isencao de responsabilidade

Observe que alguns recursos e capacidades descritos neste documento podem nao ser aplicaveis

ou licenciados para uso em um sistema especifico ou podem ser dependentes das caracteristicas de
uma determinada unidade de radio mével ou configuragcado de determinados pardmetros. Consulte seu
contato da Motorola Solutions para obter mais informacoes.

© 2022 Motorola Solutions, Inc. Todos os direitos reservados

Endereco de contato e marcagao de conformidade

Enderecgo de contato

Contato da Uniao Europeia
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Cracdvia, Polbnia

Marcacoes de conformidade

e € @ cn il
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Fale conosco

O CMSO (Centralized Managed Support Operations, centro de operag¢des de suporte técnico
gerenciado) € o principal contato para suporte técnico incluido no contrato de servigo da sua
organizagédo com a Motorola Solutions.

Os clientes do contrato de servigo devem ligar para o CMSO em todas as situacdes listadas na se¢éo
Responsabilidades do cliente em seus contratos, tais como:

* Antes de recarregar o software
» Para confirmar os resultados e as analises da solu¢ao de problemas antes de agir

Sua organizacao recebeu numeros de telefone de suporte e outras informagdes de contato
apropriadas para sua regido geografica e seu contrato de servigo. Use as informacgdes de contato para
obter a resposta mais eficiente. No entanto, se necessario, vocé também pode encontrar informacgdes
gerais de contato de suporte no site da Motorola Solutions seguindo estas etapas:

1 Digite motorolasolutions.com no navegador.

2 Verifique se o pais ou a regido da organizagéo é exibido na pagina. Clique ou toque no nome da
regido para altera-lo, caso necessario.

3 Na pagina motorolasolutions.com, selecione "Suporte".

Comentarios

Envie as perguntas e os comentarios sobre a documentacéo do usuario para
documentation@motorolasolutions.com.

Fornecga as seguintes informacdes ao relatar um erro na documentagéao:
* O titulo do documento e o nimero da peca

* O numero da pagina ou o titulo da se¢do com o erro

¢ Uma descrigao do erro

A Motorola Solutions oferece diversos cursos projetados para auxiliar na aprendizagem do sistema.
Para obter informacgdes, acesse https://learning.motorolasolutions.com para exibir as ofertas de cursos
atuais e os caminhos de tecnologia.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Convencoes de icones

O conjunto de documentagdes foi criado para fornecer ao leitor mais dicas visuais. Os icones graficos
a seguir sdo usados em todo o conjunto de documentagdes.

A
A

A

PERIGO:
A palavra de sinalizagdo PERIGO com o icone de seguranga associado indica informacgdes
que, se desconsideradas, podem resultar em morte ou ferimentos graves.

AVISO:
A palavra de sinalizagdo AVISO com o icone de seguranga associado indica informagbes que,
se desconsideradas, podem resultar em morte, ferimentos graves ou, ainda, danos graves ao
produto.

ATENCAO:

A palavra de sinalizacdo ATENCAO com o icone de seguranca associado indica informagées
que, se desconsideradas, podem causar ferimentos de gravidade menor ou moderada ou
danos graves ao produto.

ATENGAO:
A palavra de sinalizacdo ATENCAO podera ser usada sem o icone de seguranca para indicar
possiveis danos ou riscos de ferimento nao relacionados ao produto.

INFORMAGCOES:

Declaragdes IMPORTANTES contém informagdes essenciais para a discussdo em questao,
mas que nao séo classificadas com o termo ATENCAO ou AVISO. N&o ha nenhum nivel de
aviso associado a uma declaragao classificada como IMPORTANTE.

OBSERVAGAO:

COMUNICADO contém informagdes mais importantes que o texto ao redor, como excecoes
ou pré-condigdes. Esse icone também tem a fungéo de indicar ao leitor outros locais para
consultar informacgdes adicionais, instrui-lo sobre como concluir uma agéo (quando ela nao faz
parte do procedimento atual, por exemplo) ou informa-lo sobre a localizagdo de algum item na
tela. Ndo ha nenhum nivel de aviso associado a um comunicado.
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Instrucoes importantes de seguranca

Este documento contém instrugdes importantes de seguranga e operagao. Leia estas instrugdes com
atencao e guarde-as para consulta futura.

Antes de utilizar o carregador da bateria, leia todas as instru¢des e observacdes de alerta sobre o
carregador, a bateria e o radio que utiliza a bateria.

Q AVISO:

Para reduzir o risco de danos ao cabo de alimentagao, puxe pelo plugue e néo pelo fio ao
desconectar o cabo de alimentacao da tomada CA ou do carregador.

Para reduzir o risco de incéndio ou choque elétrico, evite usar um cabo de extensdo. Caso seja
necessario utilizar um cabo de extensao, verifique se o tamanho da extensdo é de 18 AWG para
comprimentos de até 2 m (6,5 pés) e de 16 AWG para comprimentos de até 3 m (9,8 pés).

Para reduzir o risco de incéndio, choque elétrico ou ferimentos, nao utilize o carregador se estiver
quebrado ou danificado de alguma forma. Leve-o a um representante qualificado de assisténcia
técnica da Motorola Solutions.

Para reduzir o risco de incéndio ou choque elétrico, ndo desmonte o carregador. Ndo é possivel
conserta-lo e ndo ha pecgas de reposigao disponiveis.

Para reduzir o risco de choque elétrico, remova o plugue do adaptador de energia do carregador da
tomada CA antes de realizar qualquer tipo de limpeza ou manutengéao.

Para reduzir o risco de lesbes, carregue somente as baterias recarregaveis autorizadas. Outras
baterias podem explodir, causando lesdes e danos pessoais.

Para reduzir o risco de incéndio, choque elétrico ou lesbes, use apenas 0s acessorios
recomendados pela Motorola Solutions.

Alteragdes ou modificagdes feitas neste dispositivo que ndo sejam expressamente aprovadas pela
Motorola Solutions poderao anular o direito do usuario de operar o equipamento.
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Dispositivo digital Classe B

(2

OBSERVAGAO:

Esse equipamento foi testado e considerado em conformidade com os limites para um
dispositivo digital da Classe B, nos termos da parte 15 das Normas da FCC. Esses limites
foram elaborados para fornecer uma protegéo aceitavel contra interferéncias prejudiciais

em uma instalagao residencial. Este equipamento gera, utiliza e pode irradiar energia de
radiofrequéncia e, caso nao seja instalado e usado de acordo com as instru¢des, podera
causar interferéncia prejudicial as comunicagdes de radio. Entretanto, ndo ha garantia de que
nao ocorrerao interferéncias em uma instalagao especifica. Se este equipamento provocar
interferéncia prejudicial a recepcao de radio ou televisdo, o que pode ser determinado ao ligar
e desligar o equipamento, o usuario devera tentar corrigir a interferéncia seguindo um ou mais
dos procedimentos abaixo:

+ Reorientagao ou reposicionamento da antena receptora.
* Aumento da distancia entre o equipamento e o receptor.

» Conexao do equipamento com uma tomada de um circuito diferente daquele ao qual o
receptor esta conectado.

» Consulta ao revendedor ou a um técnico de radio/TV experiente para obter ajuda.
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Diretrizes operacionais

Estas séo as diretrizes operacionais do carregador.

Este equipamento nédo é adequado para utilizagao externa. Utilize-o somente em locais e
condigdes secas.

A temperatura maxima do ambiente em volta do carregador ndo deve ser superior a 40 °C (104
°F).

Recomendamos desligar o radio durante o carregamento, a menos que ele esteja transmitindo
dados por conexao sem fio (via Wi-Fi).

Conecte o carregador a uma tomada CA usando apenas uma fonte de alimentagao autorizada da
Motorola Solutions. Consulte Fontes de alimentacéo autorizadas pela Motorola Solutions na pagina
14 .

A tomada CA na qual a fonte de alimentagéo esta conectada deve estar préxima e ser de facil
acesso.

Certifique-se de que o cabo da fonte de alimentagéo conectado ao carregador esteja fora de locais
de circulagdo para que nao seja pisado, chutado, molhado, danificado ou esticado.

Conecte a fonte de alimentagdo somente a uma tomada CA com fusiveis e fios adequados e com a
tensao correta, conforme especificado no produto.

Desconecte-a da tensdo de linha, removendo a fonte de alimentagido da tomada CA.

N&o conecte mais do que a quantidade apropriada de fontes de alimentagdo do carregador a um
circuito de 15 A e 20 A, conforme limitado por qualquer filtro de linha certificado utilizado.

O equipamento deve ser conectado a uma tomada proxima e de facil acesso.
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Capitulo 1

Baterias e carregadores IMPRES

A solugdo de energia IMPRES™ é um sistema de energia avangado desenvolvido pela Motorola
Solutions. O sistema inclui:

» Bateria IMPRES
» Carregador adaptavel IMPRES
* Radio IMPRES

Especificacao do carregador
 Entrada: 14V =—=1A

Recursos e beneficios

Ao carregar baterias IMPRES usando um carregador adaptavel IMPRES que calibra e recondiciona a
bateria periodicamente, vocé tem os seguintes beneficios:

» Aumenta a vida util da bateria, reduzindo significativamente o aquecimento durante os ciclos de
carregamento lento e pos-carregamento.

» Determina o estado atual da bateria, fornecendo ao usuario do radio uma indicagéo do tempo
efetivo de uso.

» Fornece carregamento de bateria de ion de litio IMPRES de alta taxa.
» Executa automaticamente a calibragao e o recondicionamento quando necessario.

* Minimiza o aquecimento da bateria IMPRES, independente de quanto tempo a bateria for deixada
no compartimento do carregador.

» Carrega periodicamente uma bateria armazenada no carregador, mantendo um estado de alta
disponibilidade para o usuario.

» Acaba com o efeito memodria em baterias de niquel, eliminando a necessidade de comprar
equipamentos especiais ou treinar pessoal em tarefas para o manter ciclo de vida da bateria.

Usando esse exclusivo sistema patenteado, ndo é necessario controlar nem registrar a bateria
IMPRES, realizar calibragéo e recondicionamento manuais nem remover as baterias dos carregadores
apos o término do carregamento.

1.1
Carregamento do radio e das baterias

O sistema do carregador para uma unidade adaptavel IMPRES é um sistema totalmente
automatizado. Os compartimentos do carregador acomodam um radio com uma bateria conectada
aprovada pela Motorola Solutions ou apenas uma bateria aprovada pela Motorola Solutions. O
carregamento da bateria € mais eficiente em temperatura ambiente.

Pré-requisitos:
Observe que o radio s6 pode ser ligado quando estiver transmitindo dados sem fio. Caso contrario,
desligue o radio.
Procedimento:

1 Conecte a ponta do carregador correspondente ao cabo de alimentagao a entrada CC (1) na
parte de tras do carregador.

10
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2 Conecte o adaptador de energia de parede a tomada de corrente alternada (CA) apropriada.

Uma sequéncia de ativagao bem-sucedida € indicada quando a luz pisca uma vez em verde no
indicador do carregador. Consulte Indicadores de carregamento da bateria IMPRES na pagina

1.

3 Insira uma bateria aprovada pela Motorola Solutions ou um radio com uma bateria aprovada

pela Motorola Solutions no compartimento do carregador.

a Alinhe os contatos da bateria com os contatos do carregador.

b Pressione a bateria para dentro do compartimento, garantindo o contato completo.

Quando a bateria aprovada pela Motorola Solutions estiver encaixada corretamente no
compartimento, o indicador do carregador acendera, indicando que o carregador reconheceu

a presenga da bateria.

4 Para remover um radio ou bateria aprovada pela Motorola Solutions do carregador, puxe para
cima até que a bateria saia completamente do compartimento do carregador.

1.2

Indicadores de carregamento da bateria IMPRES

Acima 1 : Indicadores de carregamento da bateria IMPRES

Status

Indicador de LED

Descricao

Carregador ligado

Verde por aproximadamente
um segundo

A inicializagao do carregador
foi bem-sucedida.

Carregamento rapido

Vermelho Constante

A bateria esta no modo de
carregamento rapido.

Carregado em 90% ou mais

Verde piscando

N

/I\

A bateria esta 90% carregada
Oou mais.

Carregado em 95% ou mais

Verde constante

A bateria esta 95% carregada
Oou mais.

Calibracao

Ambar constante

A bateria esta no modo
de recondicionamento ou no
modo de calibragao.

11



MNO006348A01-AE
Capitulo 1 : Baterias e carregadores IMPRES

Status Indicador de LED Descricao

Falha Vermelho piscando N&o esta carregando. Remova
NP e insira o radio ou a bateria
sy novamente.

Em espera Ambar piscando + A bateria esta aguardando

carregamento rapido.

* A bateria pode estar muito
quente, muito fria ou com
baixa tensao.

* O carregador pode estar
muito quente.

Fim da vida util Alternando entre vermelho e A bateria ainda pode ser
verde utilizada, mas pode estar
NP préxima do fim de sua vida
P S atil.
Recalibracao Alternando entre amarelo e A bateria requer calibragao ou
verde a bateria deve ser calibrada.
Nt
_.\_

1.3

Inicializacao de bateria IMPRES

Para plena funcionalidade da IMPRES, uma nova bateria IMPRES deve ser inicializada pelo
carregador.

O carregador detecta automaticamente a nova bateria IMPRES e realiza a sua inicializagcao. A
inicializacéo € o primeiro processo de calibragao/recondicionamento de uma bateria IMPRES.

Etapas da inicializagao da bateria

A primeira etapa é a descarga da bateria, indicada pelo LED amarelo constante. A segunda etapa é a
carga maxima, indicada pelo LED verde constante. Consulte Indicadores de carregamento da bateria
IMPRES na pagina 11 .

E/ OBSERVAGAO:
esse processo pode levar 12 horas ou mais para ser concluido, dependendo do estado da
carga e da capacidade da bateria. A interrupgédo de cada etapa atrasa a inicializagédo até a
préxima oportunidade de carregamento.

1.4
Compartimento para compartimento IMPRES

Ao carregar baterias IMPRES, o carregador IMPRES registra as informagdes de carregamento na
memoria dessas baterias.

O carregamento pode ser retomado se o usuario remover a bateria IMPRES de um compartimento do
carregador IMPRES e, em 30 minutos, inseri-la no mesmo compartimento do carregador IMPRES ou
em outro.

12
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1.5
Calibracao e recondicionamento automaticos da IMPRES

O carregador IMPRES avalia automaticamente a condigdo de uma bateria IMPRES.

Com base nessas condi¢des, o carregador calibra e recondiciona automaticamente a bateria. Esse
processo comega com a descarga da bateria, indicada por um status de LED &mbar constante. A
calibracao e o recondicionamento sdo concluidos somente apds uma carga completa indicada por um
status de LED verde constante. Consulte Indicadores de carregamento da bateria IMPRES na pagina
1.

Esse processo pode levar até 12 horas ou mais para ser concluido, dependendo do estado da carga
e capacidade de carga da bateria. A interrupcéo da etapa de descarga ou de carregamento completo
atrasa a calibragdo até a proxima oportunidade de carregamento.

Figura 1 : icone de autocalibragdo e recondicionamento

BSERVACAO:
I:;/os cAO

As baterias IMPRES com o icone Autocalibragao e recondicionamento na etiqueta da bateria
nao exigem calibragéo e recondicionamento periddicos quando acopladas a esse carregador
IMPRES.

1.5.1
Indicacao de LED para fim de vida util da IMPRES 2

Conforme as baterias sdo usadas, o desgaste normal reduz a capacidade disponivel. Apds o término
bem-sucedido da calibragao e do recondicionamento, os carregadores IMPRES 2 comparam a
capacidade da bateria IMPRES 2 com a capacidade nominal da bateria.

Quando a capacidade estiver em um valor muito baixo, a bateria IMPRES 2 pode estar chegando ao
seu fim de vida util.

1.5.2
Iniciar a calibragao e o recondicionamento manualmente

Embora a calibracédo ou recondicionamento seja automatico, pode ser necessario iniciar manualmente
a calibragao ou recondicionar em determinadas situagoes.
Procedimento:

1 Insira a bateria no compartimento do carregador.

2 Retire a bateria do compartimento do carregador.

3 Reinsira a bateria no compartimento do carregador dentro de cinco segundos.

A calibragao e o recondicionamento serao iniciados imediatamente, comegando com a
descarga da bateria, indicada por um status de LED amarelo constante. A calibragéo e o
recondicionamento sdo concluidos somente aps uma carga completa indicada por um status

13
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de LED verde constante. Consulte Indicadores de carregamento da bateria IMPRES na pagina
11.

E/ OBSERVAGAO:
Esse processo pode levar até 12 horas ou mais para ser concluido, dependendo
do estado da carga e capacidade de carga da bateria. A interrupgéo da etapa de
descarga ou de carregamento completo atrasa a calibragéo até a préxima oportunidade
de carregamento.

1.5.3
Encerrar a calibragao e o recondicionamento manualmente

Vocé pode encerrar manualmente a calibragcao e recondicionar durante o processo.

Procedimento:
1 Retire a bateria do compartimento do carregador.
2 Reinsira a bateria no compartimento do carregador dentro de cinco segundos.

A calibragéo da bateria e o recondicionamento terminam imediatamente. O carregamento normal da
bateria é iniciado. O LED indica o status da carga.

1.6
Fontes de alimentacao e baterias autorizadas

Esta sec¢éao lista os acessorios autorizados a serem utilizados com seu carregador.

1.6.1
Baterias autorizadas da Motorola Solutions

Acima 2 : Baterias autorizadas da Motorola Solutions

Carregadores de Bateria Descrigcao da bateria
unidade Unica
PMPN4523_ PMNN4803_ BAT. DE iON DE LITIO IP68 IMPRES 2
PMNN4804_ BAT. DE iON DE LITIO TIA4950 IP68
IMPRES 2
PMNN4805_ BAT. DE iON DE LITIO TIA4950 IP68
IMPRES 2

E/ OBSERVAGAO:
Somente as baterias PMNN4803AW e PMNN4804AW sao importadas para o mercado
de Taiwan.

1.6.2
Fontes de alimentacao autorizadas pela Motorola Solutions

Acima 3 : Fontes de alimentag&o autorizadas pela Motorola Solutions

Fonte de alimentagao Descricdo da fonte de Tomada do pais
alimentagao
25009297001 14 W, 120 VCA Estados Unidos/Taiwan
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Fonte de alimentagao Descrigao da fonte de Tomada do pais
alimentagao

PS000037A01 14 W, 207 V a 253 V Europa

PS000037A02 14 W, 207 V a 253 V Reino Unido/Hong Kong

PS000037A03 14 W, 207 V a 253 V Australia/Nova Zelandia

PS000037A04 14 W, 207 V a 253 V Argentina

PS000037A06 14 W, 207 V a 253 V Coreia

PS000037A07 14 W, 207 V a 253 V Brasil

PS000037A08 207V-253V india BIS

15
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Capitulo 2

Solucao de problemas

Acima 4 : Solucao de problemas

Problema O que significa... O que fazer...
Sem indicagdo - Sem contato do carregador. Verifique se o radio com bateria
do carregador ou a bateria foram corretamente

* Na&o ha energia no carregador. inseridos.

» Verifique se o cabo de
alimentacgao esta conectado
corretamente ao carregador e
a uma tomada CA apropriada
e se ha corrente elétrica na

tomada.
Piscando em - Sem contato do carregador. Remova a bateria do carregador e
vermelho recoloque-a no carregador.

* A bateria ndo € carregavel. - .
+ Verifique se a bateria é uma

bateria autorizada da Motorola
listada em Baterias autorizadas
da Motorola Solutions na
pagina 14 . Outras baterias
podem né&o ser carregadas.

* Interrompa o fornecimento de
energia para o carregador
da bateria e, com um pano
limpo e seco, limpe os
contatos metalicos dourados de
carregamento da bateria e do
carregador.

« Substitua a bateria.

Piscando em A bateria estd aguardando ser Quando essa condi¢éo é
amarelo carregada. A temperatura da bateria corrigida, a bateria é carregada
pode estar abaixo de 5 °C (41 automaticamente.

°F) ou acima de 40 °C (104 °F),

ou a voltagem da bateria pode ser
inferior ao nivel predeterminado para
carregamento rapido.

21
Servico

Os carregadores adaptaveis IMPRES n&o podem ser reparados. Conforme necessario, encomende
carregadores de reposi¢ao ao seu representante de vendas local da Motorola Solutions.
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EEHREMEE,
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1.51
IMPRES 2 EithEaHh# R LED ETE

RS Emiﬁﬁﬁgﬁ EMAE T, TRREMEERZFR , IMPRES 2 ZE:21# IMPRES
2HE lﬂmg EHEEREFELLE,

EEMAEWER , IMPRES 2 Eihr S Al eEAl SR,

1.5.2

BB FEHRIEMEE

BEREREESHBET , BEEREEBRTIAEEEFHRBREREE,
BF

1 BEWEAREE,
2 BEMRTEEBER.
3 ESWRAKERERBAREE,

REMESESVEERE , EHWEFHMME , M LED REBETESRHETERE, E LED &
TEFERERE  UETRBHETE2RE  RENBEREFSETH. F2H IMPRES Eitt%
EETEEFEE 1,

E/ et EEBRETREER 12 MERERKE , AFRERBNELREME. PEEMR
ERBRITERERER  HFEERERERF , EET - ARBIGEELEE,

1.5.3
FEFLRENMESR
AT B ERSEBR,

7R
1 BEBRTEEBR,
2 ES5WABEHREFRBEBALEE,
EMREMNESESIAEL, BESHHEREERE, LED ERESUEIRE,

1.6
BEENERHEERRE)

REFIATERS SN T ERERA 2 ERER 4

1.6.1
Motorola Solutions S Eith

£ 2 : Motorola Solutions =S th

ERRTER it L Yukipus
PMPN4523_ PMNN4803_ BATT IMPRES2 LIION 1P68
PMNN4804 _ BATT IMPRES2 LIION TIA4950 IP68

PMNN4805_ BATT IMPRES2 LIION TIA4950 IP68
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#£%1: IMPRES Ett R #xES

BERAAEEER

E/ {85 PEAE TS R ¥ O PMNN4803AW F1 PMNN4804AW Eith,

1.6.2

Motorola Solutions ZEER{LFERS

# 3 : Motorola Solutions Z#EE Rt FESS

TR MLAERR ERHERER BERARE R/t E
25009297001 14 W, 120 VAC XBE/TEAE
PS000037A01 14 W, 207 V-253 V BOM
PS000037A02 14 W, 207 V-253 V KE/PEES
PS000037A03 14 W, 207 V=253 V BN/ FE R
PS000037A04 14 W, 207 V-253 V P AR ZE
PS000037A06 14 W, 207 V-253 V BE
PS000037A07 14 W, 207 V-253 V B
PS000037A08 207V-253V ERER
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R4 REHR
R 1 AT ERENAY T B
RBEIETER e 7 B, BREESFCIRBARSELNE
:'EEI E 1 Eg A E ==5 o
Bk EE B A REHEENE
BREFRRCEERAZEESM
AEN AC EREE , WHXE
RiEEEE SR,
R PO AT A HE T, TeHxEBBG , ARERE
RZE MR E A Motorola
Solutions IREE M £55 B 13
FR5IEY Motorola $Z2#Eith, H
B EEEERE,
FENENERENNETESRNE
etBEHREEEY,
EMEM,
ETRERBRER EMEFEFRE, EMEETEAE WEEBEERLE L EHESEEHEH
KSE(EKME) ASRER 40 BRE,
E(EK104E) K REEHWEETEE
RADRIE Z B/ IR R EKFE,
2.1
HE1S IR 7
IMPRES BEETERIMLMSH. WAFE , BHRAEEMA Motorola Solutions HERKETHEHR
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AR 2 Motorola Solutions 7 f A 86 2 8 S E/ERER#EH Motorola Solutions EEER, RIE
E(EFRREMBER/MEENEREEE , Motorola Solutions BEE S EERFESHEXNIESTEEBER,
E it , KEWS Motorola Solutions EEARER , A EUEMARERRERA T H#1 2 Motorola
Solutions 7= fa Y E 17 32 Z /ERE {R & Motorola Solutions EERE .

AREFLHUE Motorola Solutions, Inc. EHREE , FTEUEMERRIRN , BEAXGWEMBLER, &
®, HERREZRSE  IPEEEAESREKERES.
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B (EV) M HEE (UK) BEFREZRHE (WEEE) BBIES
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B
IMPRES EjttEd 7 EZE

IMPRES™ BEIRfER T RABEMWEERFAS , B Motorola Solutions B8, LLRFEEIE
IMPRES ZEjth
IMPRES FAZ &R &R
IMPRES 4&E

FEERAK
BMIA:14V=—1A

Ihee BB R

f£/A IMPRES #ZR % EEA IMPRES EBWAE , BN CHREHEESEH , AETIES :
REBRPOEBFXERFTEAB/BAMELNRLE , BALEBE®,
Y B ENMRE  BEKEFAENBEEREAREB,
RHESMEMN IMPRES B FEHRERF.
EXERBBRTRENEE.
B IMPRES BB EZERBEEASA , UK EHBHMRTEAER D,
EHMATREAZESNENZE  RISEEHEMERTANMRE,
WAOBREMCEENE , URDBEREKRSE , IR TEABEFEOERNER,

ERAEERENENRS , RETHETLERNTE IMPRES Eitt, FEIRENEE , AT ER/E

1.1
IMPRES ARAXERAAKREZEHLESL. ZESRABETRMAEE Motorola Solutions #Z & T A £
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EETHE: Fis K ESSEREESKEUESFTAERERNERM. TR  FHMAERE,

BF .
1 BERHERESRENAEHEER/AXLERHEEN DC FHA (1),

|
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2 BEAE IﬁﬁB%EAAEE’JXl}IL%(AC) BIREE,
ERETELRAB —REEEE , IRTARIEFKII., 528 IMPRES EhxEETE
BE 11,
3 #% Motorola Solutions ¥R E =5 H Motorola Solutions #Z EEMHNELEEREA T EREE,
a BEMZENHEZTERELY,
b #EMBAGE 6 BRITZIERE,

1£ Motorola Solutions #Z /EEMIEREBAARER , ZER[REREERE , RAASHCHEBE
%/&ﬁ&o
4 EERZTEZEHELKSEE Motorola Solutions #ZESEM , BEEF LKE , ERENTE2RE
RER,
1.2
IMPRES Ejth £ B8 RiE
&1 : IMPRES Bt ZEIETE
R LED ERE it
ERERAR SEEREN—F RInEAE 7 E S,
REZE BERAGR EMERREZTEER,
BERXEZE 90% REZS POt iR % EHNEEEZE 0% RESE
N2 E
EREZE 95% REZS BERzak EHNEREE 5% RES
O .
RE BERZERaE ENEREERIREER,
FH R PO AT 2 1% BERE  FIEYEHFAA
o, BEEHEM,
¥ PO IR I e - EMEESRRERE,
B geBE, BALIEE
B,
FESRTREBE,
FERSEMGALE RESABENZEE BRI R , BRsEEEER
NNy HEEFERASOARIEER,
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L. - LED ¥ 7R1E Wt

BEFRE RESRHAMNgEE EHEEREREHEETR
1, i’?—o

1.3

IMPRES Ejth #1251t

WMER D RE IMPRES ThEE , M AFRAZTERS , M IMPRES Eit#%A1t,

ZERLEHERFH IMPRES Bt , W EEBRE WKL, WHB{LE IMPRES EtE —XREME
BEX,

B AR

F-REESHUHE , LED ERESUBERRHARRT. E-MRETE2XE , LED EREGLE
ERZEERT. uﬁ%ﬁa IMPRES EttZERERE B8 11,

I:;/ M REEUNZERERFTEME | JH:EF‘I&%E12'J\H$E\ZEEH%FE'37J"H‘E% o FPETHE
EM—ERR  BEENBCEREET T -RAELS

IMPRES % &

A IMPRES R ER , IMPRES RERSHEE ML REPCRTEEN.

MREFEHAENR IMPRES £ EEHEHE IMPRES it |, 7 30 P ERNGEB AR —ERTEH
IMPRES ZE=51f , AISBERE,

155 B IMPRES REHEE

IMPRES Z#EZE2 5B 4 IMPRES EAMN.

REXRSHEBRTIEBRENEESh, WEFREMKERG , LED B REGUEERKAAE
RTo LED MEETREBERSEERTEERER  RENEESERR. 228 IMPRES Eth X E
BTREBH 11,

RASRENESHREME , LWEBFTHEEE 12 /M EHERBEBIETH. THRERKEITEZRZE
PEER , BfEBREELLEEI T —XREERS

1: BRRENEERWT

E/ FizE: IMPRES EWEB L EERRENEER R , EEMEAL IMPRES £ E8#%& , FFTEE
HRENEE,
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1.5.1

IMPRES 2 FFi8a#& 1t LED B

BEEHNER , —REXGHLITHATE, BEANZHRENEER , IMPRES 2 ZERELR
IMPRES 2 EittH BRI BRBERE,

ERBEMRER , A% IMPRES 2 B A i B RS HEAS B R LR,

1.5.2

FHERRENER
BAREREERABHT  BERLERT  CTHEETHRDREREE.

BF:
1 BEBFEAZERFEES,
2 RESHBFHEEBMEE .
3 ESPRABEHEFEAREREE,

REMEEVEME , #EMKERS , LED REBERESURERRHACERT, LED iREHE
FRBESGERERTR2XEE  RENERS M. HSH IMPRES BB RE AN
11,

E/ M ARxERENEHLREMNE , Et*if?ﬂﬁ‘é%g12’J\H-:232E§H$Faﬁ7fﬁ‘é% o FHETH
ERBRATERERR , BEEREERTERIT - RAEHKS

1.5.3

FEORIERENER
EAUEBRTFDRLRENER,

BRF:
1 REEFFBEMEEN,
2 ES5VRAKENEHNBEATEREE,
BEHREMEELNKRIL, AREEEMNRE, LED ERESELEZTERE,

1.6
RENEREESRNED

ANERSI T B 7 SRR A RV IR AEEC 4

1.6.1
Motorola Solutions SRS ith

7 2 : Motorola Solutions =S ith

EREFER ity it 4t
PMPN4523_ PMNN4803_ BATT IMPRES2 LIION 1P68
PMNN4804 _ BATT IMPRES2 LIION TIA4950 IP68

PMNN4805_ BATT IMPRES2 LIION TIA4950 IP68
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EREFER Bt St

E/ MI&E: 2 PMNN4803AW 1 PMNN4804AW Eih#E O ZE R ET 5,

1.6.2

Motorola Solutions EEER{LRERS

# 3 : Motorola Solutions IZ#E Rt fESS

EIRMLERR ERGLESR AR BERER
25009297001 14 W , 120 VAC XE/AE
PS000037A01 14 W , 207 V-253 V B
PS000037A02 14 W , 207 V-253 V HE/EB
PS000037A03 14 W, 207 V=253 V BN /AR TE R
PS000037A04 14 W , 207 V-253 V Pl AR 2
PS000037A06 14 W , 207 V-253 V EH
PS000037A07 14 W , 207 V-253 V B

PS000037A08 207V-253V EEZEER
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I
S R PE AR

R4 REHMR

IR ERE... BABL...

mEBHET B WERECEREAEABLHR

ooz SERET,

BRESERGEBEHBEAZTE
BREEN AC BREED T
BFBEES.

@I eRET REETEE, REESTMUEN , BEHHRE R

BHFREHE. B

A E R Motorola Solutions
REE 58 13 RN
Motorola IR#EEith, HAbEihnl
BEEERE,
KBRENZTERNER , EH
EENEMEEENNEESRN
SEBEEEY,
FREM,

PRI B R ENTEEFREE, EHEERRSC FiEWiREZE , ESHENERH

g (41 °F) HEMR 40°C (104 °F) , KBt % B,

EERUREERALRENREZERR
B4R,
2.1
3

IMPRES AR FERELEE, MEFE , FEEHA Motorola Solutions EBRRTEHERNFE

Bo

Taiwan Contact

BERBENRAGROBRAE
ETHRUERERK IR 2K 5B 1
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B2 RHUM®

2.2

0 MOTOROLA SOLUTIONS

RiRE]\  £EE
FEE . PMPN4523A
FRAW® R LB FFaR Restricted substances and respective chemical symbols
B3 Unit # = & AW SRBE ZR—_E®
Lead | Mercury | Cadmium Hexavalent Polybrominated Polybrominated
(Pb) (Hg) (Cd) Chromium (Cr6+) | Biphenyls (PBB) | Diphenyl Ethers (PBDE)
BEBAR O o O o} (0] (6]
ERER - 0} O 0} (0] o
RARAR (6] (0] (6] (0] (0] (6]
EEREEAN o 0} o 0} (0] o

Note: "Exceeding 0.1% weight” and “exceeding 0.01% weight” indicate that the percentage content of the
restricted substance exceeds the reference percentage value of the present condition.
"O" indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the reference
percentage value of the present condition.
"-" indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.
% . “HEH0.1% weight ” & “Ei 0.01% weight ” RIERAYEZ B LEEREESLEBE%EE,
CO RIERERAYVECESLEERBEHES L EEEEE,
V- RERERAYMERIRIER.

SR, BE , FERBAKT , EHAFEHK , SOASER. BIETERRES,
e SRR B

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS Fit45#) M ¥57%397 Motorola Trademark Holdings , LLC FIE#R
BEMER , EREEARN. MERLAERYIEEBMEENM>,

WA FRA © 2016 and 2022 Motorola Solutions, Inc. REFIENRF,

Motorola Solutions Malaysia Sdn. Bhd.

Plot 2A, Medan Bayan Lepas, BE
Mukim 12, S.W.D., 11900 Bayan Lepas, Penang. .”‘ BAKRE
Printed in -e BRIEH RS
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SEADOEER. AV Ea1—FEEBADEHEE L TTWTEH Ao

EE

MOTOROLA. MOTO. MOTOROLA SOLUTIONS. & & U'HZ{t T 7= M O3 1. Motorola Trademark
Holdings, LLC OB £ I3ZEBREIETHD. STV ADTFICERAINE T, TOMD IR TOEIE
. ZYUTEIEIBEEDVENEBLTVET,

SA4t > ZDOEF

Motorola Solutions EDEA X, EiEMNDH D WIIERATH. BREMN. FLEZ0MOAZEICE > T,
Motorola Solutions DEIEIE. FEF X ISR BORNRERBZ—VDSA L A E[HFETHDDLIF
ABINBEVDHDELET, 7277 L. HRORFTICEVWTGEDERICE > TET 2 EEDIEMEM. O
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== A>T

COHRBICIE. SAEVROTICERINZ AT V=XV I I THEENTVWIEELHD
¥, A—TF> V—AOFENENE LVRBOARARICOVTIE. HREDA YR =)L XT 4 725
LTLEETLY,

FMES (EV) B L UERE (UK) DEREFEEY) (WEEE) 155

m YUNES D WEEE 858 &K UZRED WEEE fEITlE. EU BES SUREICERFTEINSEM (5
BICK>TRIRNY =) ICEH A I IIBADOBRARLESRILZMZ CCZERLTWVWE Y, WEEE
BESTHREINDCHED. COFEHBILIIIMANOERAZIESANILIE. EUSBECEEOBERECI VR
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LETd,
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Sicherheit und Recht

Dieser Abschnitt enthalt die Sicherheits- und rechtlichen Informationen fiir dieses Produkt.

Hinweise zu geistigem Eigentum und gesetzlichen
Bestimmungen

Copyright

Die in diesem Dokument beschriebenen Motorola Solutions-Produkte kdnnen durch Copyright
geschutzte Computerprogramme von Motorola Solutions enthalten. Nach den Gesetzen der USA
und anderer Staaten sind bestimmte exklusive Rechte an der urheberrechtlich geschutzten
Software der Firma Motorola Solutions vorbehalten. Demzufolge dirfen urheberrechtlich geschitzte
Computerprogramme von Motorola Solutions, die zusammen mit den in diesem Dokument
beschriebenen Motorola Solutions-Produkten ausgeliefert werden, ohne die vorherige schriftliche
Genehmigung von Motorola Solutions weder kopiert noch in irgendeiner Form reproduziert werden.

Die Vervielfaltigung, Ubertragung, Speicherung in einem Abrufsystem oder Ubersetzung in eine
Sprache oder Computersprache ist flir keinen Teil dieses Dokuments in keinerlei Form und durch
keinerlei Methode ohne vorherige schriftiche Genehmigung von Motorola Solutions Inc. gestattet.

Marken

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS und das stilisierte M-Logo sind Marken oder
eingetragene Marken von Motorola Trademark Holdings, LLC und werden unter Lizenz verwendet.
Alle anderen Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber.

Lizenzrechte

Mit dem Kauf von Produkten von Motorola Solutions werden weder ausdrticklich noch stillschweigend,
durch Rechtsverwirkung oder auf andere Weise Lizenzen unter dem Copyright, dem Patent oder

den Patentanwendungen von Software von Motorola Solutions ausgegeben, auflder der Nutzung von
gewodhnlichen, nicht exklusiv erteilten, gebuhrenfreien Lizenzen, die sich aus der Anwendung der
Gesetze beim Verkauf eines Produkts ergeben.

Open-Source-Inhalt

Dieses Produkt kann Open-Source-Software enthalten, die unter Lizenz verwendet wird.
Vollstandige rechtliche Hinweise und Attributionsinformationen zu Open Source finden Sie in den
Produktinstallationsmedien.

Richtlinie zu Elektro- und Elektronik-Altgeraten (WEEE) der Europaischen
Union (EU) und des Vereinigten Konigreichs (UK)

mmm Gemal WEEE-Richtlinie (Waste of Electrical and Electronic Equipment, deutsch Elektro- und
Elektronikaltgerate) der EU und des Vereinigten Kdnigreichs besteht fur Elektro- und Elektronikgerate,
die in den Mitgliedslandern der Europaischen Union und dem Vereinigten Konigreich in Verkehr
gebracht werden, Kennzeichnungspflicht. Die Kennzeichnung erfolgt durch ein Etikett mit einer
durchgestrichenen Mulltonne, das am Produkt selbst oder an der Verpackung angebracht wird. Wie

in der WEEE-Richtlinie festgelegt, bedeutet diese Kennzeichnung, dass Kunden und Endverbraucher
in EU und EU-Landern elektrische und elektronische Gerate und Zubehor nicht mit dem Haushaltsmuill
entsorgen sollten.
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Endverbraucher in den Mitgliedslandern der Europaischen Union und dem Vereinigten Kénigreich sind
angehalten, bei ihrem lokalen Handler oder beim Kundendienst des Herstellers Informationen zum
Rucknahmesystem ihres Landes einzuholen.

Haftungsausschluss

Beachten Sie, dass bestimmte Funktionen, Eigenschaften und Mdglichkeiten, die in diesem Dokument
beschrieben werden, fiir ein bestimmtes System mdglicherweise nicht gelten oder nicht lizenziert sind
oder von den Eigenschaften bestimmter mobiler Endgerate (Funkgerate) oder von der Konfiguration
bestimmter Parameter abhangen kénnen. Wenden Sie sich flir weitere Informationen an Ihren
Ansprechpartner von Motorola Solutions.

© 2022 Motorola Solutions, Inc. Alle Rechte vorbehalten

Kontaktadresse und Konformitatskennzeichnung

Kontaktadresse

Kontakt Européische Union
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Krakow, Polen

Konformitatskennzeichnung

ce € @ &85 HI
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Kontakt

Centralized Managed Support Operations (CMSO) ist der primare Ansprechpartner fur den
technischen Support, wie im Servicevertrag Ihres Unternehmens mit Motorola Solutions festgelegt.

Kunden mit Servicevertragen sollten in allen Situationen, die unter ,Verantwortlichkeiten des Kunden®
in ihrem Vertrag aufgefihrt sind, zunachst das CMSO kontaktieren. Zum Beispiel:

« vor dem Neuladen der Software

+ Zum Uberpriifen des Erfolgs von Fehlerbehebungen und Fehleranalysen vor dem Ergreifen
weiterer Malinahmen

Ihr Unternehmen hat Telefonnummern fir den Support und weitere Kontaktinformationen erhalten,
die fir Ihre geografische Region und lhren Servicevertrag mafgeblich sind. Verwenden Sie diese
Kontaktinformationen, um schnellstmogliche Antworten zu erhalten. Wenn es jedoch erforderlich
ist, kdnnen Sie auch allgemeine Kontaktinformationen zum Support auf der Website von Motorola
Solutions finden. Dazu gehen Sie wie folgt vor:

1 Geben Sie motorolasolutions.com in lhren Browser ein.

2 Stellen Sie sicher, dass das Land oder die Region fiir Ihr Unternehmen auf der Seite angezeigt
wird. Klicken oder tippen Sie auf den Namen der jeweiligen Region, wenn Sie diese andern
mdchten.

3 Wahlen Sie dann auf der Seite motorolasolutions.com den Eintrag ,Support® aus.

Kommentare

Senden Sie Fragen und Kommentare zur Benutzerdokumentation an
documentation@motorolasolutions.com.

Geben Sie die folgenden Informationen beim Melden eines Dokumentfehlers an:
* den Dokumenttitel und die Teilenummer

» die Seitennummer oder den Titel des Abschnitts mit dem Fehler

» eine Beschreibung des Fehlers

Motorola Solutions bietet verschiedene Kurse fir die Schulung tGber das neue System
an. Informationen zu aktuellen Kursangeboten und Technologien finden Sie unter https://
learning.motorolasolutions.com.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
https://learning.motorolasolutions.com/
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Verwendete Symbole

Visuelle Hinweise in der Dokumentation bieten dem Benutzer einen besseren Uberblick. Die folgenden
grafischen Symbole werden in der gesamten Dokumentation verwendet.

A
A

A

GEFAHR:
Das Signalwort GEFAHR und das entsprechende Sicherheitssymbol weisen auf Informationen
hin, die bei Nichteinhaltung zum Tode oder zu schweren Verletzungen fuhren.

WARNUNG:

Das Signalwort WARNUNG und das entsprechende Sicherheitssymbol weisen auf
Informationen hin, die bei Nichteinhaltung zum Tode oder zu schweren Verletzungen sowie
zu schweren Beschadigungen des Produkts fihren kdnnen.

VORSICHT:

Das Signalwort VORSICHT und das entsprechende Sicherheitssymbol weisen auf
Informationen hin, die bei Nichteinhaltung zu leichten oder mittelschweren Verletzungen sowie
zu schweren Beschadigungen des Produkts fiihren konnen.

VORSICHT:

Das Signalwort VORSICHT kann auch ohne das Sicherheitssymbol verwendet werden, um Sie
Uber potenzielle Schaden oder Verletzungsgefahren zu informieren, die nicht mit dem Produkt
in Zusammenhang stehen.

WICHTIG:

Mit WICHTIG gekennzeichnete Aussagen enthalten Informationen, die fur den aktuell
beschriebenen Vorgang wichtig sind, jedoch nicht zu den Kategorien VORSICHT und
WARNUNG z&hlen. Inhalte, die als WICHTIG gekennzeichnet sind, sind keiner Warnstufe
zugeordnet.

HINWEIS:

HINWEISE enthalten Informationen, die wichtiger sind als der umgebende Text, wie
beispielsweise Ausnahmen und Voraussetzungen. Zudem wird der Benutzer auf zusatzliche
Informationen hingewiesen, dem Benutzer wird die Durchfihrung eines Vorgangs in Erinnerung
gerufen (wenn dieser beispielsweise nicht Teil des aktuell beschriebenen Vorgangs ist), oder
dem Benutzer wird erklart, wo sich ein Element auf dem Bildschirm befindet. Hinweise sind
keiner Warnstufe zugeordnet.
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Wichtige Sicherheitsanweisungen

Dieses Dokument enthalt wichtige Sicherheits- und Betriebsanweisungen. Lesen Sie diese
Anweisungen sorgfaltig durch, und bewahren Sie sie fur eine spatere Verwendung auf.

Lesen Sie vor der Verwendung des Akkuladegerats samtliche Anweisungen und Warnhinweise auf
dem Ladegerat, dem Akku und dem Funkgerat, das diesen Akku verwendet.

Q WARNUNG:

» Ziehen Sie beim Trennen des Stromkabels von der Steckdose oder vom Ladegerat am Stecker
(und nicht am Kabel), um Schaden am Stromkabel zu vermeiden.

* Um das Risiko von Feuer oder Stromschlagen zu minimieren, vermeiden Sie die Verwendung
eines Verlangerungskabels. Wenn die Verwendung eines Verldngerungskabels unerlasslich ist,
vergewissern Sie sich, dass die KabelgréRe fir Kabel mit einer Lange von max. 2 m (6,5 ft) der
AWG-Stufe 18 und fir Kabel mit einer Lange von max. 3 m (9,8 ft) der AWG-Stufe 16 entspricht.

* Um das Risiko von Feuer, Stromschlagen oder Verletzungen zu minimieren, verwenden Sie das
Ladegerat nicht in defektem oder beschadigtem Zustand. Wenden Sie sich an einen qualifizierten
Kundendienstmitarbeiter von Motorola Solutions.

* Um das Risiko von Feuer oder Stromschlagen zu minimieren, nehmen Sie das Ladegerat nicht
auseinander. Es kann nicht repariert werden, und es sind keine Ersatzteile verfligbar.

» Ziehen Sie das Netzteil des Ladegerats vor einer Wartung oder Reinigung aus der Steckdose, um
Stromschlage zu vermeiden.

* Um die Verletzungsgefahr zu minimieren, laden Sie nur zugelassene Akkus auf. Andere Akkus
kénnen explodieren sowie Personen- und Sachschaden verursachen.

* Um das Risiko von Feuer, Stromschlagen oder Verletzungen zu minimieren, verwenden Sie nur das
von Motorola Solutions empfohlene Zubehor.

+ Jegliche Anderungen am Gerét, die nicht ausdriicklich von Motorola Solutions genehmigt wurden,
koénnen dazu flihren, dass dem Benutzer die Erlaubnis fiir den Gebrauch entzogen wird.
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Digitales Gerat der Klasse B

(2

HINWEIS:

Dieses Gerat wurde geprift und erfillt die Grenzwerte fur ein digitales Gerat der Klasse B laut
Teil 15 der FCC-Richtlinien. Diese Grenzwerte wurden festgelegt, um einen angemessenen
Schutz vor Stérungen zu gewahrleisten, wenn das Gerat in einer Wohngegend eingesetzt
wird. Dieses Gerat erzeugt und verwendet Hochfrequenzstrahlung und kann diese ausstrahlen.
Dies kann sich, sofern das Gerat nicht gemaf der Bedienungsanleitung angeschlossen und
eingesetzt wird, stérend auf andere Funkfrequenzen auswirken. Eine Garantie, dass bei einer
bestimmten Anlage keine Stérungen auftreten, kann nicht gegeben werden. Falls dieses

Gerat den Funk- oder Fernsehempfang negativ beeinflusst (dies lasst sich durch Aus- und
Einschalten des Gerats tberpriifen), sollten folgende AbhilfemaRnahmen ergriffen werden:

* Neuausrichtung oder Umstellung der Empfangsantenne.
» Vergroflerung des Abstands zwischen Gerat und Empfanger.

* Anschluss des Gerats an eine andere Steckdose als an die, an die der Empfanger
angeschlossen ist.

» Beratung durch den Handler oder einen Funk-/Fernsehtechniker.
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Richtlinien fur den Betrieb

Nachfolgend werden die Richtlinien fur den Betrieb des Ladegerats aufgefluhrt.

Dieses Gerat ist nicht fur die Verwendung im Freien geeignet. Verwenden Sie das Gerat nur in
trockenen Umgebungen/Bedingungen.

Die maximale Umgebungstemperatur um das Ladegerat darf 40 °C (104 °F) nicht Gbersteigen.

Es wird empfohlen, das Funkgerat wahrend des Ladevorgangs auszuschalten, es sei denn, das
Funkgerat tGbertragt Daten drahtlos (iber WLAN).

SchlieRen Sie das Ladegerat nur mit einem von Motorola Solutions autorisierten Netzteil an eine
Steckdose an. Siehe Von Motorola Solutions autorisierte Netzteile auf Seite 14 .

Die Steckdose, an die das Netzteil angesteckt ist, muss sich in der Nahe befinden und leicht
zuganglich sein.

Vergewissern Sie sich, dass das Netzkabel des Ladegerats so verlegt ist, dass niemand darauf
treten oder darlber stolpern kann. Des Weiteren darf es nicht mit Wasser in Beriihrung kommen,
Zugkraften ausgesetzt oder beschadigt werden.

Schlieen Sie das Netzteil nur an eine ordnungsgeman gesicherte und verkabelte Steckdose mit
korrekter Spannung, entsprechend den Angaben auf dem Gerat, an.

Trennen Sie die Verbindung zur Netzspannung, indem Sie das Netzteil aus der Steckdose ziehen.

Verbinden Sie nicht mehr als die zulassige Anzahl an Ladegeratnetzteilen mit einem Stromkreis mit
15 A und 20 A, wie durch eine beliebige zugelassene Steckdosenleiste begrenzt.

Das Gerat muss an eine nahe gelegene und gut erreichbare Steckdose angeschlossen werden.
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Kepitel1
IMPRES-Akkus und Ladegerate

Die IMPRES™-Stromversorgungslosung ist ein fortschrittliches Energiesystem, das von Motorola
Solutions entwickelt wurde. Im System enthalten sind:

*  IMPRES-Akku
* Adaptives IMPRES-Ladegeréat
* IMPRES-Funkgerat

Technische Daten des Ladegerats
* Eingang: 14V =—1A

Funktionen und Vorteile

Werden IMPRES-Akkus mit einem adaptiven IMPRES-Ladegerat geladen, das den Akku regelmaRig
kalibriert/rekonditioniert, entstehen folgende Vorteile:

* Maximale Akkulebensdauer durch erhebliche Hitzereduzierung wahrend der Erhaltungszyklen bzw.
Zyklen nach dem Ladevorgang.

* Bestimmung des aktuellen Akkustatus, sodass der Benutzer des Funkgerats Uber die effektive
Nutzungszeit informiert wird.

* Hohere Laderate fur den IMPRES-Lithium-lonen-Akku.
« Kalibrierung und Rekonditionierung werden bei Bedarf durchgefuhrt.

* Minimierung der Erwarmung des IMPRES-Akkus unabhangig davon, wie lange der Akku in der
Ladeschale verbleibt.

* Regelmaliges Aufladen des Akkus in der Ladeschale, sodass er immer einsatzbereit ist.

» Beseitigung des Memoryeffekts bei Nickel-Akkus. Dadurch entfallt die Notwendigkeit des Erwerbs
besonderer Ausristung oder Schulung der Mitarbeiter in Aufgaben zur Aufrechterhaltung der
Akkulebensdauer.

Mit diesem einzigartigen patentierten System mussen Sie die Nutzung von IMPRES-Akkus nicht
nachverfolgen und erfassen, keine manuelle Kalibrierung und Rekonditionierung durchfiihren oder
Akkus nach dem Laden aus dem Ladegerat nehmen.

1.1
Funkgerate und Akkus laden

Das adaptive IMPRES-Ladesystem ist ein voll automatisiertes System. Die Ladeschalen bieten Platz
fur ein Funkgerat mit von Motorola Solutions zugelassenem Akku oder nur einen von Motorola
Solutions zugelassenen Akku. Akkus werden am besten bei Raumtemperatur aufgeladen.

Voraussetzungen:

Beachten Sie, dass das Funkgerat nur eingeschaltet werden kann, wenn das Funkgerat Daten drahtlos
sendet. Schalten Sie das Funkgerat andernfalls aus.

Vorgehensweise:

1 Verbinden Sie das fiir das Ladegerat vorgesehene Ende des Stromkabels mit dem DC-
Anschluss auf der Riickseite des Ladegerats.
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2 Stecken Sie das Netzteil in die entsprechende Wechselstromsteckdose.

Ein erfolgreicher Einschaltvorgang wird durch ein einmaliges grines Blinken der Ladeanzeige
angezeigt. Siehe hierzu Ladeanzeigen fiir IMPRES-Akkus auf Seite 11 .

Setzen Sie ein Funkgerat mit von Motorola Solutions zugelassenem Akku oder nur einen von
Motorola Solutions zugelassenen Akku in die Ladeschale ein.

a Richten Sie die Ladekontakte des Akkus und des Ladegerats zueinander aus.

b Drucken Sie den Akku in die Schale, und achten Sie dabei darauf, dass er vollstandigen

Kontakt hat.

Nachdem der von Motorola Solutions zugelassene Akku ordnungsgemalf in die Ladeschale
eingesetzt wurde, leuchtet die Ladeanzeige auf und zeigt damit an, dass das Ladegerat den

Akku erkannt hat.

4 Um ein Funkgerat oder den von Motorola Solutions zugelassenen Akku aus dem Ladegerat
herauszunehmen, ziehen Sie das Funkgerat bzw. den Akku gerade nach oben heraus, bis der

Akku vollstéandig aus dem Ladegehause entfernt wurde.

1.2

Ladeanzeigen fiur IMPRES-Akkus

Tabelle 1: Ladeanzeigen fur IMPRES-Akkus

Status

LED-Anzeige

Beschreibung

Ladegerat ein

Grin flr ca. eine Sekunde

Ladegerat erfolgreich
eingeschaltet.

Schnellladung

Konstant rot

Akku befindet sich im
Schnelllademodus.

Zu 90 % oder mehr geladen

Blinkt gruin
> 3

Akku zu mindestens 90 %
aufgeladen.

Zu 95 % oder mehr geladen

Konstant griin

Akku zu mindestens 95 %
aufgeladen.

Kalibrierung

Konstant gelb

Akku im Rekonditionierungs-
oder Kalibrierungsmodus.

11
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Status LED-Anzeige Beschreibung

Stoérung Blinkt rot Nicht aufladbar; Funkgerat
NP oder Akku herausnehmen und
‘/?\' erneut einsetzen.

Standby Blinkt gelb « Akku wartet auf

Schnellladung.

* Akku ist moglicherweise
zu heil3, zu kalt oder
Spannung zu niedrig.

+ Ladegerat ist
moglicherweise zu heil}.

Am Ende der Lebensdauer Abwechselnd rot und griin Akku bleibt weiterhin
NP verwendbar, aber das Ende
P der nominellen Lebensdauer
ist méglicherweise bald
erreicht.
Neukalibrierung Abwechselnd gelb und grin Akku muss kalibriert werden.
Nt
B
1.3

IMPRES-Akkuinitialisierung

Far volle IMPRES-Funktionalitdt muss ein neuer IMPRES-Akku durch das Ladegerat initialisiert
werden.

Das Ladegerat erkennt den neuen IMPRES-Akku automatisch und beginnt mit der Initialisierung. Die
Initialisierung stellt die erste Kalibrierung und Rekonditionierung eines IMPRES-Akkus dar.

Phasen der Akkuinitialisierung

In der ersten Phase wird der Akku entladen, und die LED leuchtet konstant gelb. In der zweiten
Phase wird der Akku voll aufgeladen, und die LED leuchtet konstant griin. Siehe Ladeanzeigen fur
IMPRES-Akkus auf Seite 11 .

E/ HINWEIS:

Dieser Prozess kann mindestens 12 Stunden dauern, je nach Ladestatus und Kapazitat des
Akkus. Wird eine der Phasen unterbrochen, wird die Initialisierung bis zur nachsten Gelegenheit
verschoben.

1.4

IMPRES-Ladeschalenuiberwachung

Wahrend des Ladens von IMPRES-Akkus zeichnet das IMPRES-Ladegerat Aufladeinformationen
innerhalb des Akkuspeichers auf.

Der Ladevorgang kann fortgesetzt werden, wenn der Benutzer den IMPRES-Akku aus der IMPRES-
Ladeschale herausnimmt und innerhalb von 30 Minuten in die gleiche oder eine andere IMPRES-
Ladeschale einlegt.

12



MNO006348A01-AE
Kapitel 1 : IMPRES-Akkus und Ladegerate

1.5
Automatische IMPRES-Kalibrierung und -Rekonditionierung

Das IMPRES-Ladegerat beurteilt automatisch den Zustand eines IMPRES-Akkus.

Auf der Grundlage des Zustands wechselt das Ladegerat automatisch zur Kalibrierung/
Rekonditionierung des Akkus. Der Vorgang beginnt mit der Batterieentladung, die durch einen
stetig gelb leuchtenden LED-Status angezeigt wird. Die Kalibrierung und die Rekonditionierung sind
erst abgeschlossen, nachdem eine vollstdndige Ladung durch eine konstant griin leuchtende LED
angezeigt wurde. Siehe Ladeanzeigen fur IMPRES-Akkus auf Seite 11 .

Dieser Prozess kann bis zu 12 Stunden oder Ianger dauern, je nach Ladestatus und Kapazitat
des Akkus. Unterbrechung der Entladephase bzw. der Ladephase verzdgern die Kalibrierung bis zu
nachsten Lademoglichkeit.

Abbildung 1: Selbstkalibrierungs- und Rekonditionierungssymbol

I:;/ HINWEIS:

IMPRES-Akkus mit dem Selbstkalibrierungs- und Rekonditionierungssymbol auf dem
Batterieetikett missen nichrt regelmaRig kalibiriert und rekonditioniert werden, wenn Sie an
dieses IMPRES-Akku angeschlossen werden.

1.5.1
IMPRES 2-LED-Anzeige am Ende der Lebensdauer

Die normale Akkunutzung reduziert die verfiigbare Kapazitat. Nach der erfolgreichen Kalibrierung
und Rekonditionierung vergleichen IMPRES 2-Ladegerate die IMPRES 2-Akkukapazitat mit der
Nennkapazitat des Akkus.

Ist die Kapazitat sehr niedrig, nahert sich der IMPRES 2-Akku méglicherweise dem Ende seiner
Lebensdauer.

1.5.2
Kalibrierung und Rekonditionierung manuell starten

Obwohl die Kalibrierung und Rekonditionierung automatisch erfolgt, miissen Sie mdglicherweise in
bestimmten Status die Kalibrierung oder Rekonditionierung initiieren.
Vorgehensweise:

1 Setzen Sie den Akku in die Ladeschale ein.

2 Entfernen Sie den Akku aus dem Ladegerat und der Ladeschale.

3 Setzen Sie den Akku innerhalb von 5 Sekunden wieder in die Ladeschale ein.

Die Kalibrierung und die Rekonditionierung starten sofort, beginnend mit der Batterieentladung,
die durch einen stetig gelb leuchtenden LED-Status angezeigt wird. Die Kalibrierung und die
Rekonditionierung sind erst abgeschlossen, nachdem eine vollstandige Ladung durch eine
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konstant griin leuchtende LED angezeigt wurde. Siehe Ladeanzeigen fur IMPRES-Akkus auf
Seite 11 .

E/ HINWEIS:

Dieser Prozess kann bis zu 12 Stunden oder langer dauern, je nach Ladestatus und
Kapazitat des Akkus. Unterbrechung der Entladephase bzw. der Ladephase verzdgern
die Kalibrierung bis zu nachsten Lademdglichkeit.

1.5.3
Kalibrierung und Rekonditionierung manuell beenden

Sie kdnnen die Kalibrierung und Rekonditionierung wahrend des Vorgangs manuell beenden.

Vorgehensweise:
1 Entfernen Sie den Akku aus dem Ladegerat und der Ladeschale.
2 Setzen Sie den Akku innerhalb von 5 Sekunden wieder in die Ladeschale ein.

Kalibrierung und Rekonditionierung des Akkus werden sofort beendet. Das normale Aufladen des
Akkus wird gestartet. Die LED-Anzeige zeigt den Ladezustand des Akkus an.

1.6
Autorisierte Netzteile und Akkus

In diesem Abschnitt finden Sie das autorisierte Zubehor, das Sie mit Inrem Ladegerat verwenden
kénnen.

1.6.1
Von Motorola Solutions autorisierte Akkus

Tabelle 2: Von Motorola Solutions autorisierte Akkus

Einzelladegerat Akku Akku Beschreibung

PMPN4523_ PMNN4803_ AKKU IMPRES2 LI-ION IP68
PMNN4804 _ AKKU IMPRES2 LI-ION TIA4950 1P68
PMNN4805_ AKKU IMPRES2 LI-ION TIA4950 1P68

E/ HINWEIS:
Nur PMNN4803AW- und PMNN4804AW-Akkus werden in den taiwanesischen Markt
importiert.

1.6.2
Von Motorola Solutions autorisierte Netzteile

Tabelle 3: Von Motorola Solutions autorisierte Netzteile

Stromversorgung Beschreibung Landesstecker
Stromversorgung

25009297001 14 W, 120 V AC USA/Taiwan

PS000037A01 14 W, 207-253 V. Europa

PS000037A02 14 W, 207-253 V. GroRbritannien/Hongkong
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Stromversorgung Beschreibung Landesstecker
Stromversorgung

PS000037A03 14 W, 207-253 V. Australien/Neuseeland

PS000037A04 14 W, 207-253 V. Argentinien

PS000037A06 14 W, 207-253 V. Sudkorea

PS000037A07 14 W, 207-253 V. Brasilien

PS000037A08 207V-253V Indien BIS
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Fehlerbehebung

Tabelle 4: Fehlerbehebung

Problem Bedeutung

MafRnahme

Keine  Kein Ladegeratkontakt.

Ladeanzeige
g Ladegerat wird nicht mit Strom

versorgt.

Uberpriifen Sie, ob das Funkgerét
mit Akku oder der Akku richtig
eingesetzt ist.

« Stellen Sie sicher, dass das
Netzkabel ordnungsgeman mit
dem Ladegerat und einer
Steckdose verbunden ist und
dass Netzspannung an der
Steckdose vorhanden ist.

Anzeige blinktrot . Kein Ladegeratkontakt.
» Akku ist nicht aufladbar.

Entfernen Sie den Akku aus dem
Ladegerat, und setzen Sie ihn
wieder in das Ladegerat ein.

+ Stellen Sie sicher, dass es
sich um einen von Motorola
autorisierten Akku handelt, wie
in Von Motorola Solutions
autorisierte Akkus auf Seite
14 aufgefihrt. Andere Akkus
werden eventuell nicht geladen.

« Trennen Sie die
Stromversorgung vom
Ladegerat, und reinigen Sie
die metallenen Ladekontakte
des Akkus und des Ladegerats
mit einem sauberen, trockenen
Tuch.

« Tauschen Sie den Akku aus.

Anzeige blinkt Akku wartet auf Aufladen. Die

gelb Akkutemperatur liegt moglicherweise
unter 5 °C oder Uber 40 °C, oder
die Akkuspannung liegt eventuell unter
dem festgelegten Grenzwert fir die
Schnellladung.

Sobald dieser Zustand behoben
ist, wird der Akku automatisch
geladen.

2.1
Service

Die adaptiven IMPRES-Ladegerate sind nicht reparierbar. Bestellen Sie neue Ladegerate nach Bedarf

von lhrem lokalen Motorola Solutions-Vertriebsmitarbeiter.
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Legal y de seguridad

En esta seccion se proporciona informacion legal y de seguridad sobre este producto.

Propiedad intelectual y avisos normativos

Copyright

Los productos de Motorola Solutions descritos en el presente documento pueden incluir programas
informaticos de Motorola Solutions protegidos por derechos de copyright. Las leyes de Estados Unidos
y otros paises garantizan determinados derechos exclusivos a Motorola Solutions sobre los programas
informaticos protegidos por copyright. Por consiguiente, ningun programa informatico de Motorola
Solutions protegido por copyright incluido en los productos de Motorola Solutions descritos en este
documento podra copiarse ni reproducirse de ninguna forma sin el consentimiento expreso por escrito
de Motorola Solutions.

Este documento no se podra reproducir, transmitir, almacenar en un sistema de recuperacion o
traducir a ningun idioma o lenguaje informatico, independientemente del formato o el medio, en su
totalidad o en parte, sin el consentimiento previo por escrito de Motorola Solutions, Inc.

Marcas comerciales

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS y el logotipo de la M estilizada son marcas
comerciales 0 marcas comerciales registradas de Motorola Trademark Holdings, LLC y se utilizan
bajo licencia. Todas las demas marcas comerciales son propiedad de sus respectivos propietarios.

Derechos de licencia

La adquisicion de los productos de Motorola Solutions no garantiza, ya sea de forma implicita o
explicita, por impedimento legal o de la forma que fuese, ningun tipo de licencia con respecto a los
derechos de autor, las patentes o las solicitudes de patentes de Motorola Solutions, excepto en los
casos de uso de licencias normales no excluyentes sin regalias derivados de la aplicacion de la ley en
la venta de un producto.

Contenido de cédigo abierto

Este producto puede contener software de codigo abierto utilizado bajo licencia. Consulte los medios
de instalacién del producto para ver el contenido completo sobre avisos legales de cédigo abierto y
atribucion.

Directiva sobre residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE) de la
Unién Europea y Reino Unido

=== | a directiva de la Union Europea y la regulacién de Reino Unido sobre residuos de aparatos
eléctricos y electrénicos (RAEE) requieren que los productos que se vendan en los paises de la UE y
Reino Unido tengan tachado el simbolo de la papelera en la etiqueta del producto y, en algunos casos,
en el embalaje. De acuerdo con lo establecido en la directiva RAEE, el simbolo de la papelera tachado
significa que los clientes y los usuarios finales residentes en la UE y Reino Unido no deben desechar
equipos ni accesorios eléctricos o electronicos como residuos domésticos.

Los clientes o los usuarios finales de los paises de la UE y Reino Unido deben ponerse en contacto
con el representante del proveedor o servicio local para obtener informacién sobre el sistema de
recogida de desechos de su pais.



MNO006348A01-AE
Legal y de seguridad

Exencion de responsabilidad

Tenga en cuenta que determinadas caracteristicas, funciones y prestaciones descritas en este
documento podrian no ser aplicables a un sistema especifico o incluirse en la licencia de uso de
este; también pueden depender de las caracteristicas particulares de la unidad de suscriptor movil
especifica o de la configuracién de ciertos parametros. Péngase en contacto con su distribuidor o
representante de Motorola Solutions para obtener mas informacién.

© 2022 Motorola Solutions, Inc. Todos los derechos reservados

Direccion de contacto e informacion de conformidad

Direccion de contacto

Contacto de la Union Europea
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Cracovia, Polonia

Informacién de conformidad
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Contacto

El servicio de operaciones de soporte gestionadas centralizadas (CMSOQ) es el principal contacto para
la asistencia técnica que incluye el acuerdo de servicio de su empresa con Motorola Solutions.

Los clientes con acuerdo de servicio deben llamar al CMSO en todas las situaciones indicadas en la
seccién de responsabilidades del cliente del acuerdo como, por ejemplo:

* Antes de volver a cargar el software

» Para confirmar los analisis y los resultados de la resolucion de problemas antes de realizar una
accion

Su organizacién habra recibido los numeros de teléfono de asistencia y otra informacién de contacto

correspondiente a su regién geografica y su acuerdo de servicio. Utilice esta informacién de contacto

para obtener la respuesta mas eficiente. Si fuera necesario, también puede encontrar informacion

general de contacto con el centro de asistencia en el sitio web de Motorola Solutions. Para acceder a
este, siga estos pasos:

1 Introduzca motorolasolutions.com en su navegador.

2 Asegurese de que el pais o la region de su empresa se muestran en la pagina. Para cambiarla,
solo tiene que seleccionar el nombre de la region.

3 Seleccione "Support" (Asistencia) en la pagina motorolasolutions.com.

Comentarios

Envie las preguntas y comentarios relacionados con la documentacion de usuario a
documentation@motorolasolutions.com.

Si desea informar de un error en la documentacion, proporcione la siguiente informacion:
* Eltitulo del documento y el nimero de pieza

* El ndmero de pagina o el titulo de la seccion con el error

* Una descripcién del error

Motorola Solutions ofrece varios cursos disefiados para ayudarle a aprender mas sobre el sistema. Si
desea obtener mas informacion, vaya a https://learning.motorolasolutions.com para consultar la oferta
de cursos y trayectorias tecnoldgicas actuales.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Convenciones de iconos

La documentacion esta disefiada para proporcionar al lector instrucciones visuales. En esta
documentacion se utilizan los siguientes iconos graficos.

A
A

A

PELIGRO:
La palabra PELIGRO vy el icono de seguridad asociado indican informacion que, en caso de ser
ignorada, puede producir lesiones graves, incluso la muerte.

ADVERTENCIA:

La palabra ADVERTENCIA y el icono de seguridad asociado indican informacién que, en caso
de ser ignorada, puede dar como resultado lesiones graves, incluso la muerte, o un dafio grave
del producto.

PRECAUCION:

La palabra PRECAUCION vy el icono de seguridad asociado indican informacion que, en caso
de ser ignorada, puede dar como resultado lesiones leves 0 moderadas, o bien un dafo serio
del producto.

PRECAUCION:
La palabra PRECAUCION puede usarse sin el icono de seguridad para indicar riesgo de danos
o lesiones graves no relacionados directamente con el producto.

IMPORTANTE:

Los comentarios con la palabra IMPORTANTE contienen informacion crucial para el tema a
tratar, pero no implican ningdin aviso de PRECAUCION o ADVERTENCIA. No hay niveles de
advertencia asociados a los comentarios con la palabra IMPORTANTE.

NOTA:

Los comentarios marcados con AVISO contienen informacién mas importante que el texto que
los rodea, como excepciones o condiciones previas. Ademas, remiten al lector a otro lugar para
obtener informacién adicional, recuerdan al lector cémo realizar una accion si, por ejemplo, no
es parte del procedimiento actual, o le informan de la ubicacion de los elementos en la pantalla.
No hay niveles de advertencia asociados a los avisos.
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Instrucciones importantes de
seguridad

Este documento contiene instrucciones importantes sobre uso y seguridad. Lea estas instrucciones
atentamente y guardelas para poder consultarlas en un futuro.

Antes de usar el cargador de bateria, lea todas las instrucciones y sefiales de precaucién sobre el
cargador, la bateria y la radio que usa la bateria.

Q ADVERTENCIA:

» Para reducir el riesgo de dafnos en el cable eléctrico, tire del enchufe y no del cable al desconectar
el cable de la toma de CA o del cargador.

« Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, evite utilizar un cable de extensién. Si es
necesario usar un cable de extension, asegurese de que el tamafo del cable sea de 18 AWG para
longitudes de hasta 2 m (6,5 pies) y 16 AWG para longitudes de hasta 3 m (9,8 pies).

» Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones, no utilice el cargador si esta
roto o dafado de algun modo. LIévelo a un representante del servicio técnico oficial de Motorola
Solutions.

» Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no desmonte el cargador. No es posible
repararlo y no hay piezas de repuesto disponibles.

» Para evitar el riesgo de descarga eléctrica, desenchufe el adaptador de corriente del cargador de la
toma de CA antes de realizar cualquier tipo de actividad de mantenimiento o limpieza.

» Para reducir el riesgo de lesiones, cargue solo baterias recargables autorizadas. Otras baterias
podrian explotar y causar lesiones personales y dafos.

» Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones, utilice iUnicamente los accesorios
recomendados por Motorola Solutions.

* Los cambios o modificaciones en este dispositivo que no hayan sido expresamente autorizados por
Motorola Solutions podrian anular el permiso para utilizar este equipo.
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Dispositivo digital de Clase B

(2

NOTA:

Este equipo ha sido probado y se ajusta a los limites para un dispositivo digital de Clase B, de
conformidad con la parte 15 de las normativas de la FCC. Estos limites tienen como finalidad
proporcionar una proteccion razonable contra interferencias perjudiciales en una instalacién
residencial. Este equipo genera, usa y puede irradiar energia de radiofrecuencia. Si no se
instala y utiliza con arreglo a las instrucciones, puede producir interferencias perjudiciales en
las comunicaciones de radio. No obstante, no se garantiza que la interferencia no se produzca
en una instalacion determinada. Si este equipo provoca interferencias en la recepcion de
sefales de radio o television (lo cual podra determinarse encendiendo y apagando el equipo),
se recomienda al usuario que intente corregir la interferencia a través de una o varias de las
siguientes medidas:

+ Cambie la orientacién o la ubicacion de la antena receptora.
* Aumente la separacion entre el equipo y el receptor.

» Conecte el equipo a una toma de un circuito distinto del utilizado actualmente para la
conexion del receptor.

» Consulte al distribuidor 0 a un técnico cualificado de radio/TV para obtener ayuda.
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Directrices de funcionamiento

A continuacién se indican las directrices de funcionamiento del cargador.

Este equipo no debe utilizarse en exteriores. Utilicelo solo en ubicaciones y condiciones secas.
La temperatura ambiente maxima del entorno del cargador no debe superar los 40 °C (104 °F).

Es aconsejable apagar la radio durante el proceso de carga, a menos que esté transmitiendo datos
de forma inalambrica (mediante Wi-Fi).

Conecte el cargador a una toma de CA unicamente con una fuente de alimentacién autorizada
por Motorola Solutions. Consulte Fuentes de alimentacién aprobadas por Motorola Solutions en la
pagina 14 .

La toma de CA a la que se conecte la fuente de alimentacién debe estar cerca y ser facilmente
accesible.

Asegurese de que el cable de la fuente de alimentacion esté situado en un lugar en el que nadie
pise o tropiece con facilidad, o en el que pueda quedar expuesto a liquidos, dafnos o tensioén.

Conecte la fuente de alimentacion unicamente a una toma de CA con la tensién correcta y con los
fusibles y el cableado adecuados (tal como se detalla en el producto).

Desenchufe la fuente de alimentacion de la toma de CA para desconectar el equipo de la tension
de linea.

Conecte solamente el nUmero adecuado de fuentes de alimentacion del cargador a un circuito de
15 A 0 20 A, segun lo limite la regleta certificada que se utilice.

El equipo debe conectarse a una toma de corriente cercana y de facil acceso.
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Baterias y cargadores IMPRES

La solucion de energia IMPRES™ es un sistema de energia avanzado desarrollado por Motorola
Solutions. El sistema incluye:

» Bateria IMPRES
» Cargador adaptativo IMPRES
* Radio IMPRES

Especificaciones del cargador
* Entrada: 14V = 1A

Funciones y ventajas

La carga de las baterias IMPRES con un cargador adaptativo IMPRES, que calibra y reacondiciona
periddicamente la bateria, ofrece las siguientes ventajas:

» Se maximiza la vida util de la bateria al reducir de forma significativa el calor durante los ciclos de
carga gradual y posterior a la carga.

» Se determina el estado de carga actual de la bateria, lo que proporciona al usuario de la radio una
indicacién de tiempo de uso eficaz.

» Se proporciona una carga de la bateria de iones de litio IMPRES a mayor velocidad.
» Se realizan de manera automatica la calibracién y el reacondicionamiento cuando es necesario.

* Se minimiza el calentamiento de la bateria IMPRES, independientemente del tiempo que se deje la
bateria en el compartimento del cargador.

» De forma periddica, se carga una bateria almacenada en el cargador, lo que mantiene un elevado
estado de disponibilidad para el usuario.

» Elimina el efecto de memoria de las baterias de niquel, descartando la necesidad de comprar
equipos especiales o formar personal en tareas de mantenimiento del ciclo de vida de la bateria.

Gracias a este exclusivo sistema patentado, no es necesario registrar ni realizar un seguimiento de
las baterias IMPRES, realizar tareas de reacondicionamiento o calibracién manuales, ni extraer las
baterias de los cargadores una vez finalizada la carga.

1.1
Carga de radios y baterias

El sistema de cargador adaptativo IMPRES es un sistema totalmente automatizado. Los
compartimentos del cargador admiten una radio con una bateria aprobada por Motorola Solutions

0 una bateria aprobada por Motorola Solutions. Las baterias se cargan mejor a temperatura ambiente.
Requisitos previos:

Tenga en cuenta que la radio solo se puede encender cuando transmite datos de forma inalambrica.
De lo contrario, apague la radio.

Procedimiento:

1 Enchufe el extremo del cargador del cable de alimentacion en la entrada de CC (1) situada en la
parte posterior del cargador.

10
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2 Enchufe el adaptador de corriente de pared a la toma de corriente alterna (CA) adecuada.

La secuencia de encendido correcta se indica mediante un Unico parpadeo en verde en el
indicador de carga. Consulte Indicadores de carga de la bateria IMPRES en la pagina 11 .

3 Inserte una bateria aprobada por Motorola Solutions 0 una radio con una bateria aprobada por
Motorola Solutions en el compartimento del cargador.

a Alinee los contactos de la bateria con los contactos del cargador.

b Presione la bateria en el compartimento para garantizar que el contacto entre ambos sea

completo.

Una vez que la bateria aprobada por Motorola Solutions esté correctamente colocada en el
compartimento, el indicador de carga se iluminara para indicar que ha detectado una bateria.

4 Para extraer una radio o una bateria aprobada por Motorola Solutions del cargador, tire de ella
hacia arriba hasta que la bateria se separe completamente de la carcasa del cargador.

1.2

Indicadores de carga de la bateria IMPRES

Tabla 1 : Indicadores de carga de la bateria IMPRES

Estado

Indicador LED

Descripcion

Cargador encendido

Verde durante
aproximadamente 1 segundo

El cargador se ha encendido
correctamente.

Carga rapida

Rojo fijo

La bateria esta en modo de
carga rapida.

Cargada al 90 % o mas

Verde intermitente

N

La bateria esta cargada al
90 % o mas de su capacidad.

N
Cargada al 95 % o mas Verde fijo La bateria esta cargada al
. 95 % o mas de su capacidad.
Calibracién Ambar fijo La bateria esta en el modo

de reacondicionamiento o
calibracion.

11
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Estado Indicador LED Descripcion

Fallo Rojo intermitente No se puede cargar; extraiga y
NP vuelva a insertar la radio o la
sy bateria.

En espera Parpadeo en ambar + La bateria esta esperando

la carga rapida.

* La bateria puede
estar demasiado caliente,
demasiado fria o la tension
es baja.

+ El cargador puede estar
demasiado caliente.

Fin de la vida util Alterna entre rojo y verde Puede seguir utilizandose la
NP bateria, pero puede que se
‘/?\_/?C esté agotando la vida util

nominal de la bateria.

Recalibracién Alterna entre ambar y verde La bateria requiere calibracion
o la bateria debe calibrarse.

1.3
Inicializacion de la bateria IMPRES

Para obtener una funcionalidad completa de IMPRES, el cargador debe inicializar una nueva bateria
IMPRES.

El cargador detecta automaticamente la nueva bateria IMPRES y, a continuacién, la inicializacién
comienza automaticamente. La inicializacion es la primera tarea de calibracion y reacondicionamiento
de una bateria IMPRES.

Fases de la inicializacion de la bateria

La primera fase es la descarga de la bateria, que se indica mediante un LED en color ambar fijo.
La segunda fase es la carga completa, que se indica mediante un LED en color verde fijo. Consulte
Indicadores de carga de la bateria IMPRES en la pagina 11 .

E/ NOTA:

Este proceso puede tardar hasta 12 horas 0 mas en completarse, dependiendo del estado
y capacidad de carga de la bateria. La interrupcion de cualquier fase retrasa la inicializacion
hasta la siguiente oportunidad de carga.

1.4
De un compartimento a otro compartimento de IMPRES

Al cargar baterias IMPRES, el cargador IMPRES registra la informacion de carga en la memoria de la
bateria.

La carga se puede reanudar si el usuario extrae la bateria IMPRES de un compartimento del cargador
IMPRES y, en un plazo de 30 minutos, la inserta en el mismo compartimento del cargador IMPRES o
en un compartimento diferente.
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1.5
Calibracién y reacondicionamiento automaticos de IMPRES

El cargador IMPRES evalua automaticamente el estado de una bateria IMPRES.

En funcién del estado, el cargador calibra y reacondiciona automaticamente la bateria. Este proceso
comienza con la descarga de la bateria, que se indica con un estado de LED en color ambar fijo. La
calibracion y el reacondicionamiento habran terminado solo después de una carga completa, que se
indica con un estado de LED en color verde fijo. Consulte Indicadores de carga de la bateria IMPRES
en la pagina 11 .

Este proceso puede tardar hasta 12 horas o mas en completarse, dependiendo del estado de carga y
de la capacidad de la bateria. La interrupcion de la fase de descarga o de la fase de carga completa
retrasard la calibracion hasta la siguiente oportunidad de carga.

Figura 1 : Icono de autocalibraciéon y reacondicionamiento

I:;/ NOTA:

Las baterias IMPRES con el icono de autocalibracién y reacondicionamiento situado en la
etiqueta de la bateria no requieren una calibracién ni un reacondicionamiento periédicos
cuando estan acopladas a este cargador IMPRES.

1.5.1
Indicacion LED de fin de la vida util de IMPRES 2

Conforme se utilizan las baterias, el desgaste habitual reduce la capacidad disponible. Después de
completar correctamente la calibracion y el reacondicionamiento, los cargadores IMPRES 2 comparan
la capacidad de la bateria IMPRES 2 con la capacidad nominal de la bateria.

Cuando la capacidad esta a un valor muy bajo, es posible que el fin de la vida util de la bateria
IMPRES 2 esté cerca.

1.5.2
Inicio manual de la calibracién y el reacondicionamiento

Aunque la calibracion o el reacondicionamiento son automaticos, es posible que deba iniciar
manualmente uno de los dos procesos en determinadas situaciones.
Procedimiento:

1 Inserte la bateria en el compartimento del cargador.

2 Extraiga la bateria del compartimento del cargador.

3 Vuelva a insertar la bateria en el compartimento del cargador una vez transcurridos 5 segundos.

La calibracién y el reacondicionamiento se inician inmediatamente, empezando por la descarga
de la bateria, lo que se indica con un estado de LED en color ambar fijo. La calibracién y el
reacondicionamiento habran terminado solo después de una carga completa indicado por un

13
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estado de LED en color verde fijo. Consulte Indicadores de carga de la bateria IMPRES en la
pagina 11 .

E/ NOTA:

Este proceso puede tardar hasta 12 horas o mas en completarse, dependiendo del
estado de carga y de la capacidad de la bateria. La interrupcion de la fase de descarga
o de la fase de carga completa retrasara la calibracion hasta la siguiente oportunidad de
carga.

1.5.3
Finalizaciéon manual de la calibracion y el reacondicionamiento

Puede finalizar manualmente la calibracion y el reacondicionamiento durante el proceso.

Procedimiento:
1 Extraiga la bateria del compartimento del cargador.
2 Vuelva a insertar la bateria en el compartimento del cargador una vez transcurridos 5 segundos.

La calibracién y el reacondicionamiento de la bateria finalizaran inmediatamente. Se iniciara la carga
de bateria normal. El LED indica el estado de carga.

1.6
Fuentes de alimentacién y baterias autorizadas

En esta seccidn se enumeran los accesorios autorizados que se deben utilizar con el cargador.

1.6.1
Baterias autorizadas por Motorola Solutions

Tabla 2 : Baterias autorizadas por Motorola Solutions

Base de carga de una Bateria Descripcion de la bateria

sola unidad

PMPN4523_ PMNN4803_ BATERIA IMPRES2 LIION IP68
PMNN4804_ BATERIA IMPRES2 LIION TIA4950 IP68
PMNN4805_ BATERIA IMPRES2 LIION TIA4950 IP68

E/ NOTA:

Solo se importan baterias PMNN4803AW y PMNN4804AW al mercado de Taiwan.

1.6.2
Fuentes de alimentacion aprobadas por Motorola Solutions

Tabla 3 : Fuentes de alimentacion aprobadas por Motorola Solutions

Fuente de alimentacion Descripcion de la fuente de Conector de pais
alimentacién

25009297001 14 W, 120V CA Estados Unidos/TAIWAN

PS000037A01 14 W, 207 V-253 V Europa

PS000037A02 14 W, 207 V-253 V Reino Unido/Hong Kong
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Fuente de alimentacion Descripcion de la fuente de Conector de pais
alimentacién

PS000037A03 14 W, 207 V-253 V Australia/Nueva Zelanda

PS000037A04 14 W, 207 V-253 V Argentina

PS000037A06 14 W, 207 V-253 V Corea

PS000037A07 14 W, 207 V-253 V Brasil

PS000037A08 207 V-253 V India BIS
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Capitulo 2

Solucion de problemas

Tabla 4 : Solucion de problemas

Problema Significado... Accion...

No hay indicacién .
de carga

Compruebe que la radio con
bateria, o la bateria, se ha
insertado correctamente.

Sin contacto con el cargador.

» El cargador no recibe alimentacion.

+ Asegurese de que el cable
de alimentacion esté enchufado
correctamente al cargadory a
una toma de CA apropiada, y
que la toma tiene electricidad.

Parpadeo enrojo . Extraiga la bateria del cargador y

vuelva a insertarla.

Sin contacto con el cargador.

» La bateria no es recargable.
+ Verifique que la bateria es

una de las baterias aprobadas
por Motorola que figuran

en Baterias autorizadas por
Motorola Solutions en la pagina
14 . Es posible que no se
puedan cargar otras baterias.

* Apague el cargador de bateria
Yy, con un pafio limpio y seco,
limpie los contactos metalicos
dorados de carga tanto de la
bateria como del cargador.

» Sustituya la bateria.

Parpadeo en
ambar

La bateria esté esperando la carga.
Es posible que la temperatura de la
bateria sea inferiora 5 °C (41 °F) o
superior a 40 °C (104 °F), o que la
tension de la bateria esté por debajo
del umbral predeterminado para la
carga rapida.

Cuando el problema se haya
corregido, la bateria se cargara
automaticamente.

2.1
Servicio

Los cargadores adaptativos IMPRES no se pueden reparar. Solicite los cargadores de recambio que
necesite a su representante de ventas local de Motorola Solutions.
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Solutions, Inc.

ToBapHbIe 3HaKn

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS v norotvn B Buae CTUN1M3oBaHHON GyKBbI

M sBNS0TCA TOBApHLIMKU 3HaKaMu UKW 3aperncTpmpoBaHHbIMM TOBapHbLIMU 3Hakamu Motorola
Trademark Holdings, LLC u ncnonb3sytoTtcs no nuueHsunn. Bce npodne ToBapHble 3HaKku ABASIOTCA
COBCTBEHHOCTLIO COOTBETCTBYIOLLMX BriagenbLes.

MNpaBa Ha nuueH3uo

MpnobpeteHune nsgenun Motorola Solutions He NpMBOAUT NPSIMO, KOCBEHHO, NMpoLeccyanbHO Unn
KaKMM-ITMBO MHBbIM 06pa3oM K NpeoCTaBEHNI0 Kakon-NnMbo NULEH3MM B OTHOLLEHNN aBTOPCKNX Npas,
naTeHTOB UNK 3asiBOK Ha naTeHTbl Motorola Solutions, 3a ncknioyeHMem o6bIYHOM HEUCKMOYUTENBHOM
NNLUEH3MM Ha ucnornb3oBaHue 6e3 ynnaTtbl posinTU, KOTOpas BO3HUKAET MO 3aKOHY Mpu npogaxe
nagenus.

I'Ipop,yKT C OTKPbITbIM UCXOAHbLIM KOOAOM

[laHHoe n3genue moxet coaepxatb MO c OTKPbITbIM MCXO4HbIM KOO4OM, UCNOJIb3yeMOe No JIMUEH3NN.
|-|OJ'IHyIO VIH(bOpMaLI,I/HO O MpaBOBbIX MOJIOXEHUAX N aBTOPCKUX NMpaBax Ha MO c OTKPbITbIM NCXOOHbIM
KOOOM MOXHO HalTW Ha YCTaHOBOYHOM HOCUTENE NPOoAYKTa.

OvpekTBa No yTUNM3auum areKTPMYeCKOro u 35IeKTPOHHOro o6opyaoBaHuA
(WEEE) EBponewnckoro coto3a (EC) n Bennkobputanmmu

hid

=sm B cootBeTcTBUM C anpekTuBon WEEE EBponeiickoro cotosa n gupektuson WEEE
BenukobputaHum npoaykums, noctynatowas B ctpaHsl EC n BenukobpuTtaHuio, 4omkHa MMeTb
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CsefeHunst 0 TexHuke 6e3onacHOCTU 1 topuanyeckas HopmaLms

SAPNbIK CO 3HAYKOM NepeyepKHYTON MyCOPHOWN KOP3WHbI Ha U3genuu (B HEKOTOPbIX Clyyasax — Ha
ynakoske). CornacHo gupektuse WEEE Takow apnbik co 3Ha4kom nepevyepKkHyTONn MyCOPHON KOP3UHbI
03Ha4aeT, YTO KIIMEHTbI U KOHEYHble Nonb3oBaTenu B cTpaHax EC n BennkobputaHum He AOMKHbI
BblOpackiBaTh 3NEKTPOHHOE U anekTpuyeckoe obopyaoBaHMe UK akceccyapbl K HEMy BMeCTe C
ObITOBLIMM OTXOOAMWN.

KnneHTbl Unun KoHeYHble nonb3oBaTteny B cTpaHax EC 1 BenukoGpuTtaHnm OomkHbl 06paTuTbes
B MECTHOE NpeacTaBMTENbCTBO NOCTaBLMKa 060pyA0BaHMS UMK B LEHTP 0GCNYXMBaHMSA, YTOGbI
NONy4nTb MHGOPMALMIO O NMYHKTax nepepaboTku B COOTBETCTBYIOLLEN CTpaHe.

OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTHU

O6paTnTte BHMMaHue, 4TO onpegeneHHble PyHKuMM, 060pyaoBaHne n BO3MOXHOCTM, ONMUCaHHbIE B
HacTosLLEM AOKYMEHTE, MOTyT HE NOAXOANTb UK He BblTb NMUEH3MPOBaHbl ANS UCMOMNb30BaHMS

B OMpeAerieHHbIX CUCTEMAXx, a TaKkke MOryT 3aBUCETb OT XapakTepUCTUK onpeaeneHHoro

MOBUNBHOrO aBOHEHTCKOro TepMMHana nnm KoHuUrypaumm onpegeneHHolx napametpos. ObpaTutech
K npegcTtasutento komnaHum Motorola Solutions ansa nony4YeHnsa 4ONONHUTENBHON MHGOPMAaLIMK.

© 2022 Motorola Solutions, Inc. Bce npaBa 3awuiieHbl.

KoHTaKTHbIN agpec u MapKMpoBKa COOTBETCTBUA

KoHTakTHbIN agpec

Appec ans o6pawenunn B EC
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Krakow, Poland

MapkupoBKa cCOOTBETCTBUA

e € @ cn
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KoHTaKTHble AaHHble

KOHTaKTHbIe AaHHbIe

Cnyxba ueHTpann3oBaHHOro NpeaoCcTaBrneHns ynpasnsemMbix ycnyr n nogaepxkn (CMSO) —
3TO OCHOBHOW KOHTaKT A1 MONy4YeHUs TEXHUYECKOW NOAAEPXKKN, YKasaHHbIA B cornalieHny ob
obcnyxXMBaHuK, 3akNiOYEHHOM MeXay Baluen opraHunsauuven n Motorola Solutions.

KnueHTsl, 3akntounBLIME cornalleHne 06 obcnyxmBaHum, MoryT obpaluatbes B cnyx6y CMSO Bo Bcex
cUTyauusax, nepeyncreHHbix B pasaene "O683aHHOCTY KNUMEHTA" B COrnmalleHun, Hanpumep:

* nepeA 3arpyskoi NporpaMMHOro obecneyeHus;

* [ONs NOATBEPXKAEHUS Pe3ynbTaToB MOMCKa U YCTPaHEeHWs HEMCTNPaBHOCTEN M aHanmaa cutyaumm
nepen NpYHATEM Mep.

Bawwen opraHusauum Obinmn nepegaHbl HoMepa TenedoHOB CNy0Obl NOAAEPXKKU 1 Apyrasi KOHTaKTHas
MHpopMaLms ANg Bawero permoxHa, a Takke cornaweHme o6 obenyxumeaHun. Mcnonb3ynte

3Ty KOHTaKTHY MHpopMauuio ans Hanbonee adpeKkTnBHOro pelleHns npobrnem. OgHako npu
HeOOXOAMMOCTU Bbl TAKXKE MOXETE HalTN OCHOBHYIO KOHTaKTHYHO MHGOPMaLMIO CryX0Obl NOAAEPKKN
Ha BebO-canTe Motorola Solutions, BbINONHUB cnegyowme OENCTBUS:

1 B 6paysepe BBegute motorolasolutions.com.

2 YO6epauTtechb, YTO OTOGpaXkaeTCcsa CTpaHuLa AN CTpaHbl UM perMoHa, B KOTOPOM pacrorioxeHa
Balla opraHm3aumsi. YToObl UBMEHUTL PEFMOH, HAXXMUTE €ro HasBaHue U KOCHUTECH ero.

3 Ha crtpanuue motorolasolutions.com Beibepute "lMogaepxka".

KommeHTapum

BOI‘IpOCbI N KOMMEHTapun OTHOCUTESIbHO Nnonb30BaTENbCKOW OOKyMeHTauunn HaFIpaBJ'IFIIZTe Ha
cnenywLwmnn agpec anekTpoHHoM noytel: documentation@motorolasolutions.com.

YT106b1 COOBLLMTL 06 OLWNBKe B KaKOM-NMBO AOKYMEHTe, He0BX0ANMO NPeaoCTaBnUTb CrneayoLLyto
WHOopMaLWIO:

* Ha3BaHWe OOKyMeHTa U HOMep AeTalu No Katanory;
¢ HOMep CTpaHuubl U 3arofioBOK pasaena c OLLNOKOW;
* OMnUcaHue oLINOKMN.

Motorola Solutions npegnaraet pasnuyHble 00y4atoLme Kypchl, paspaboTaHHble crneunanbHO ans
MOMOLLM MONb30BaTENsIM B OCBOEHUM cuctemebl. [nsa nonyyeHms 6onee nogpobHow nHopmMauum
N O3HAKOMITEHUS C 0630POM TEKYLLIMX KyPCOB U PELLEHVUAMU AN BHEAPEHUSA HOBbIX TEXHOMOIUI
nepengnTe no crneaywuemy agpecy: https://learning.motorolasolutions.com.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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YcnoBHble 0603HaYeHNS: 3HAYKM

YcnoBHbIe 0003HAYeHUA: 3HAYKU

HacTosuias gokymeHTauusa paspabotaHa Takum ob6pasom, YTobbl NpeqocTaBnTb NoNb3oBaTenio
MakcurMaribHOe KONMM4YecTBO HarnsaaHbIX NoAckasoK. B gokymeHTauum ncnonbayoTcs creayoLme
rpacdonyeckne sHauku.

A
A

OIMNACHOCTb:

CurnansHoe cnoeo "ONMACHOCTbL" ¢ cooTBETCTBYHOLLMM 3HAYKOM 6€30MacHOCTU yKa3biBaeT
Ha MHdOPMaLMIO, NITHOPMPOBaHUE KOTOPOWM MOXET NPMBECTU K NieTanbHOMY UCXody Unu
NOMyYeHNIo THXKENbIX TPaBM.

NPEQOYNPEXOEHME:

CurnaneHoe cnoso "MPEOYMNPEXOEHWE" ¢ cooTBeTCTBYIOWMUM 3Ha4KoM 6e30nacHOCTH
yKasbIlBaeT Ha MHOPMaLMIO, UITHOPUPOBaHME KOTOPON MOXET NPUBECTU K NieTanbHOMY ncxoay,
NOMy4YeHuIo TSXKenbIX TPaBM UMK Cepbe3HOMY NMOBPEXAEHMI0 060pyaoBaHuUS.

BHUMAHMUE:

CurHanbHoe croeo "BHUMAHWE" ¢ cooTBeTCTBYIOLLMM 3HA4YKOM 6€30MacHOCTH yKasbiBaeT
Ha MHdOPMaLMI0, UTHOPMPOBaHUE KOTOPOW MOXET NPMBECTU K MOMYYEHWNIO HE3HAYMTENBHbIX
TpaBM, TpaBM CpefHEeN TSXKECTU UM CePbe3HOMY MOBPEXAEHNIO 060pya0BaHUS.

BHUMAHMUE:

CurHanbHoe cnoso "BHUMAHUME" moxeT ncnonb3oBatbcs 6e3 3Hayka 6e3o0nacHoOCTU 1 B
TakoMm cny4dae byaeT ykasbiBaTb Ha BO3MOXHOE MOBPEXAEHUE UIN NonyYeHne TpaBMbl,
KOTOpble HE CBA3aHbl C NPOAYKTOM.

BAXHO:

KommeHTapuu ¢ nomeTkon "BAXKHO" cogepxaTt uHpopmaumto, KoTopas KpanHe BaxkHa
ANs paccMmaTtpyMBaeMon TeMbI, HO He oTHocuTcs K kaTeropmsam "BHUMAHUE" nnu
"MPEOYMNPEXOEHUE". KommeHTapuu ¢ nomeTkon "BAXKHO" He cBsizaHbl C KakuMu-nmbo
YPOBHAMU NpeaynpexaeHus.

NPUMEYAHUE:

"MPUMEYAHUE" conepxut 6onee BaxkHyto MHPOPMALMIO NO CPABHEHUIO C HAXOASALLNUMCS
PSAOM TEKCTOM, HanpMMep UCKMYeHUs nnm obsiaTenbHble ycnosus. Kpome Toro,
npuMedaHns CoAepXaT CCbIfKM Ha OONONHUTENBHYO0 MHAOPMALUIO, HANOMWHAHWSA O NOPsSIAKe
BbIMOMTHEHUSA AENCTBUIA (HanpMMep, eCnn OHU He BXOOAT B ONUcaHue TeKyLlen npoueaypbl) unm
CBeQeHMs1 0 MECTOHAXOXAEHMM KaKUX-NTMOO aNemMeHTOB Ha akpaHe. lNpMmedaHus He cBsi3aHbl C
KaKUMU-NTMGO yPOBHSAMW NpeaynpexaeHuns.
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BaxHble MHCTPYKLMK NO TexHKKe 6e3onacHocTn

BaXHble MHCTPYKLUUU MO TEXHUKE
O0e3onacHoOCTU

B HacTosdwem OOKYMEeHTe coaepXaTCda BaXHble UHCTPYKLUWN NO ©e3onacHom aKcnnyaTtayun.
BHMMaTEnNbHO 03HAKOMbTECH C 3TUMU MHCTPYKUMNAMU N COXPaHUTE NUX OnA AanbHeunwero
MCNoJ1b30BaHUA B CNpaBOYHbIX Liendax.

I'Ipe»q:l,e 4YeM 1Cnosib3oBaTb 3apaaHoe yCTpOIZCTBO ONA akKKyMynAaTopoB, O3HaKOMbTeCb CO BCEMU
MHCTPYKUMNAMU U BbIACHUTE 3HAYEeHUE BCEX npeaynpexaarlwnx 3HakoB Ha 3apaaHoOM yCTp0|7|CTBe,
aAKKyMynAaTope u pagmnocrtaHumu, pa60Ta+0L|.|,el71 OT aKKyMyndaTopa.

Q NPEAYNPEXAOEHUE:

[nsa cHwkeHnsa pyucka nospexaeHnst kabensa NMTaHnsa Npy OTKNHOYEHMUM OT PO3ETKU NEPEMEHHOIO
TOKa UNK 3apsiAHOro YCTPOWCTBA TAHUTE Kabenb NMTaHUA 3a BUSIKY, a He 3a cam Kabernb.

YToObl CHU3UTb PUCK BO3rOpaHUS! UM NOPaXXeHUs! aNeKTpUYeckumM TOKOM, cTapanTech

He MCMoNb30BaThb YANMHUTENbBHbIN LWWHYP. ECnv BO3HUKNA HEOOX0AMMOCTb NCMOMNb30BaTh
yONMHUTENbBHLIV kKabenb, ybeantech, YTo UCMoNb3yeTcs kabenb COOTBETCTBYIOLLENO pa3mepa.
Ecnu annHa kabens He npeBbllaeT 2 M, AOIMKEH Ucnonb3oBaTbcs kabenb pasmepa 18 AWG, a
npu AnuHe kabens 4o 3 M A0OMKeEH ncrnonb3oBaTbes kabenb pasmepa 16 AWG.

[nsa CHWKeHNs1 pucka BO3ropaHusi, MopaxeHUs aNeKTPUYECKMM TOKOM UIK NOMyYeHNst TpPaBm
He Mcnonb3yinTe 3apsiaHoe YCTPOWCTBO, ECNN B HEM MMEIOTCS KakMe-nnbo Henonagky unm
nospexaeHusi. Nepegante ero kBannuUUMpOBaHHOMY NPEACTaBUTENO CEPBUCHON CINY>XObl
komnaHum Motorola Solutions.

[ns cHwkeHns PUCKa BO3ropaHuna ninn nopaxeHumsd anekTpn4eckMmMm ToOKOM He pa36V|pa|7|Te 3apdaaHoe
yCTpOVICTBO. OHo He nognexuT PEMOHTY, M 3anacHble geTallin K HeMY He NpefyCMOTPEHbI.

NS CHKEHUS prCKa MOPaXXEHNsI ANEKTPUYECKUM TOKOM OTKITHOYMTE agantep NuTaHusa 3apsgHoro
YCTPOWCTBA OT PO3ETKM NepeMeHHOro Toka nepes nposeaeHem Kakux-nnbo onepauui no
06CMYXMBAHWIO UMK YUCTKE.

[nNsi CHYXEHWs pucka NornyyYeHust TpaBM MCMNonb3ynTe 3apsagHoe YCTPOMCTBO AN 3apsifkv TOMbKO
CepTMMULNPOBaHHBIX aKKyMynaTOpoB. 3apsaka Apyrux akkyMynsiTOpoOB MOXET NMPUBECTM K B3pbIBY
W, KaK CNeacTBUeE, K NOMyYeHUo TpaBM U MaTepuanbHoMy yuiepoy.

,D,J'Iﬂ CHMXEeHNA pUcKa BO3ropaHund, nopaxeHua anekTpn4eCckMmMm TOKoOM Unn nony4vyeHma tTpasm
NCcrnonb3ymnTe TONbKO akceccyapbl, 04obpeHHbIe komnaHuen Motorola Solutions.

N3ameHeHus nnu mogmdmkaumm AaHHOrO YCTPONCTBA, He 0000peHHbIE HEMOCPEACTBEHHO
komnaHuen Motorola Solutions, MOryT npMBecTU K NULLEHUIO NPaB Ha dKCNyaTaLuuio JaHHOro
obopynoBaHus.
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Lincdposoe ycTponcTeo knacca B

LindppoBoe ycTpouctso Knacca B

(2

NPUMEYAHUE:

HacTosilee o6opynoBaHue Bbino NpoBepeHo M NpM3HaAHO COOTBETCTBYHOLLMM OrpaHNYeHUaM
Ansa undpoBbIX YCTPOMCTB knacca B B cootBeTcTBMM € YacTbio 15 MNpasun FCC. aHHble
orpaHu4eHus npeaHasHadeHbl Anst obecnedeHnst Hagnexallen 3alWmTbl OT BpeaHbIX NoMeX
npw yCTaHOBKE B XWnNbIX 30Hax. [laHHOe n3genve reHepupyeT, UCMOMNb3YeT U MOXET
n3nyyaTb 3NEKTPOMarHMTHbIE BOSHbI B paguoavanasoHe, U, eCrnv OHO YCTaHOBIEHO U
MCMNOMb3yeTcs C OTKIIOHEHNEM OT TPeOOBaHUIN MHCTPYKLNIA, MOXET CTaTb MCTOYHUKOM BPEAHbIX
nomex Ang pagmoceasun. OgHako OTCYTCTBME MOMEX B KaXKA0N KOHKPETHOW YCTaHOBKE He
rapaHTupyetcs. Ecnu obopynoBaHue Bbi3biBaET MOMEXM TeNe- U paguonpuema, Hanmdme
KOTOPbIX ONPeAenseTcs NyTem BKIIOYEHNUSI U BbIKMOYEHMS 000pyA0oBaHUs, Nonb3oBaTesb
MOXET NomMbITaTbCA CKOPPEKTUPOBATL BIMSIHNE MOMEX, BbINOMHUB cnegytowmne JencTBus.

*  N3meHuUTH HanpaBneHne nnm MmecTtornosioXxXeHune ﬂpVIeMHOIZ AHTEHHbI.
* YBennuuTb paccToaHne mexny oGopy,qosaHmeM N NPUEMHUKOM.

+ TMopkniounTb 06opyaOBaHUE K SMEKTPOCETU, KOHTYP KOTOPOW OTNINYAETCS OT KOHTYypa
NMOAKMHOYEHUS PUEMHMKA.

+  O6paTnTbCs 3a MOMOLLILIO K AUNepy Unn onbITHOMY TEXHUYECKOMY CcrieuuanucTy no paamo u
TeneBuaeHUIo.
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PekomeHaaumm no aKkcniyatauum

PekoMeHaauuu no akcnnyartauum

Huxe npmeeaeHbl UHCTPYKUMK MO 3KCnnyaTaunn 3apagHoro yCTpOﬁCTBa.

[aHHoe o6opyp,OBaHv|e He npeaHa3Ha4vyeHo OnAa ncnonb3oBaHnA BHE NOMELLEHWIA. VlCFIOJ'Ib3yIZTe
€ro TOJIbKO B CyXUX YCIoBUAX.

TemnepaTypa oKpyKatolel cpeabl BOKPYr 3apsiAHOro yCTpoiicTBa He AoShkHa npeBblwatb 40 °C.

PekomeHayeTcs BbIknoYaTb pagnocTaHLMIo No BpeMs 3apsaky, KpoMe Tex cryyvaes, korga
paguocTaHuus HaxoauTcs B pexxmme 6ecnpoBogHon (Yepes Wi-Fi).

MogknioyanTe 3apagHOe YCTPOMUCTBO K PO3ETKE NEPEMEHHOMO TOKa TOSTbKO C MOMOLLIbIO
cepTuduumnpoaHHoro Motorola Solutions 6noka nutanHusa. Cm. Bnoku nutaHusi, oqoGpeHHbIe
Motorola Solutions Ha cTp. 15 .

OnekTpnyeckasa po3eTka NePeMEHHOro ToKa, K KOTOPOW MOAKMYEH 60K NMTaHUA, A0MMKHA ObITb
pacnonoxeHa psaoM C YCTPOUCTBOM, MPU 3TOM K HEN JormkeH ObiTb o6ecnedeH cBOOOAHLIN
aoctyn.

KabGenb 6noka nutaHus 3apdaaHoro yCTpOIZCTBa OOJKEH ObITb PacrnosyioXeH Tak, 4YTOObI Ha Hero
Henb3s 6bI1o HaCTyNnTb, 00 Hero Henb3sl ObINo 3aMHYTbCA, a TaKxKe 4YTOObI OH He noaseprarncsa
BO34EMCTBUIO BNarn U MHbIM MeXaHU4YEeCKNM noBpeXaeHNAM.

MoakntoyariTe 6GNOK NUTAHWA TONBKO K 060PYA0BaHHON COOTBETCTBYIOLLUMN NPEefOXPaHNTENAMM
po3eTke NepeMeHHOro Toka C COOTBETCTBYHOLLMM HanpsKeHneM (HanpshkeHne ykasaHo Ha
Kopriyce).

OTkntovanTte yCTpOVICTBO OT CEeTH, BbIKITtoYas 650K NUTaHns U3 PO3ETKMN NepeMeHHOro Toka.

MoagkntoyanTe K uenu Ha 15 A n 20 A TonbKo paspeLleHHoe KONIMYeCTBO UCTOYHMKOB
nNUTaHWs ONsi 3apsaHOro YCTPOWCTBa B COOTBETCTBMM C OrpaHNYeHMEM COOTBETCTBYIOLLIETO
CepTMPOULNPOBAHHOIO YANNHUTENS.

O6opynoBaHMe JOMKHO OblTb MOAKITHOYEHO K GrivbkalnLen po3eTke, K KOTOpOon umeeTcst yaobHbIn
Aoctyn.
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naBa 1 : AkkymynaTopbl 1 3apsigHble ycTtpoictea IMPRES

AKKYMYNATOPbLI U 3apsaaHble
yctpouctBa IMPRES

Peluerune ans sanekrponutanmsa IMPRES™ — aTo ycoBeplueHCTBOBaHHAsA CUCTEMA 3MEKTPONUTaHus,
pa3paboTaHHas komnaHuen Motorola Solutions. Komnnektauus cuctemsi:

* Akkymynsatop IMPRES
* ApanTtuBHoOe 3apsgHoe yctpoincTteo IMPRES
* PapguoctaHuus IMPRES

TexHUYecKkne xapakTepUCTUKUN 3apsAQHOIro YCTPOUCTBa
* Bxom:14B=— 1A

OcobGeHHOCTU U NpenmMyLLecTBa

3apsagka akkymynsitopos IMPRES ¢ nomollbto agantusHoro 3apsigHoro yctponctea IMPRES
(koTOpOE NEepUOANYECKM BbIMOMHAET KAaNMOPOBKY M BOCCTAHOBMNEHME akKyMynaTopa) npegocTaBnseT
crnegyowme npenMyLLecTea:

* [lpoanuTb CPOK CNY>Obl aKKyMyrnsiTopa 3a CHET 3HAYMTENTbHOIO CHMXXEHMS HarpeBa BO BpeEMS
LMKIOB KanerbHOW 1 NoAdepKmuBatoLen 3apsaku.

» OnpepeneHne TEKyLLEro COCTOSIHMS akKyMyrnaTopa, YTo JaeT NOofb30BaTENO pagMoCcTaHLmm
HarnsgHoe npeacrasneHne o BpemMeHu adhEeKTUBHOIO NCNOSTb30BaHUS.

* O6ecneuntb Honee BbICOKUI YPOBEHb 3apsSaKN NUTUIA-UOHHBIX akkymynaTtopos IMPRES.
* ABTOMaTMYECKOE BbINOSIHEHNE KanMBPOBKU 1 BOCCTAHOBMNEHNS MPU HEOOXOAMMOCTM.

« CBoanTCcHa K MMHUMYMY Harpes akkymynatopa IMPRES BHe 3aBUCMMOCTY OT NPOAOIIKUTENBHOCTH
€ro HaxoXaeHus B 3apsiAHOM pasbeMe.

® nepI/IOﬂ,VI‘-IeCKaFI noasapdnKka akkymynatopa BO BpeMA XpaHEeHUA B 3apA4HOM yCTpOVICTBe;
obecneunBaeT NOCTOAHHYKO TOTOBHOCTb K UCMNOJ1Ib30BAHUIO.

* YcTpaHeHue "achbdekta namsaTn" ons HUKENeBbIX akKKyMynsiTOPOB U YyCTpaHeHne HeobXxoaMMoCTH B
MOKyMnKe JOMNOMHMTENBbHOrO 060pyAoBaHNs unn obyyeHns nepcoHana Ans BbINOMHEHUSA Npoueayp
Mo noaaepKaHuio XM3HEHHOTO LIMKIa akKymynsTopa.

Vicnonb3oBaHme 3TOW YHMKaNbHOW 3anaTeHTOBAHHOW CUCTEMbI OCBODOXOAeT OT HEODXOANMOCTU
oTcrnexuBaTb U BECTU 3anucb MCnonb3oBaHus akkymynatopoB IMPRES, BeinonHATE npouenypbl
KanmbpoBKuN 1 BOCCTAHOBMNEHMS BPYYHYIO UM U3BIEKaTb akKyMynaTOpbl U3 3apsgHOro yCTponcTBa
nocre 3aBepLueHNs 3apaaKu.

1.1

3ap;|,q|<a pa.qI/IOCTaHLI,VIﬁ nu aKKYMynFlTOpOB

ApanTtuHoe 3apsigHoe ycTponctBo IMPRES — aTo nonHOCTBIO aBTOMAaTM3npoBaHHas cuctema.
B pasbembl 3apsgHOro yCTponCcTBa MOXHO YCTaHaBNMBaTb Kak paguoCTaHLMI0 C akkyMynsaTOPOM,

0n06peHHbIM komnaHnen Motorola Solutions, Tak 1 akkymynatop, ogodpeHHbIn komnaHmen Motorola
Solutions, otaenbHo. 3apsaKy akKyMmynsaTOpPOB fydlle BCEro NPOBOANTb MPU KOMHATHOW TeMneparype.
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MpeaBapuTenbHble TpeboBaHUS.

O6paTtuTe BHMUMaHWE, YTO paanoCTaHLMI0O MOXHO BKITHOYATb TOSNIbKO B TOM Crlyyae, ecriv oHa
HaxoguTcs B pexnme 6ecnpoBoaHOM Nepefaym AaHHbIX. B npoTMBHOM crny4vae BbIKAouYuTe
pagnocTaHumio.

Mpoueaypa:

1 TlogkniounTe pasbem kabens 6roka NMTaHUs K BXOGHOMY pasbeMy NMTaHUs NOCTOSHHOIO ToKa
(1) Ha 3agHel YacTK Kopnyca 3apsgHoro yCTponcTea.

B . B
N\

2 [logkntounTe HaCTEHHbIN BNOK NMTaHUA K NOAXOASLLEN pO3eTKe NEePEMEHHOrO TOKa.
Mpwn ycnewwHoM NogknioYeHun CBETOANOOHbIN MHANKATOP OAUH pa3 MUTHET 3eSeHbIM LiIBETOM.
Cwm. MngukaTopsl 3apsgku akkymynatopa IMPRES Ha cTp. 11 .

3 BcTaBbTe akkyMynatop, ogobpeHHbIn komnaHmen Motorola Solutions, nnu paguoctaHuuio ¢
aKKyMynsaTopom, ogobpeHHbIM KoMmnaHnern Motorola Solutions, B 3apsiaHbI pa3bem.
a CoBmecTUTe KOHTaKTbl akKymynsTopa 1 3apsaHoro yCcTponcTBa.
b BcrasbTe akkymynsTop B pasbemM A0 NIIOTHOIO KOHTakKTa.

Ecnu akkymynaTtop, ogobpeHHbi komnaHunen Motorola Solutions, npaBunesHoO ycTaHOBMNEH B
pasbemMe, Ha4YHET CBETUTLCA MHAMKATOP, COObLLatoLLMIA, YTO 3apsgHOe YCTPOMCTBO pacrno3Hano
aKKyMynsTop.

4 YT006bl N3BMEYL PAAMOCTaHLIMIO UK akKyMynaTop, ogobpeHHbI komnanunern Motorola Solutions,
N3 3apsSiAHOIO YCTPOWCTBA, NOTSAHUTE HABEPX, NOoKa akKyMyIsaTOp NOMHOCTBLIO HE BbIMAET U3
pasbema 3apsiAHOro yCTpOMCTBA.

1.2
UHaukaTopbl 3apsaaku akkymynsatopa IMPRES

Tabn. 1. iHgukaTtopbl 3apsigku akkymynatopa IMPRES

Cratyc CBeToauoaHbIN HOUKATOP OnucaHue
3apsigHOe YyCTpOWCTBO ["lopuT 3eneHbIM NpUMepPHO 3apsiaHoOe yCTpONCTBO
BKIHOYaeTcH OfOHY CeKyHay YCMNELLHO NOAKMOYEHO.
bbicTpas 3apsagka [MOCTOSIHHO ropuUT KpacHbIM AKKYMYynNaTop HaxoauTcs
B pexunme GbICTpom
‘ noasapsgku.
3apsikeH Ha 90% wnn 6onee Mwuraet 3eneHbim AKKYMyTATOp 3apsbkeH Ha

90% wnun 6onblue.

11
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Cratyc

CBeTOAMOAHbIN UHOU KaTop

OnucaHune

3apsikeH Ha 95% unu Gonee

HenpepbiBHO cBETMTCA
3eneHbIM

AKKYMYTSITOp 3apsikeH Ha
95% wunu 6onblue.

Kanubposka HenpepbIiBHO cBETUTCS AKKYMYNATOP HaxoauTCsl B
XKENThbIM peXxvnmMme BOCCTAHOBINEHMWS UMK
KanuopoBku.
Cbon MwraeT kpacHbIM M3BnekuTe 1 3aHOBO

1,
_._

N

BCTaBbTe paAuOCTaHLMIO UMK
aKKyMynaTop.

Pexum oxnpgaHma

MwuraeT xentbim

*  Akkymynstop oxugaet
ObICTPON 3apaaKK.

* AkkymynsTop neperpencs,
nepeoxnaguncs, unu
nofaeTcs HU3Koe
HanpshxeHue.

+ 3apsigHoe YyCTpOWCTBO
MOXET ObITb CIULLKOM
ropsiymM.

UcTekaeT cpok criyxbbl

MonepemeHHO muraet
KpacHbIM 1 3eNeHbIM

AKKYMynaTop NpuUrogex

OISt UCMONb30BaHWS, HO,
BO3MOXHO, €ro HOMUHanNbHbIN
CpOK Cny>0bl UCTEKAET.

lMoBTOpHas kannbposka

NonepemeHHO muraet
XKENTbIM U 3eNeHbIM

AkkymynaTop Heobxoanmo
OTKanubpoBaTb NO MPUYMHE
€ro COCTOSIHUSI UIN COrNacHo
TpeboBaHusAM.

1.3

UHuumnanusaumsa akkymynatopa IMPRES

Ona obecneyeHns nonHon yHkumoHansHocTn IMPRES npu ncnonb3oBaHMmn HOBbIX akKyMynsaToOpoB
IMPRES Heobxoanmo npor3BeCcTU MHULManNn3aumio ¢ MOMOLLIbHO 3apsiAHOro YCTPOMCTBA.

3apsgHoe yCTponcTBO aBTOMaTUYeCKM obHapyxmBaeT HoBbI akkymynsatop IMPRES, satem
aBTOMaTUYECKM HaYMHaeT uHMUManuaaumio. imunanmsauus aenseTca nepBon KanmbpoBKon unu
BOCCTaHoBneHnem akkymynatopa IMPRES.

dTanbl MHULMaNU3auum aKKymynaTopa

Ha nepBom aTane BbINOSHAETCS pa3psika akkyMynsitopa, B NpoLecce KOTOPON CBETOANOAHbI
MHOMKATOP MOCTOSIHHO FOPUT XeNTbIM LBETOM. Ha BTOPOM aTare BbINOMHSAETCS NofHas 3apsiaka
aKKyMynisiTopa, Mo AOCTUXKEHWUM KOTOPOW CBETOANOAHBIM MHANKATOP COCTOSIHUS aKKyMyrsaTopa

12
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Ha4YMHaeT NOCTOSAHHO ropeTb 3eneHbiM useToMm. CM. MiHamkaTopsl 3apsakun akkymynatopa IMPRES
Ha cTp. 11.

I:;/ NMPUMEYAHMUE:
Mpouecc moxeT 3aHATb A0 12 Yacos unu 6onee, B 3aBUCMMOCTU OT COCTOSIHUSA
3apsAaKM U eMKOCTU akkymynsaTopa. MNpepbiBaHne noboro n3 atanos NpusBeaeT K 3aJepx ke
vHUUManu3auum 0o cneayroLwen 3apaakn akkymynatopa.

1.4
MNMepemeweHune akkymynatopa IMPRES u3 ogHoro sapsgHoro
pasbema B Apyrou

Mpwu 3apsgke akkymynstopos IMPRES 3apsgHoe yctponctso IMPRES 3anuceiBaeTt nHopmaumio o
COCTOSIHMM 3apsaKv B NamMATb akkymynsitopa.

Mpouecc 3apsagkM MOXXHO BO30OHOBUTL, ecnu u3eneds akkymynatop IMPRES u3 ogHoro 3apsaHoro
pasbema IMPRES u B TedeHue 30 MMHYT BCTaBUTb €0 B TOT Xe UNu Apyron 3apsaHbli pasbem
IMPRES.

1.5
ABTOMaTUYecKas KanMbpoBKa U BOCCTaHOBIIEHUe

akkymynsitopoB IMPRES

3apsigHoe yctporictBo IMPRES aBTOMaTtmyeckn nonyvaeT OCTYN K JAHHBIM O COCTOSIHUM
akkymynstopa IMPRES.

Ha ocHoBaHWM 3TMX AaHHbIX 3apsiAHOE YCTPOMCTBO BbIMOMHAET aBTOMAaTUYECKY0 KanmbpoBKy U
BOCCT@HOBMEHNE aKKyMyrsaTopa. OTOT NPOLECC HaYMHaAETCH C MOSTHOW pa3psaku akkymynartopa, npu
KOTOPOW CBETOAMOAHBIN UHOANKATOP HEMPEePbIBHO CBETUTCS XenTbiM. KannbpoBka n BOCCTaHOBEHNE
OyayT 3aBepLUEHbl TONbKO MOCHE NOMHON 3apsagkv, Npy KOTOPOW CBETOANOAHBIV MHOUKATOP
HenpepbIBHO CBETUTCA 3eneHbiM. Cm. MiHaukaTtopel 3apsakm akkymynatopa IMPRES Ha cTp. 11 .

OTOT NpoLuecc MoXeT 3aHATb 40 12 yacoB unu 6onee, B 3aBUCMMOCTU OT COCTOSIHUS 3apsiaKn U
€MKOCTM akkymynsitopa. NpepbiBaHMe aTana NonHom paspsaaku Unm atana nonHom 3apsakm npuseaeT
K 3afepXXke KannbpoBKkM 0O crieayroLlen 3apsaaku akkymynaTopa.

Puc. 1. 3Ha4oKk camoKannoépoBKM U BOCCTaHOBNEeHUs

E/ NMPUMEYAHMUE:
AkkymynaTtopbl IMPRES co 3Haukom camokannbpoBKM U BOCCTAHOBIIEHUS] HA 3TUKETKE
He Hy>OalTCcsa B NepMoanyecKkoM BbINOMHEHNN KannbpoBKM N BOCCTaHOBINEHUS, €CINN OHU
noakrno4atoTcs K 3apsigHomy yctponctey IMPRES.
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1.5.1
CBeToauoaHaa MHAMKaLUS OKOHYaHMA cpoka cnyxobl IMPRES 2

Mo Mepe ncnonbL30BaHMSA akKymynaTopa NpoUCXoAuT HOPMaIbHbIA U3HOC Y CHMKaETCs
nepBoHavanbHas eMKocTb. ocne ycneLwHoro 3aBepLueHnst KanmbpoBKU M BOCCTAHOBMEHNSA 3apsifHOe
yctponcteo IMPRES 2 cpasHuBaeT eMkocTb akkymynsitopa IMPRES 2 ¢ HOMYHansHOM eMKOCTbIO.

Korga eMKoCTb akkyMynsaTopa AOCTUraeT KpUTUYECKN HU3KOro 3HAYeHWs, 3TO MOXET 03HavaTb
OKOH4YaHue cpoka cnyx6bl akkymynsatopa IMPRES 2.

1.5.2
3anyck KanmbpoBKU U BOCCTaHOBJIEHUS1 BPY4YHYIO

HecmoTps Ha TO, 4YTO NpoLecc kannbpoBKM N BOCCTAHOBIEHWS BINOMHAETCS aBTOMaTUYECKN,
BO3MOXHbI CUTyaLun, NP KOTOPbIX HEOBX0AMMO 3anyckaTb 3TOT NPOLIECC BPYYHYIO.

Mpoueaypa:
1 YcTaHoBUTEe akKyMynaTop B pasbeM 3apsiiHOro yCTpoOMCTBa.
2 VI3BneknTe akkymynaTop u3 pasbema 3apsigHoOro yCTponcTea.
3 BcraBbTe akkyMynsaTop B 3apsigHbl pa3beM B TeveHne 5 cekyHa.

Mpouecc kanMbpoBKKM N BOCCTAHOBNEHMWS 3anyckaeTCcs HEMeANEeHHO N Ha4YMHaeTCs C NOSHOM
pa3psakM akkyMynsiTopa, npy KOTOPOW CBETOANOAHbLIV MHOUKATOP HEMNpPepbIBHO CBETUTCS
xenTtbiM. KannbpoBka 1 BocCTaHOBNEHWE ByayT 3aBepLUEHbl TONbKO NOCe NOMHON 3apsaKku,
Npu KOTOPOW CBETOAMOOHbLIN UHAMKATOP HEMpepbIBHO CBETUTCA 3eneHbiM. CM. MHgukaTopbl
3apsaku akkymynatopa IMPRES Ha ctp. 11.

E/ NMPUMEYAHUE:
3TOT npoLiecc MoXeT 3aHATb A0 12 yacos unu Gonee, B 3aBUCUMOCTU OT COCTOSIHUS
3apsaku M eMKOCTY akkymynsaTopa. MNpepbiBaHve aTana NonHoi pa3psaki unu
aTana nosHom 3apsaku NpUBeaeT K 3afepXkke KanvbpoBkU 40 crieaytolleit 3apsaku
akkymynsTopa.

1.5.3
MpepbiBaHUe KaNMGPOBKM U BOCCTAHOBJIEHUSI BPYUYHYHO

Bo BpemMsa 3TOro npouecca MOXHO BPYy4HYH npepBaTb KaJ'IM6pOBKy 1 BOCCTaHOBJ1€HMe.

Mpoueaypa:
1 W3BnekuTte akkyMynsaTop M3 pasbema 3apsagHoro yCTpoucTea.
2 BcraBbTe akKkyMynsaTop B 3apsifHbli pa3bem B TeveHune 5 cekyHa.

Mpouecc kanbpoBKM N BOCCTAHOBINEHWSI HEMEANEHHO NpepBeTcs. HayHeTcst BbiNomnHeHne
CTaHOapTHOW 3apsaku akkymynstopa. CBeTOAMOAHbIA UHOANKATOP YKa3blBaeT COCTOSIHUE 3apsiaKku.

1.6
CepTudmumpoBaHHble 6/1I0KM NUTAHUA U aKKYMYNATOPbI

B aTom pasgerne nepeyncreHbl pa3peLleHHbIe K MCMONb30BaHUI0 akceccyaphbl AN 3apsaHOoro
ycTpouncTsa.

14



MNO006348A01-AE
maBa 1 : AkkymynsiTopbl 1 3apsgHele yctpoiictea IMPRES

1.6.1
AKKYMynNATOpbI, pa3pelleHHble K UCMOSfIb30BaHUIOD KOMNaHnen
Motorola Solutions

Tabn. 2 . AKKyMynsiTOpbIl, paspeLleHHble K UCMonb3oBaHMo komnaHune Motorola Solutions

OpgHomecTHOE AkkymynsTop OnucaHue akkymynsitopa
3apsapHoe
YCTPOUCTBO
PMPN4523 PMNN4803_ NNTUN-MOHHBIV AKKYMYNATOP
IMPRES2 IP68
PMNN4804 NUTUN-MOHHBIV AKKYMYNATOP
IMPRES2 TIA4950 IP68
PMNN4805_ NUTUN-MOHHBIV AKKYMYNATOP

IMPRES2 TIA4950 IP68

IZ/ NMPUMEYAHMUE:
Ha pblHOK TaviBaHs uMnopTupytoTcs Tonbko akkymynatopsl PMNN4803AW u
PMNN4804AW.

1.6.2
Bnoku nutaHusa, ogob6peHHble Motorola Solutions

Tabn. 3 . bnokn nutaHua, ogobpeHHble Motorola Solutions

Brok nuTaHus OnucaHue 6110KOB NUTaHUS CTtaHpapT pa3beMa no
cTpaHam

25009297001 14 BT, 120 B nepem. Toka CLUA/TAMBAHb

PS000037A01 14 BT, 207-253 B Espona

PS000037A02 14 BT, 207-253 B BennkobputaHns/ OHKOHT

PS000037A03 14 BT, 207-253 B ABcTtpanus / HoBas 3enaHaunsi

PS000037A04 14 BT, 207-253 B ApreHTuHa

PS000037A06 14 Bt, 207-253 B Kopes

PS000037A07 14 B, 207-253 B Bpasnnus

PS000037A08 207-253 B NHansa (BIS)
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[Mlouck n yctpaHeHue
HencnpaBHOCTEN

Tabn. 4 . lNonck 1 ycTpaHeHne HEUCNPaBHOCTEN

Mpo6nema 3HavyeHue HenctBus

NHaovkaTop +  OTCYTCTBYET KOHTAKT C 3apsiAHbIM Y6eaunTech, 4TO pagnocTaHUms ¢

3apsgHoro YCTPOCTBOM. aKKyMYyNAaTOPOM UMK akKyMynsaTop

ycTponcTea He Y . BCTaBMEHbI MPaBUILHO.

* Ha 3apsgHoe ycTpoWicTBO He

pabotaet nogaeTcs NUTaHme. + Ybeautecb, uTo Kabenb
MUTaHUA HaAEXHO NOAKITIoYEH
K 3apsilHOMY YCTPOWCTBY
1 K MCnpaBHOW poseTke
nepemMeHHOoro Toka.

WHpukaTop + OTCyTCTBYET KOHTAKT C 3apsAHbIM W3snekute akkymynsrop n3

MUraeT KpaCHbIM

YCTPOMUCTBOM.

*  AKKYMYNSITOp He 3apsiKaeTcsi.

pasbema 3apsiAHOro yCTponcTea, a
3aTeM nomecTute obpartHo.

* YbeouTecsb, YTO Bbl
ucrnornb3yeTe akkyMynsaTop,
peKoMeHA0BaHHbIM KOMMNaHUEN
Motorola n ykaszaHHbIN B
AKKYMYNATOpPbI, paspeLleHHble
K NCMOfb30BaHMIO KOMMaHNeN
Motorola Solutions Ha cTp.

15 . 3apsigka gpyrmx
aKKyMynsiTopoB MOXeT ObITb
HEBO3MOXHa.

+ ObecToubTe 3apsigHoe
YCTPOWCTBO ANs
aKKyMynATOPOB U NOYNCTUTE
NO30SI04YEHHbIE MeTannMyeckme
KOHTaKTbl akKymynsitopa u
3apsaHOro YCTPOMCTBA YMCTON
CYyXOWN TKaHbIO.

+ 3amMeHuTe akkymynaTop.

WHgukaTop
MUraeT XenTbiM

AKKYMynaTOp OXuaaeT 3apsiaku.
TemnepaTtypa akkymynaTopa Huxe
5 °C vinu Bbiwe 40 °C,

nnbo HanpsiXeHne akkymynaTopa
HWXXe NopOroBOro ypoBHs,
NpeaycMoTpeHHoro ans GbicTpon
noa3apsiaku.

Mocne YCTpaHEeHUA 3TOro ycroBua
3apdnKa akkymMmynatopa Ha4yHeTCA
aBTOMaTU4ECKN.
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21

Cnyx6bl

ApantuBHble 3apsagHble ycTponctsa IMPRES He nognexaT peMoHTy. 3akasbiBanTe HOBble 3apsiiHble
YCTpPOKWCTBA NO MEpPe HEOOXOAMMOCTM Y MECTHOIO TOProBOro npeacraBmTens komnaHumn Motorola
Solutions.
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IHdpopMauia npo 6e3neyvHicTb i
npaBoBi HOPMU

Ller posgin mictuTb iHdopmaLito woao 6e3neyHocTi Lboro BUpoby Ta 3aCTOCOBHMX NPaBOBUX HOPM.

IHbopmauia woao iHTenekTyarnbHOI BlaCHOCTI Ta
BignoBigHOCTi HOPMAaTUBHUM BMMOram

ABTOpCHKi npaBa

Bupobu komnaHii Motorola Solutions, 1110 onncaHi B LbOMYy JOKYMEHTI, MOXYTb MICTUTU 3aXULLLEHI
aBTOpPCbKUMM NpaBamu koMm'toTepHi nporpamu Motorola Solutions. 3akonn B CLUA Ta iHLWKMX kpaiHax
30epiratoTb 3a KomnaHieto Motorola Solutions neBHi BUHATKOBI NpaBa Ha 3axuLLeHi aBTOPCHKUM
NnpaBoM KOMM'IOTEPHI Nporpamu. 3Baxkaro4m Ha Lie, 3abopoHeHo B Oyab-sikuiA crnocid konitoBaty abo
BiaTBOPtOBaTU Oyab-siki 3aXULLEHI aBTOPCHKMMW NpaBamMu KOMIMOTEPHI NporpaMu komnaHii Motorola
Solutions, Wo BXoAsaTb A0 ckragy onucaHux y LboMy AOKYMEHTI NPpOAYKTiB komnaHil Motorola
Solutions, 6e3 nonepeaHbLOi NMcbMoBoi 3roan Motorola Solutions.

YKogHy YacTuHy LbOro AOKyMEHTa He MOXHa BiATBOptOBaTW, NepeadaBaTtu, 3bepiratu B CMCTEMI MOLLYKY
abo nepeknagaTtv Oyab-sIKOK MOBOI, 30KpemMa KOMM'IOTEPHO, Yy Byab-aki dopMi 1 Byab-akuMun
3acobamu 6e3 nonepeaHLOro NMCbMOBOIO J03BOIY KomnaHii Motorola Solutions, Inc.

ToproBi Mmapku

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS i ctunizoBaHun norotnn «M» € TOproBuMun mapkamm
abo 3apeecTpoBaHMMKU TOBapHUMM 3Hakamu koMnaHii Motorola Trademark Holdings, LLC Ta
BMKOPUCTOBYIOTLCS 3a NiLeH3iE0. YCi iHLWi TOProBi Mapku Hanexartb BiANOBIQHUM BriaCHUKaM.

MNMpaBa Ha niueHsii

MpnabanHs npogykTie Motorola Solutions He cnig BBaxkaTu HagaHHSM MPsSIMO, ONocepeaKoBaHo,
Yyepes no3baBneHHsi NpaBa 3anepeyeHHs (ectonenb) abo iHWMM YMHOM XXOAHMX NiLeH3i Ha 00’ekTn
aBTOPCbKOro npaea, NateHTn abo naTeHTHi 3asBku kKomnaHii Motorola Solutions, okpim 3BMYanHoOI
HEeBUKITOYHOI 6e3onnaTHoi (royalty-free) niueHsii Ha BUKopucTaHHs, nepeabavyeHoi 3akoHOM Ans
BMNaAKIB NPOAaXy NPOAYKTY.

Biakputun BuxinHmm kon

Llet npoaykT moxe MiCTUTV nporpamHe 3abe3neveHHs 3 BIAKpUTUM BUXiZHMM KOOOM, L0
BUKOPUCTOBYETLCA 3a NiLeH3ieto. MNMoBHa iHdopMaLis CTOCOBHO NpaBoOBUX MOMOXEHb LWOA0
nporpamHoro 3abeane4YeHHs 3 BiAKPUTUM KOOOM i aBTOPCbKUX NpaB MIiCTUTLCS Ha HOCIiT BCTAHOBIIEHHS

NpoayKTy.

OupekTuBa €Bponencobkoro coro3y (€EC) n CnonyyveHoro KoponiesctBa wono
BiaNpaubOBaHOro eNeKTPU4YHOro n enekTpoHHoro obnagHaHHa (WEEE)

hid

= 3rigHO 3 ANPEKTMBOIO €Bponencbkoro cotdy 1 CnonyyeHoro Koponisctea WEEE, Ha npoaykTax,
Lo npopatoTbes B kpaiHax €C abo CnonyvyeHomy KoponiecTsi, Mae 6yTu Haknerika 3 nepekpecrneHum
Kowwmkom ans cmittd (abo, y Aeskux Bunagkax, Ha ynakosui). Ak BusHaveHo ampektusoto WEEE,
Taka Hakrnemnka 3 nepekpecreHMM CMITTEBMM KOLLMKOM Ha KofilaTkax O3Hayae, WO CrnoXxmBadam i
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IHdbopmaLis npo Ge3neyHicTb | NnpaBoBi HOpMK

KiHLeBUM KopucTyBadam y kpaiHax €C ta CnonyvyeHomy KoponiBCTBi He cnif, yTUnisyBatn enekTpoHHe
M enekTpuyHe obnagHaHHA Yn akcecyapu pasom i3 nobyToBMMHK Bigxodamu.

CnoxwmBaui 4n KiHLeBi kopucTyBadi B kpaiHax €C Ta CnonyvyeHomMy KoponiBCTBi MaloTb 3BEpPHYTUCSA
[0 MicLeBOro npeacraBHUKa nocrayarnbHUka obnagHaHHs Y CEpPBICHOMO LIEHTPY Anst OTPUMaHHS
iHdbopMaLii npo cucteMy 36opy BiAXoAiB Y IXHIN KpaiHi.

OO6MexeHHs BianoBiganbHOCTI

3BepHITb yBary, LU0 NeBHi XapaKTepUCTrKKn, 06’eKT N MOXINMBOCTI, ONMCaHIi B LLbOMY OOKYMEHTI,
MOXYTb BYTW HeAOCTYyNHi abo HeniLeH30BaHi ANA BUKOPUCTAHHSA B KOHKPETHIN cuctemi abo MOXyTb
3anexaru Big XapakTepuUCTUK KOHKPETHOIO MPUCTPOIO MOBINBLHOIO 3B’A3KY YK KOHirypauii aeskmx
napameTpiB. [1o gogaTkoBy iHpopMmauito 3BepTanTecs 4o komnawii Motorola Solutions yepes ceoto
KOHTaKTHy 0COO0y.

© Motorola Solutions, Inc., 2022. Yci npaBa 3axuLieHo.

KoHTaKkTHa agpeca ¥ mapKyBaHHSA WoOA0 BiANOBIAHOCTI

KoHTakTHa agpeca

Y €BponencbKomy corosi
Motorola Solutions ,

Czerwone Maki 82,
30-392 Krakow, Poland (MonbLya)

MapKyBaHHS WoA0 BiANOBIAHOCTI

e € @ cn
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3B’AA30K i3 HAMu

LleHTp kepyBaHHs TexHiuHoto nigTpumkoto (Centralized Managed Support Operations, CMSO) €
OCHOBHUM MiCLIEM, KyaM BU MOXETE 3BEPHYTUCH MO TEXHIYHY JOMOMOrY 3rigHO 3 OrOBOPOM Mpo
ob6cnyroByBaHHsI MiXk BaLLIOK opraHisadieto n komnaHieto Motorola Solutions.

KnieHTu, siki yknanm gorosip npo o6cnyroByBaHHs, MatoTb 3BepTatucs 4o CMSO B ycix cuTyauisix, Wwo
HaBefeHi B po3Aini Npo 3060B’A3aHHSA KrlieHTa B iXHbOMY JOrOBOpI, 30KpeMa:

¢ nepea noBTOPHUM 3aBaHTa)XE€HHAM NMporpamMmHoro 3abe3neveHHs;

*  ONd NiaTBEpPMXEHHS pe3ynbTaTiB MOLWYKY N YCYHEHHS1 HECNPAaBHOCTEN Ta aHanidy nepepn 6yab-
AKUMU OigMW.

Bawwin opraHisauii 6yno HagaHo Homepu TenedoHIB CNy>0u NIATPUMKM 1 iHWY KOHTaKTHY iHhopMaLito
OIS BaWoro reorpadpivHOro perioHy Ta 4oroBopy npo oocnyrosyBaHHs. Lli aaHi gagyts Bam 3mory
OTpUMaTW BIOMNOBIAj HA BaLli MMTaAHHA B HanedekTuBHILWMI crnocib. Ane 3a noTpebu BU MOXeTe 3HaNTU
3aranbHi Homepu cnyxbu nigTpumkn Ha canTti Motorola Solutions, BukoHaBLUM HaBeaeHi gani Aaii.

1 Beegitb B agpecHoMy psiaky 6paysepa motorolasolutions.com.

2 T[lepekoHanTecs, WO Ha CTOPIHUI BKa3aHO kpaiHy abo perioH 3HaxoaxeHHs Bawoi opraHisauil. LLo6
3MIiHWUTU PerioH, HaTUCHITb NOro Ha3BY.

3 Bubepitb Support (MiaTpumka) Ha cTopiHui motorolasolutions.com.

KomeHTapi

Hagcunante CBOi 3anuTaHHs 1 KOMEHTAaPpIi LWOAO AOKYMEHTALl A5 KOPUCTyBaYiB 3a agpecoro
documentation@motorolasolutions.com.

YKaxiTb y CBOEMY NOBIAOMIMEHHI NPO NOMWIIKY B AOKYMeHTaUii Taky iHdopMaLito:
* HasBy JOKYMeHTa i Homep BMpoBy 3a KaTanorowm;

* HOMep CTOpPIHKM N Ha3BY po3ainy, A€ BUSBNEHO NOMUIIKY;

*  ONWUC NOMWIIKW.

KomnaHis Motorola Solutions nponoHye pi3Hi Kypcu, siki LONOMOXYTb BaM po3ibpaTncs i3 cMcteMoto.
IHpbopMaLito NPO AOCTYMHI KypCy 1 HaBYarnbHi NaHN WOL4O TEXHOSOMNYHMX PilleHb OMB. Ha CauTi
https://learning.motorolasolutions.com.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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'padhivyHI cumBoONU

Llen 0OKYMEHT MiCTUTb BidyarnbHi Nigkasku Ans Yntadie. Y HbOMY BUKOPUCTOBYHOTLCA HaBedeHi HKYe
rpadpiyHi cumBonun.

A
A

A

HEBES3IMNEKA: Crnoso «HEBESINEKA» 3 BignoBigHMM 3HaUKOM 3acTepeXeHHs1 BKasye Ha
IHCTPYKLIT, HEAOTPUMAHHSA SKUX CMPUYUHUTE CMEPTb abo TSXKKY TpaBMy.

NMONEPEOXEHHA: Cnogo «MOMEPEOIXXEHHA» 3 BianoBiaHMM 3Ha4KOM 3acTepeXeHHs
BKa3ye Ha iHCTPYKLIi, HeAOTPUMAHHS AKUX MOXE CMPUYUHUTU CMEPTb, TSXKKY TPaBMY UM 3HAYHE
NOLLIKOPKEHHA BMPODY.

3ACTEPEXEHHA: Crnoso «YBAI'A» 3 BignoBigHUM 3HA4YKOM 3aCTEPEXEHHS BKa3ye Ha
IHCTPYKLT, HEOOTPUMAHHS AKUX MOXE CMPUYUHUTI TPaBMy Jerkoro abo cepeaHbLoro CTyneHs
TSDKKOCTi YN 3HAYHE MOLUKOKEHHS BUPODY.

3ACTEPEXEHHA: Cnoso «YBAI'A» 6e3 3Hayka 3acTepeXeHHs1 BKa3ye Ha MOXIMBe
MOLLUKOKEHHST abo TpaBMy, siki He NOB’sI3aHi 3 BUPOOOM.

BAXIIUBO: lNoeigomneHHs 3i cnosoM «BAXKJTMBO» MicTaTb iHbopMaLito, ka € BaXITMBOO
B MOTOYHOMY KOHTEKCTI, ane He HanexuTb Ao kateropii «YBAIA» abo «NMOMNEPEOXXEHHA».
3 nosigomneHHsam kateropii «BAXITMBO» He NoB’A3aHO KOAHOro piBHS CEPNO3HOCTI
nonepeaxeHb.

MPUMITKA: Crnioso «MPUMITKA» BKasye Ha iHhopmaLito, sika € BaXKITUBILLIOK, HiX TEKCT
HaBKOMO Hel, Hanpuknag BUHATKN abo 3acTtepexeHHs. MpUMITKM TakoX MiCTATb NOCUIaHHA Ha
AonaTkoBy iHopMaLito, HaragytTb YATAYEBI, K BUKOHATU Ty Y iHLLY Aito (sika, Hanpukniag,
He € YaCTUHO MOTOYHOI Npoueaypu), abo BKasyloTb Ha po3TallyBaHHA MEBHOrO €fieMeHTa Ha
eKpaHi. 3 NpUMITKO He MOB’sI3aHO XOAHOIO PiBHS CEPUO3HOCTI NonepeaXeHsb.
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BaxxnuBi npaBuna TexHikn 6esneku

Llen oOKyMEHT MICTUTb BaXNMBi IHCTPYKLIT LLLOAO TeXHikM 6e3neku 1 ekcnnyaradii. YBaXHO npountante
Ui iHCTPYKUIT 1 30epexiTb iX 4ns No4anbLIOro BUKOPUCTaHHS.

Mepen NoYaTKOM BUKOPWUCTAHHS 3apsAHOMO NMPUCTPOIO AN akyMynsATOpiB 03HaoMTecs 3 yciMa
IHCTPYKLiSIMM Ta nonepeaXyBanbHUM MapKyBaHHAM Ha 3apsiAHOMY NPUCTPOI, akyMynaTopi Ta
pagionpuUcTpoi, 3 IKMM BUKOPUCTOBYETHLCS aKyMynsaTop.

Q NONEPEMXEHHA:

° |.|.|,06 SMEHLUNTU PU3UK NOLUKOOXKXEeHHA kabento XMBMNeHHS, Nig Yac Big eqHaHHSA kabento Big PO3ETKN
3MiHHOrO CTpymy TATHITbL 3a BUIKY, a HE 3a kabenb.

* o6 3MEHWNTN PU3NK NOXKEXKi I YPaKEHHS €NEKTPUYHUM CTPYMOM, YHUKANTE BUKOPUCTaHHS
noposxxyBayda. FAKLWwo HeobxiaHO BUKOPUCTOBYBATM NOAOBXKYBaY, Lie Mae 6yTu kabenb giameTpom
18 AWG n goBxuHoto He Oinblue 2 m (6,5 cpyta) abo giametpom 16 AWG 1 JOBXUHOO He Oinblue
3 ™ (9,8 dpyTa).

o o6 yHMKHYTM NOXEXi, YpaKEHHSI ENEKTPUYHUM CTPYMOM abo TpaBMyBaHHS!, HE BUKOPUCTOBYNTE
3apagHUn NPUCTPIN, SKWO BiH HecnpaBHUI abo nowKoaKeHun. Ix cnig nepegatu oo
cepTudikoBaHOro NnpeacTaBHMLUTBa komnaHii Motorola Solutions i3 cepBicHOro 06¢nyroByBaHHS.

e oG 3MeHWNTN pr3MK NOXKEXi N YparKEeHHS eNEKTPUYHUM CTPYMOM, He po3bupanTe 3apsagHun
npUcTpin. BiH He nignarae pemMoHTy 1 He MICTUTb 3MiIHHUX AeTanen.

* o6 3MEHLLIMTN PU3UK YparKeHHS eNEKTPUYHUM CTPYMOM, Nepes BUKOHAHHAM Byab-akux onepadin
i3 TEXHIYHOro 06CnyroByBaHHsl ab0 OYMLLEHHSA Big' €gHaNTe aganTep XXUBMNEHHS 3apsgHOro
NPUCTPOIO Bif PO3ETKN 3MIHHOIO CTPYMY.

* o6 3MeHLWNTN pM3NK TpaBMyBaHHS, 3apagKanTe TiNbKU CXBaneHi akymynaTopu. IHLWi
aKyMynsaTopu MOXYTb BUBYXHYTU 1 CNPUYUHUTI TpaBMU ab0 NOLLKOAXEHHS.

e o6 3MEHLIMTN PU3UK 3aliMaHHS, YPaXKEHHST eNEKTPUYHUM CTPYMOM abo TpaBMyBaHHS,
BUKOPUCTOBYNTE NULLIe Npunagas, cxsaneHe komnaxieto Motorola Solutions.

*  Byapb-siki 3MiHM abo MmoaundikaLii npucTpoto, He cxBaneHi komnaHrieto Motorola Solutions, MOXxyTb
aHyniBaTU NPaBO KOPMCTYBa4a Ha ekcnsyarauito Lboro obnaaHaHHsl.
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Lndposun npucrpin knacy B

(2

MPUMITKA: Mig yac TecTyBaHHs 3'ACoBaHo, WO Lie 0bnagHaHHA BianoBigae oOMeXeHHsM,
yCTaHOBMEeHMM Ang LncpoBux NpucTpoiB knacy B BignosigHo oo yactuHu 15 MNMpasun
®epepanbHoi komicii 3i 38's13ky (FCC) CLUA. Lli obmexeHHst HaknageHo ans 3abe3neqeHHs
HanexHoro 3axucTy Bif LWKIANMBUX padio3aBa Yy pasi BCTaHOBMNEHHSI NPUCTPOIO B XXUTMOBUX
npuMiLLleHHsIX. Lle obnagHaHHsa reHepye, BUKOPUCTOBYE 1 MOXeE BUMNPOMIHIOBATK pagdioqacToTHY
€HEeprito, a TakoX, 3a HeJOTPUMAHHSA IHCTPYKLIM o0 BCTAHOBMEHHSA Ta ekcnnyartadii, Moxe
CcTaTu NPUYMHO BUHUKHEHHS pagio3aBag, ans 6e3gpoToBoro 38’aA3ky. OgHak npaBubHe
BCTAHOBIIEHHS HE € rapaHTieto BiACYTHOCTI padio3aBad. Akwo obnagHaHHs BCe XX CTBOPHOE
3aBagu Ansa NnpumnomMy pagio- Uv TenecurHany, Wo MOXHa BUABUTU LLMASXOM BUMKHEHHS 1
YBIMKHEHHS1 0OnafgHaHHs, KOpUCTyBay MoXe cnpobyBaTi yCyHyTU Lito Npobnemy, y>K1BLIK
NPWUHaNMHI OAVH i3 HaBeQeHMX aani 3axoais.

*  3MiHiTb NONOXEHHSI NPUAMarnbHOI aHTeHN abo NepeMicTiTb ii.
» 36inbLTe BigCTaHb MiXX 06nagHaHHAM | NpUAMaYeMm.

* YBiMKHiTb OOnagHaHHsI B pO3€TKY iHLLIOro eNeKTPUYHOro Kosna, 4o SKOro He nig’eqHaHo
npurmad.

+ 3BepHITbCA NO AOMOMOry A0 Aunepa 4um crewianicta 3 pagio- / TeneTexHiku.
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I[HCTPYKUIl i3 ekcnnyaTauil

[ani HaBegeHo iHCTPYKUIi i3 ekcrinyaTauii 3apsiAHOro NPUCTPOIO.

Llen npucTpin npMsHadeHnn AN BUKOPUCTaHHSA NuLle BcepeauHi npumMillieHb. BukopuctoByiTte
MNOro nuLle B CyXmx NPUMILLEHHSX | He JomnycKanTe BNIvBY BOMOIN.

MakcumanbHa TemnepaTypa cepeoBuLLa HAaBKOO 3apAAHOro NPUCTPOIO HE MOBMHHA
nepesuwysatn 40 °C (104 °F).

Ha yac 3apsgxaHHsi pagiocTaHUito cnig BUMKHYTH, SIKLLO B LieW Yac He BUKOHYETbCS 6e3apoToBe
nepegasaHHsa gaHux y mepexi Wi-Fi.

Ona nigknioYeHHs 3apsaHOro NPUCTPO0 A0 MepeXi 3MIHHOrO CTPYMY CIif BUKOPUCTOBYBATU TifbKn
OnoKM XMBNEHHSs, cxBarneHi komnaHieto Motorola Solutions. [us. [kepena XUBNEeHHs1, CXBaneHi
komnaHieto Motorola Solutions Ha cTop. 15 .

PoseTka 3miHHOro cTpymy mae 6yTu postalloBaHa nopyy y NerkogocTynHOMY MicLi.

Kabenb XunBneHHs1, Nig’e4HaHni 4o 3apsifHOro NPUCTPOLo, Mae ByTu po3TalloBaHuUiA y Micli, Ae Ha
HbOr0 HEMOXMMBO HACTYNUTKU, NEPEYENUTUCS Yepes3 HbOro, a TaKoX BUKITIOYEHO KOHTAKT i3 BOOOK 1
MOXTMBICTb MEXaHIYHUX MOLUKOAXKEHb.

MigknioyanTe kabenb XMBMEHHSA nNuLle 40 Nia’€AHaHMX 40 ernleKTpoMepeXXi po3eToK i3 NaBkuMm
3anobiXHMKaMM A HANeXHUM piBHEM Hanpyru (sik 3a3Ha4eHo Ha BMPOGi).

Ona sigknioveHHs Big Mepexi BUAMITb BUNKY 3 PO3€TKU 3MIHHOIO CTPyMy.

KinbkicTb 3apsiAiHMX NPUCTPOIB, NiOKNIOYEHMX 40 naHuoriB 3i ctpymom 15 A abo 20 A, He NOBMHHaA
nepeByLLyBaTh JO3BOSIEHE IPAaHNYHE 3HAYEHHS A9 BUKOPUCTOBYBAHOIO cepTMAiKOBaHOro
noJoBXyBava.

O6nagHaHHs NoBMHHE Byam NiOKNIOYEHUM A0 NErkogoCTYMHOI PO3ETKM Nobnnay.
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AKymMynsaTopu U 3apsaaHi npucTpol
IMPRES

TexHornorisa eHeprozabesneverHs IMPRES™, pospobneHa komnaieto Motorola Solutions, €
iHHOBALNHOI eHepreTU4Ho cuctemoro. CkragoBUMU LET CUCTEMU €:

» akymynatop IMPRES;
* apantuBHun 3apsagHun npuctpin IMPRES;
* pagiocTaHuis IMPRES.

TexHi4YHi XapaKTepMUCTUKU 3apAQHOIro NpUCTpPoro
e Bxig:14B=—1A

MoxnuBocTi 1 nepeBaru

3apsagxaHHsa akymynsTtopie IMPRES 3a gonomorot agantyMeHoro 3apsigHoro npuctpoto IMPRES, skui
perynsipHo 34iNCHIOE iX kanibpyBaHHS ¥ BiQHOBMEHHS, Ma€e NepenivyeHi gani nepesaru.

*  MakcumanbHoO 36inbLUye TePMiH CNYX0M akyMynaTopa, 3Ha4HO 3MEHLUYHYM MOro HarpiBaHHs nig
Yyac 4030BaHOrO Nig3apsaXaHHs Ta Micns 3aBepLUEHHS 3apsaXaHHs.

* BusHavae NOTOYHWUI CTaH akyMyrnaTopa Ta NoBigoMMsie NPo 3armLoK Yacy epekTUBHOro
BUKOPUCTaHHSA.

+ 3abesnedvye BUCOKOeEKTUBHE 3apsagKaHHS NiTin-ioHHUX akymynatopis IMPRES.
* ABTOMaTWMYHO Kanibpye i BiQHOBIOE aKyMynsaTop, KONu Lie NoTpibHo.

» 3anobirae neperpiBaHHo akymynatopa IMPRES HesanexHo Big Toro, sk OBro BiH nepebyBae B
rHi3ai 3apsaHoro NPUCTPOLO.

* [lepiognM4HO NOMOBHIOE 3apsif, aKyMynATOPiB, BCTABMNEHMX Y THi3ga NPUCTPOLO, LLO 3aBXau
nigTpMMye iX y CTaHi MOBHOI rOTOBHOCTI 40 po6oTy.

* YcyBae ebekT nam’aTi HikeneBnx akymynsaTopiB 6e3 HeobxigHOCTi NnpuabaHHs crneuianbHOro
obnagHaHHA abo HaB4YaHHA NepcoHarny CKInagHUM MeTOAMKaM MigTPUMKM npaue3gaTHOCTI
aKymyndaropis.

YHikanbHa naTeHTOBaHa cucrema nos3basnse HeobXiaHOCTI BigcTexXyBaTn ctaH akymynaTtopis IMPRES
i 3anmMaTuncst o6ikoM, BpyYHY BUKOHYBATU KanibpyBaHHS 11 Bi4HOBIEHHSI Ta CBOEYACHO BUAMATHU
aKyMynsTopM i3 3apsagHNX MPUCTPOIB MICNS 3aBepLUEHHS 3apSaXaHHS.

1.1

3apamKaHHA pagiocTaHUin | akymMynsaTopiB

Cuctema aganTtusHoro 3apsgxarHst IMPRES € noBHicTio aBTOMaTM30BaHO0. Y rHi3ga 3apsigHoro
MPUCTPOIO MOXXHA BCTaBUTK abo pagiocTaHLilo 3 NigKIHYEHNM akyMynsiTOPOM, CXBareHNM KOMMNaHie

Motorola Solutions, abo nvwe cam akymynsTop, cxBaneHui komnaxieto Motorola Solutions.
AKyMynaTopu HanedekTUBHiILLE 3apaaKaloTbCs 3a KIMHaTHOT TeMnepaTypu.

MepepymoBu: 3BepHITb yBary, WO pagioCTaHLit0 MOXHAa BBIMKHYTW N1LUIE TOAi, KOfna BOHA BUKOHYE
be3gpoToBe nepefaBaHHA AaHuX. PeluTy yacy BiH Mae 3anuwatucs BAMKHEHWM.
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Pospin 1 : Akymynsitopu i 3apsgHi npuctpoi IMPRES

1 BcraBTe po3’em kabernto XMBMEHHS B rHi3A0 NOCTINHOrO cTpymy (1) y 3aAHil YacTuHI 3apsgHOro

MPUCTPOIO.

2 [MigknodiTe po3eTKOBUIM aganTep XUBMEHHSA 4O BiANOBIAHOI PO3€TKM 3MIHHOIO CTPyMy.

#AKLLO BCE BUKOHAHO NpaBUIibHO, CBITNIOBUI IHOMKATOP 3aps4HOro NPUCTPOI0 OAUH pa3 bnnmHe
3eneHuMm kornbopom. [Ine. HAMKauis cTaHiB 3apsagkaHHs akymynaTopa IMPRES Ha ctop. 11.

3 BcraBTe B rHi3go 3apsi4HOro NpUCTPOIo akyMynaTop, cxBaneHun komnatieto Motorola Solutions,
abo pagiocTaHLio 3 akymynsaTopoM, cxBaneHumMm komnaHieto Motorola Solutions.

a CyMiCTin KOHTaKTU akKyMynaTopa 3 KOHTakTaMuy 3apAaaHoro npucTpoto.

b [oBHicTiO BCTaBTe akyMynsTop Y rHi3fo, HATUCHYBLUW Ha HbLOTO.

Konu akymynatop, cxsaneHuii komnarieto Motorola Solutions, 6yne HaneXxHumM YMHOM
BCTaBJSIEHO B MHi340, 3aCBITUTBLCA iHOMKATOP 3apsaXaHHS Ha NiATBEPAPKEHHS TOro, WO 3apsagHuin
NPUCTPIN BUABMB aKyMymnaTop.

4 Ulo6 BunHATK pagiocTaHuito abo akymynaTop, cxsaneHuin komnaxieto Motorola Solutions,
i3 3apsAQHOro NPUCTPOIO, MOTATHITL aKyMynATOP UM pagiocTaHLito Bropy, Wob akymynarop

NOBHICTIO BiA’ eAHaBCS.

1.2

IHankKauin cTaHiB 3apsagxaHHa akymynatopa IMPRES

Tabnwuus 1 . lHanKauis cTaHiB 3apsaaxaHHa akymynaTtopa IMPRES

CrtaH

CeitnogiogHun iHgukaTop

Onuc

3apsgHu NpUcTpin
nigKknioYeHo o mxepena
XKVUBIEHHS

3eneHnit ynpoaoBx
npubnusHo 1 cekyHau

3apagHui NpUCTpIn yCnilHO
nigKnioYeHo 0o mxepena
XVBIEHHS.

LWsnake sapagkaHHs

[NocTinHWn YepBOHMIA

Pexum LBMAKOrO 3apamxaHHs
akymynsTopa.

3apsmxkeHo Ha 90 % abo
OinbLue

Bnumae 3eneHnm

N

/I\

AkymynsTop 3apsgxeHo Ha 90
% abo GinbLue.

3apsmxkeHo Ha 95 % abo
OinbLue

MNocTinHnm 3enennmn

AkymynsaTop 3apsgxeHo Ha 95
% abo GinbLue.
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CrtaH

CeitnogiogHun iHgukaTop

Onuc

KanibpyBaHHs

MNocTinHnM xxoBTUIN

Pexum BigHoBREHHsA abo
KanibpyBaHHs1 akymynaTopa.

MNomunka

Bnumae YEepPBOHUM

3apsamKkaHHSA He MOXITUBE;
BUAMITb i 3HOBY

BCTaBTe pafiocTaHLito abo
akymynaTop.

Pexum ouikyBaHHS

Brnumatounn xxosTunn

*  AKymynaTop ouikye Ha
LWBMAKE 3apsgpKaHHS.

*  MoxnuBo, akymynsitop
neperpiBca 4n HaaTo
XonoaHun, abo piseHb
Hanpyry 3aHU3bKUIA.

*  Moxnueo, 3apsagHumn
NPUCTPIN HAATO rapsiynin.

TepwmiH cnyx6u gobirae kiHUA

HaBnepemiHHO YepBOHUN i
3eneHun

2R 2
2N 2N

AkyMynsaTop Lwe npuaaTHUN
00 BUKOPUCTAHHSA, OAHaK MOoro
HOMIHANbHUA TEPMIH Cry6u
pobirae KiHus.

[MoBTOpHE KanibpyBaHHSA

HaBnepemiHHO XXOBTUN i
3eneHunn

AKYyMYynaTop NOTPiGHO
Bigkanibpysatu abo BiH yxe
Yyekae Ha kanibpyBaHHs.

1.3

IHigianizauisa akymynatopis IMPRES

[na 3abesneveHHs1 noBHOT dyHKUioHanbHOCTI HOBI akymynsaTopu IMPRES noTtpibHo iHiuianisysaTtu 3a
A0MNOMOrolo 3apsgHOro NPUCTPOIO.

BiH aBTOMaTMYHO posnidHae HoBi akymynaTopu IMPRES i Tak caMo aBTOMaTUYHO NOYUHAE X
iHiLianizadito. HiLianizauieto Ha3uBaloTb NepLli kKanibpyBaHHSA 1 BioHOBNEHHS akymynsitopa IMPRES.

ETanwm iHiuianisauii akymynsitopa

Mepwurn etan — Ue po3pagKaHHA akyMynaTopa; CBITNOAIOA NOCTIMHO CBITUTLCS XOBTUM. dpyrun
eTan — ue 3apsaXaHHa 40 MakCUMarnbHOro PiBHS; CBITNOAIo4 NOCTIVHO CBITUTLCA 3eneHuM. [uB.
IHaMKauia ctaHie 3apsagxaHHsa akymynstopa IMPRES Ha cTop. 11.

| /; MPUMITKA: Lien npouec moxe TpuBaTtu 40 12 roauH, 3anexHo Bif piBHS 3anMLLKOBOro 3apaay
Ta EMHOCTI akyMynaTopa. AKLLO npouec nepepmnBaeTbesa Ha byab-sikoMy 3 eTani., iHiLianisauis
BiKNa4aeTbCa 4O HACTYMHOMO CeaHCy 3apsaKaHHS.

1.4
NMam’aTb cTtaHy 3apsapxaHHa ana IMPRES

Mig yac 3apsigxkarHa akymynaropiB IMPRES 3apsgHuii npuctpii IMPRES 36epirae iHpbopmalito npo
CTaH 3apsig)XaHHsa B NaM’ saTi akymynsaTopa.
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Axwo BunHaTK akymynatop IMPRES 3 ogHoro rHisga 3apsgHoro npuctpoto IMPRES i He nisHiwe Hix
3a 30 XBMINWH BCTaBWTU MO0 B iHLIE YN Te€ came THi3[40, 3apsagKaHHS NPOAOBXUTLCS.

1.5
ABTOMaTU4YHE KanibpyBaHHA 1 BiAHOBNEHHS aKyMynsaTopiB
IMPRES

3apsigHi npuctpoi IMPRES aBTOMaTMyHO ouiHIOKOTL cTaH akymynatopie IMPRES.

KanibpyBaHHS 11 BiGHOBIEHHS aKyMynaTopa BUKOHYETbCA aBTOMAaTMYHO 3arexHo Big noro ctaHy. Llen
NpoLec NOYNHAETLCA 3 PO3PAIKAHHA akyMynaTopa, Npo WO CBiAYNTUME CBITNOAIOAHUI iHOUKaTOop,
SIKMIN CBITUTbCS Be3nepepBHO XKOBTUM cBiTNoM. KanibpyBaHHs 1 BiGHOBNEHHS 3aBepLuaTbCcs nuile
nicnsi NOBHOrO 3apsA)KaHHA akyMynaTopa, npo Lo CBigYUTUME CBITNOAIOAHUIA iHOUKATOP, AKUI
Be3nepepBHO CBITUTUMETLCS 3eneHnM CBiTnoMm. [MB. [HAMKaUia CTaHiB 3apsagXaHHA akyMmynsTopa
IMPRES Ha cTop. 11 .

Llen npouec moxe TpmBatu oo 12 rognH abo binbLue 3anexHo Bif PiBHSA 3anNuLWLKOBOro 3apsay
Ta EMHOCTI akymynsaTopa. lNepeprBaHHsA Npouecy Ha eTani po3psaxaHHS abo NOBHOro 3apsgXaHHs
Np13BOAWTL A0 TOrO, WO KanibpyBaHHSA BigknagaeTbCa 4O HACTYMHOrO CeaHcy 3apsmKaHHS.

PucyHok 1 . 3Ha4yok camokaniopyBaHHs Ta BigHOBNEHHA

E/ MPUMITKA: Akymynatopu IMPRES 3i 3Hauykom camokaniopyBaHHS 1 BiZHOBMNEHHSA Ha eTUKeTLI
He noTpebyloTb NepioAnYHOro KanibpyBaHHs Ta BiQHOBMEHHS, SKLLO BOHN BUKOPWUCTOBYHOTLCS i3
umm 3apsgHum npuctpoem IMPRES.

1.5.1
CeiTnogiogHa iHAUKaLifA 3aKiHYeHHSA TepMiHY CnyXoun akymynsitopa
IMPRES 2

Y npoueci ekcnnyaTtauii akyMmynsiTopiB iXHS EMHICTb CKOPOYYETLCS BHACNIAOK NPUPOAHOro
3HoLWyBaHHS. [icns 3aBepLUeHHSA ceaHcy KanibpyBaHHA 1 BiAHOBRNEHHN 3apsiaHui npuctpii IMPRES 2
nopiBHIOE EMHICTb akymynsTtopa IMPRES 2 i3 HOMiHanbHUM 3HaYeHHSIM.

Akwo hakTnyHa eMHICTb HabaraTo HMK4Ya 3a HOMiHarbHY, MOXIMBO, TEPMIH CIy0un akymynsaTopa
IMPRES 2 pobirae kiHus.

1.5.2
3anyck KaniopyBaHHs1 U BiAHOBNEHHA BPYYHY

Xoua kanibpyBaHHS 11 BiQHOBIEHHS € aBTOMaTUYHUMM MpoLecamu, y AesKUX CUTyaLisx ix noTpibHO
3anyckaTtu BpYy4Hy.

Mpoueaypa:
1 BcraBTe akymynaTop y rHi3ago 3apsigHoro npucTpoto.
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2 BunMmiTb akymynaTop i3 rHisga 3apsaHoro npucTpoto.
3 BcraBTe akyMyndaTop Y rHi3go 3apsagHoro NpyucTporo He NisHille Hixk 3a 5 cekyHA,.

KanibpyBaHHS 11 BiGHOBMEHHS 3aMyCTSATbCS HEranMHO M NOYHYTHLCS 3 eTany po3psaXaHHs
aKyMynaTopa; Ha NiaTBepKEeHHS LIbOro etany CBiTNoAioAHUI iIHANKaTOP NOCTINHO
CBITUTUMETbLCS XOBTUM. KanibpyBaHHs 11 BiZHOBNEHHS 3aBepLUaTbCA nuyLle nicrsi NoBHOro
3apsAXKaHHS akyMynaTopa; Ha NiATBEP)KEHHSI MOBHOIO 3apsKkaHHA CBITNOAIOAHWIA iHAMKaTOp
NOCTINHO CBITUTUMETbLCA 3eneHuM. [nB. IHauKauia cTaHiB 3apsaxaHHsa akymynatopa IMPRES
Ha cTop. 11.

E/ MPUMITKA: Lien npouec moxe TpuBaTth Ao 12 roguH abo GinbLue 3anexHo Big
piBHS 3aMMLIKOBOIo 3apsay Ta EMHOCTI akyMmynsitopa. [lepepuBaHHsi npoLecy Ha
eTani po3psimxaHHss abo MOBHOMO 3apsia)aHHs NPU3BoaUTb 4O TOro, WO KanibpyBaHHS
BiAKNa4aeTbCA A0 HACTYMHOIO CeaHCy 3apsaXaHHs.

1.5.3
NMpunuHeHHA KanidbpyBaHHA N BiAHOBIEHHSA BPY4HY

Bu moxeTe BpyYHy NpUNMHUTK KanidopyBaHHSA 1 BiQHOBMEHHS Nif, Yac npoLecy.

Mpoueaypa:
1 BwuiMiTb akymMynaTop i3 rHi3ga 3apsgHoro NpUcTporo.
2 BctaBTe akyMynaTop y rHisgo 3apsiAHoro NPUCTPOLO He MisHille HixX 3a 5 cekyHa,.

KanibpyBaHHS 11 BiHOBMEHHSI aKymynsaTopa Bigpasy NpUNUHATLCA. 3anyCcTUTLCA 3BUYaNHNIA NPOLIEC
3apsgKaHHa akymynaTtopa. CTaH 3apsgkaHHS BiobpaxaTMeTbCs 3a JOMOMOro CBITNOAIOAHOro
iHOuKaTopa.

1.6
CxBaneHi 6510Kku XUBNeHHA Ta 6aTapei

Y uboMy po3gini HaBeaeHo Npunagad, cxsaneHe Ans BUKOPUCTaHHA pa3oM i3 BalMM 3apsiaHUM
NPUCTPOEM.

1.6.1
AKkymynsaTopwu, cxBarneHi komnaHiero Motorola Solutions

Tabnuua 2 . Akymynatopu, cxBaneHi komnarieto Motorola Solutions

OpHomicHUI Bartapes Onuc akymynsaTopa

3apsAAHUKA NPUCTPIN

PMPN4523 PMNN4803_ IMPRES2, NITIN-IOHHWW, IP68
PMNN4804 _ IMPRES2, NITIN-IOHHWI, TIA4950, IP68
PMNN4805_ IMPRES2, NITIN-IOHHNI, TIA4950, IP68

E/ MPUMITKA: o TansaHto imnopTytoTbes nuwe akymynatopn PMNN4803AW i
PMNN4804AW.
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xepena XXuUBneHHA, cxBaneHi komnaHieto Motorola Solutions

Tabnuua 3 . [bkepena XuBNeHHsi, cxBaneHi komnaHieto Motorola Solutions

Bnok xuBneHHs Onuc 6n0Ka XXuBneHHs KpaiHa

25009297001 14 BT, 120 B 3miH. cTpymy CWA / TanBaHb

PS000037A01 14 Bt, 207-253 B €spona

PS000037A02 14 BT, 207-253 B Cnony4yeHe Koponiscteo /
["OHKOHT

PS000037A03 14 BT, 207-253 B AscTtpanisa / Hoea 3enaHgis

PS000037A04 14 BT, 207-253 B ApreHTuHa

PS000037A06 14 Bt, 207-253 B Kopes

PS000037A07 14 Bt, 207-253 B Bpasunis

PS000037A08 207-253 B IHgis (BIS)
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YCYyHeHHSs1 HecnpaBHOCTeM

Tabnuusa 4 . YCyHeHHs1 HecrpaBHOCTEN

Mpo6nema MoxnuBa nprinHa PiweHHsa
CsiTnosun «  BifcyTHill KOHTAKT i3 3aPSOAHUM MepesBipTe, YN NpaBUNbHO
iHOMKaTop MPUCTPOEM. BCTaBMeHo akyMmynaTop abo
3apsiAHOro . . . pagiocTaHUilo 3 aKyMynsaTOpoM Y
NPUCTPOIO He » 3apsgHun NpuUCTPIn He NiIAKNI0YEHO 33pSAHNIA NPUCTPIA.
0 pKepena >XMBMEeHHS.
fpatyoe HO FEep * [lepeBipTe, 4n BCTaBNEHO
Kabernb XMBMEeHHS 00 yrnopy B
3apagHUn NpUCTPIN | po3eTky
3MiHHOTO CTPyMy Ta 4u
NiAKITYEHO PO3eTKY A0 MepeXi
XVBIEHHS.
CsiTrnosuit «  BiAcyTHill KOHTAKT i3 3apSAHUM Bunmitb akymynsaTop i3 3apsaHoro
iHaOMKaTop NPUCTPOEM. NPUCTPOIO Ta BCTaBTE 3HOBY.
Onumae A *  YneBHITbCH, WO akyMynsaTop
YEepBOHUM *  AKyMynATop He 3apsiKaETbCS. A /
cxBarneHui komnaHrieto Motorola
Konkopom Solutions (Akymynsitopw,
cxBaneHi komnaHieto Motorola
Solutions Ha cTop. 14 ).
AkymMynsaTopw iHWNX Moaenen
He 3aBXOW MOXIMBO 3apsanTu.
*  BigknodiTb 3apsaHnin NpucTpin
BiJ O)Kepena XUBMEHHS Ta
NPOTPITb NO305I04YEHI KOHTAKTH
akymynaTopa i 3apsigHoro
NPUCTPOI0 YNCTO CYyXOH0
CEpBETKOIO.
* 3amiHiTb akymynsiTop.
CeiTnosun AKyMynaTop ouikye Ha 3apsaKaHHS. LLloriHo Byne BigHOBNEHO
iHAMKaTop TemnepaTtypa akymynsaTopa Moxe HOpMarbHi yMOBW, aBTOMaTU4YHO
6nnmae XoBTUM Byt Huxyoto 3a 5 °C (41 °F) um PO3MNOYHETHCS 3apPAIKEHHS
KOJTbOPOM Buwwoto 3a 40 °C (104 °F) abo Hanpyra akymynatopa.
aKkymynsitopa Moxe 6yTu HKYO0I0 3a
nonepeaHbLO BU3HAYEHUI TPAHNYHUN
piBEHb ANS LWBUAKOrO 3apsXaHHs.
21
O6cnyroByBaHHSA

ApanTtusHi 3apsigHi npuctpoi IMPRES He nignaratoTb peMoHTY. Y pasi noTpebu B1 MOXeTe 3aMOBUTM
HOBUWI 3apsaHUIA NPUCTPIN Y MiCLEBOro TOProBoro npeacrasHuka komnaii Motorola Solutions.
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